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EONIKO METZOBIO NOAYTEXNEIO
ZXOAH MOAITIKQON MHXANIKQN
EPFAZTHPIO METAAAIKQN KATAZKEYQN

AINAQMATIKH EPTAZIA
EMK AE 2012/18

IXESLXONOC SLWPOPOV EPTIOPLKOV KTIPLOV UE PEPOVTA OPYAVIOUO UTIO
XaAvBa
Tdarong I'. (EmBrénov: IoavviongI'.)

MNEPINHWH

Y& auTnV TN SUTAWPOTIKA epyacio HeEAETATOL O €VAOAAOKTIKOG oXeSLOOMOC Stwpodou
HETAAALKOU KTLPLOU,EUTOPLKAG XPHONG TTOU ATIOTEAEL TUALO TOU KTLPLOKOU CUYKPOTIUATOG
Twv IKEA otn 26dLa otn Boudyapia.O otoxX0oC lval n olKOVOULKA cUyKpLon HeTafl Twv Suo
ekSoxwv oxedlacuou.

O dop£ag Tou MPAYHUATIKOU KTLPLOU TO OTIOLO KATOLOKEUAOTNKE E TNV TIPWTN €KSOXN
oxedlaopou,anoteAeital Kupiwg amo KoiAng opBoywvikn¢ SLATOUNC UMOOTUAWLATA, SIKTUWTEG
KUPLEC SOKOUC , KOIANG 0pBoywVIKAG SLaTOUAG KATaKOpUdOUG Kol opl{OVTIOUG XLaoTL
ouvdéopoug,tolxeia kat dStadokidec.

H Seutepn ekdoxn oxedlaopou mou e€etaletal ota mAaiola TG SUTAWUATIKAG Epyaciag
niephappavel pia Baoikn Stapopomnoinon ar’tnv mpwtn ekdoxn:OAa ta kUpLa Sokapla gival
oAbéowpa avti yla diktuwtad.Emiong €xouv mpooteBel Kal pepikol opl{OvTioL XlaoTtol cUVSeauoL
otnv opodr.O\a ta umtoAouta PEAN KaBwg emiong Kal Ta Tolxeia eivatl idlou TUToU SLATOUNG
OTIWG KoL oTtnV pwTtn ekdoxn (e StadopeTiki eVOEXOUEVWE YEWUETPLA).

Mo tn oTatikn avaAluon tng KATAOKEUNRG Xpnotpomnolifnke to npoypaupa Etabs.

Ol kavoviopol Baoel Twv omolwv &yvav oL EAeyxoL Kal n TEALKN SLaoTacloAdynon £XOUV WG
e§nce:

e ylLa OAa Ta PETAAALKA pEAN edapuooTtnke o EYPQKQAIKAZ 3

® yla TG CUUULKTEG S0KOUG oToV MpwTto 0podo epapuootnke o AISC360-05

e yla ta Toxela epappootnke o ACI 318-05

® VL0 T CUMMLKTEG TTAOKEG Epappootnke o EYPOKQAIKAY 4

e yla Oépata aviloslopkoU oxedlaopol xpnolpomnotdnkayv ot dtataéelc tov EAK2000

EVW To paopa amokplong eivat ekeivo tou EYPOQKQAIKA 8.
e oLouvbuaopol popticewv Baoilovtal otov EC1
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Abstract

In this diploma thesis an alternative design version of a two-story,commercial,steel building is
under consideration.The building constitutes part of the IKEA complex at Sofia.The main target
is the comparison between the costs of the two design versions,one that was applied at the
structure and one that is studied in this paper.

The real structure mainly consists of hollow rectangular section,columns,two dimension nets
working as girders,hollow rectangular section bracings placed at both the horizontal and the
vertical level,doubly symmetric I-shaped beams and shear walls.

The second design version examined in this diploma thesis contains a basic difference
relatively to the first:All the nets have been replaced with girders and beams(which are
composite at the first story).Additionally some horizontal bracings have been added at the roof.
All the other members as well as shear walls have the same kind of section(but may have
different geometry)

The software used for the analysis of the structure was Etabs.The checks and the final design
were carried out based on the following codes:

e For all steel members EUROCODE 3 was applied

e For all composite beams and girders,AlSC 360-05 was applied

e For shear walls ACI 318-05 was applied

e For composite decks EUROCODE 4 was applied

e For seismic design some sections of the Greek Antiseismic Regulation(EAK 2000)were
used while the response spectrum was that of EUROCODE 8

e all the combinations used are based on EUROCODE 1



EYXAPIXTIEX

Oa Beha va euxaplotiow tov Kabnyntn MNwpyo lwavvidn mou pou avéBEoE T CUYKEKPLUEVN
SUTAWMATIKA €pyacia n omoia avianokpiveTal otov LEYLOTO BaBUo OTIS MPOTIUNOELG TTIOU TOU
elyo ekppacel oxeTika pe 1o €i60¢ NG epyaciag mou embupovoa va avaldfw,oTLG TTPWTEG MG
OUVOVTNOELG.TOV EUXOPLOTW EMLONG yLat OAN TN BonBeLa Kal TIC ONUAVTIKEG UTIOSEIEEL TTOU poU
mapeixe Toug teEAevtaioug PRveg wote va oAokAnpwOel emtuxwg n epyacio.OL yoveig pou Kal
ol ¢iAol pou,cuvéBalav Kal autol pe Tov §1KO Toug TpOTo oTo va HEPW LG TIEPACG TO BENA TTOU
HOU avaTEBNKE,KaL TOUG EUXOPLOTW BEPUA YL TNV UTTOUOVI) TOUG.



EIXATQTI'H
O TeAIKOG 0TOX0C AUTAG TNG SUTAWMATLKNG EPYACLAC €LvaL N OLKOVOLKN oUyKkpLon §Uo ekdoxwv
oxedlaopou yla Suiwpodo KTiplo pe pépovta opyaviopod amo xaAuBa.MeAetatal pia
Seutepn,evaAAaKTIKA €kS0XN oXeSLAOUOU OO Ta SIKTUWTA dokapla Ttou 1nén
KOTOLOKEUQLOLEVOU WE TNV TTPpwTN ekSoX oXeSLAGUOU,KTIPIOU aVTIKABLOTWVTAL OO OAOCWHEG
60KoUG oL omoleg oTov MPwWTo 0podo elval CUPULKTEG Kol oTtov Seutepo XaAUBSvec.Eniong
€xouv npootebel oplopéveg papdol otov oplldvtio cuvdeopo duokapiag tou dgltepou
0pOdOU. ITO MOPOV TEUXOC TIEPLYPADETAL N UEAETN TNG KOTAOKEUNG Bra tpog Brpa e OAeG
TIC LeB0SOAOYIEG KOL TIPAKTLKEG TIOU EPOPUOCTNKAV.

Ta tpla mpwta kepaiata adopolv ta cUPULIKTA Sokdpla,ta HEAN amo xaAuBa kal to Toxela
avtiotolya.Avadépovtal oL analtoU LEVES yLa TNV SLAoTACLOAOYNON KAl KOTOOKEUN
Slatagelg,ue Baon tov xpnoLpomnoloUpevo Kabe dopd Kavoviopo.2To TEAOG Tou KABe
kedahaiou emefnyouvtal oplopéva BEpata mpooopoiwaong oto etabs kal mapatiBevtal KAMOLES
YEVIKEG TtapaTNPNoELG mou adopouv TNV epappoyr] TwV SLATAEEWV TWV KAVOVICHWV.
Aebopévou otL To Etabs meplhapfavel povo éva HEPOC TwV SLaTAEEWV Tou KABEe
KOVOVLOLOU,amaltiBnKav o€ OpLOUEVEC TTIEPLTTTWOELG, TIEPETOLPW UTTOAOYLOLOL TTOU
nipaypotonolénkav pe tnv Bonbela tou excel.

Y10 méunto kadaialo enefnyeital n Baoikn Stadikacio emAoyng tng BEATLOTNG
Statounc.MpoKeLTaL ylo fia GNUOVTLKA SUVOTOTNTA TOU MTPOYPAUATOC TTou Sivel Tn
SuvatdtnTa oToV HEAETNTH va KOTOANYEL EUKOAQ KAl ypriyopa OxL LOVO OE EMOPKN
SlaotacloAdynon aAAd KoL otnv olkovoulkd BéAtiotn StaotacloAoynon.

210 €kto KedAAato avadEpovrtal Ta GopTia TToU UTTOAOYLOTNKAV YL TNV KATAGKEUN KOL N
Stadkaoia mou amattibnke yla v e€aywyn Twv cuvduacouwyv ¢opticewv.Ta anoteAéopata
Slvovtal og mvakomnonuevn popodn.

To £B6opo kedpalaLlo mep\apBAVEL LD CELPA ATIO GNLOVTLIKA OXOALX KOl TTOPATN P OELG TIOU
0dpopOoUV KUPLWG O€ KATAOKEUAOTIKA B€pata ald kot o€ {ntripata dtaotacloAdynong .

210 0yd00 Kal TeAeutaio kedpalalo mapatTiBevTaL Ol SLATOUES TWV HEAWV,TWV TOLXELWV KoL TWV
TIAOKWV TIOU TIpoEKU P av armo ta anoteAéopata tng availuong.Eniong avadépetal kat to
OUVOALKO KOOTOG TWV UALKWV.



1.ZXEAIAXMOX XIAHPOAOKQN KAI XYMMIKTQON AOKQN ME BAXH TON
KANONIEMO AISC360-05

1.1 ISLOTNTEG VALKWV KAL AVTOXEC SLATOR®WY

YAlk& KAXTAHOKEVNG:
Ta UALKA TTOU XPpNOLUOTIOLOUVTOL OTNV KATAOKEUN £lval Ta €€NG:

e oKUPOSepa TAGKaG:C25/30

e xaAuBag omAlopou:S500

o xaAuBag xaAuBdopulou:S320
e Sopukog xahuPBag:S355

o xaAuBag nAwv:S355

Katnyoplomoinon Statopmv Kat €L HEPOVS TUNUATWV:
Ta €L HEPOUC TUNHATA TNG SLATOUNG SLOKPIVOVTOL OE ECWTEPLKA KAl EEWTEPLKA KOl
KOTNYOpPLOTIOLOUVTOL OF:

e compact TUAUATA:UITOPOUV VA TTAOOTLIKOTIOLNB0oUV
e non-compact TURUATA: UIToPoUV Vo avanmTUEoUV 0pLOKWE TAon SLappon
e slender:8ev unmopolv va avantufouv EAACTIKN avtoxn)

Ta KpLTApLA VLA TNV KATNYOPLOTIOLN O TOU KABE TUNUATOG EEAPTWVTOL AT YEWMETPLA TOU,TO
oV €lvol E0WTEPLKO(TL.Y. KOPUOG)N EEWTEPLKO(TT.X. TEAUQ), T’ TO LETPO EAOTIKOTNTAC E KO tnVv
taon Slappong fy.Av oAa ta BALBOUEVA TUAMATA TNG SLATOUNG Elval compact TOTE Kal N
Statoun eivatl compact.Av kamnoto BALBOUEVO TUAMA TNG Slatopng elvat non-compact xwpig
KAroLlo dAAo BALBOuevVOo TUAUa va eival slender tote n Statoun xapaktnpiletatl wg non-
compact.

Aovikn @opTion(ywx compact 1} non-compact Statop£g):
A)EpeAkvouog(D.2)

H duvaun dlapponc eivat Prd=¢:*P,= @:*Fy*Ag 6mou Ag eival To epBadov tng Statoung kat
(pt=0.9

H mapamndavw oxéon €xeL epappoyn otnv aAAnAenidpaon afovikng SUvaung ,pomng Kot
TEUVOUOOC YLa CUUULKTEG SOKOUG.2e eMOpEVN Ttapdypado SIVETAL KL TO KPLTHPLO Lo EAEYXO OE
oAAnAenibpaon.

B)OAIYN(1.4,1.2):

H duvaun dapponc os OAIYN eivat: Pa=@ *P,



Po = As * fy + Asr = fyr + 0.85 * Ac * f'c

Awxtpntikn avtoxn(G.2):
V,g=p*V,, V,=0.6*Fy*Aw*Cv (0 ouvteleotric Cv adopd Tov SLatuntiko AuyLopo)

i) EMatéC Slatopég Sumhol tal pe i—x < 2.24 % (%)0'5 :

@v=1, Cv=1, Aw=d*tw (d elval To cuvoAiko Uo¢ Tn¢ Slatounc)

ii)ZuykoAANTEC Slatouég Sumhou tav:

. k*E h ,
a)av oxUet 1.1 % (—)%° > — tote Cv=1
Fy tw
Kkv+E.
0.5 11x(=-)%
, k*E h kv+E , F
b)av woxvet 1.1 * (—) < — <137 % (—)% téte Cv = —>—
Fy tw fy zt
tw
. h Kv+E ; 1.51+Exkv
c)av loxvel — > 1.37 x (—)%° téte Cv = ———
tw Fy Fy*(m)z

arnouoio eyKApolwyV eVvioxUoewv pe h<260*t,, LoxVel kv=5

HE EYKAPOLEG EVIOXVUOELG EXOUUE: kv = 5 + %
h

Naa < 3 *h AapPavetatr kv =5

a 260 . ,
Ma— = ()% hNapBdvetal emiong kv=>5
tw
OToU @ lval n amooTacn TWV EYKAPOLWY EVIOXUOEWV Kal h To UPoC Tou KopuoU adalpwvTog
T0 U OC TWV KOUMUAWY TUNHATWV.

YToAOYLopOG¢ Mrd yua (961 KATAOKELVTIG 1] YLX APV TIKEG POTIEC 0T Pdo
Asttovpyiag ayvowvtag Tov oTAlopud(F):
Mrd=¢p*M,, $»=0.9

lNa tov urtoAoyLlopo tng Mn akoAouBeital n mapakdtw Stadikacio.ApxLkd uTtoAoyiletal n
TAOLOTLKA POTTH avtoxng Mp avedptnta an’tnv Katnyopia tng SLaToUNG. EMELTO AMOUELWVETOL
EeEXWPLOTA VLA TLC TIOPAKATW TIEPUTTWOELG:

® OTPEMTOKOUITIKOG AUYLOUOG

e non-compact kopuog

e non-compact MEApQ

e non-compact KOpUOG Kal TTEAUQL

MNa kabe nepinmtwon dtatopng Suthou tav anattouvtat Stadopetikol urtoAoylopot.H akpLpnc
Stadkaoia meplypadetal otig napaypadoug F1 ewc F4 tou ASCI 360-05.
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Ma dtatopég Suthol tal amAng cuppeTpiag Oa mpémet:

01<2<009

Ye meplnmtwon xprnong mpodoBetng Aemidag oto KATw MEAUQ,TO epBadov autng Sev Ba mpémnet va
gemepva 1o 70% TOU OUVOALKOU EUPadOU TwV MEAUATWY TNG SLATOUAG.

YTOAOYLOHOG TG POTIG AVTOXTG TG CUUUKTHG 80K0U 6T @domn Aertovpyliag(I3):
Aappavetal @,=0.9.To ouvepyalopevo Aatog divetal otnv mapaypado I.3.

Av & < 3.76 * (fiy)O-S téte Mrd=Mpl,rd
AV > 3.76 % (£)%5 tote Mrd=Mel,rd
tw fy

O omALopog ayvoeital.OL mopamdavw UToAoyLlopot adopolV SLATOUEG TTOU KATATIOVOUVTOL OO
BETIKEG pOTIEC.

AAnAentidpaocn pomi)¢ pe afovikn Svvaun ywa povoagovikn kapymn(14,H1):

Pr , , Pr 8 Mr
a)Av — > 0.2 tote npémet: —+-x—<1
Pc Pc 9 Mc

Pr 8 Mr
—x—<1
2xPc 9 Mc

b)Av % < 0.2 tote npénet:
Pc=Po(napaypadog 2B),Mc=Mrd(rapaypadog 4)

O ASCI 360-05 6ev mpoodEpeL KATIOLO KPLTAPLO VLA TNV ETLPPON TNG TEUVOUTAG V otnv
aAAnAentidpacn twv M,P.Mpoteivel va e€eTAleTaL EEXWPLOTA EKTOC QT TLG TIEPUTTWOELSG OTIOU OL
Mmax kol Vmax cUUTINTouV.ZTnV KOTOOKEUN TIou HeAeTatal Ta Sokdpla eival OAa
oudLEPELOTA KAL ApO N TEPVOUOA UTtopet va e€etaletal Eexwplota.

Al Tk KGAvPn TAGKoG 6KUPOSENATOC:

MpayHOTOMOLOUVTAL OL ATIAPALTNTOL EAgyXOL TWV SloywVLwy BATTAPWV(oKUPOSEUA) KOL TWV EYKAPOLWV
eAKUOTNPWV(EYKAPOLOG OTIALOMOG) e Baon Tov Eupwkwdika 4.0 €heyxoc dladopomoleital avaioya pe
TO AV N CUUULKTN TIAAKA EXEL TIG AUAOKWOELG TapAAAnAa otn §oko 1) kaBeta otn S0KO.

Xpnon cover-plate:

Kata tnv SltactacloAoynaon evog group S0KWV KATAANYOUUE O€ KATtola EAAATH | GUYKOAANTA
Slatoun Kal o€ KATOoLo PEyLoTo Slaypappa ponwv(mou Ba avtlotolyel Kal oto Staypappua
HEYLOTWV TEUVOUOWV).EMAEyOUE pLa LKpOTEPOU eUPadol Slatoun Kal mpooBétoupe Asmida
€viOXUONC OTO AMALTOUMEVO MNKOG WOTE VA KOAUTITETAL TO TTApamavw Staypoappa pomwv.ra
oUTAV TN VEa Slatopr) TPEXOUUE VEX avaAuon oto etabs wote va yivel ek véou €Aeyxog (oto
etabs n mapoucia cover plate ev emippedlel Ta anoteAéopata TG avaAuong onoTe To
HEyloTto Slaypappa porwv Ba eival (610)Ze kABe HEAOG TTOU €XEL TN VEA SLOTOUN ATIOUELWVOULE
Vv porn adpdvelag SLotL:
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L1
+ 12 *
L1+L2 L1+L2

e Hmpayupatiki porr adpdvelag eivat mepimou 11 *

omovu 11,12 ot

POTIEC adpAVELOG OTA TUAUATA XwpPLig cover plate kat pe cover plate avtiotoya.Ta puAkn

L1,L2 eival ta cuvoAlkd pnikn xwpig cover plate kat pe cover plate avtiotowya.
e H pomn adpavelg mou AapPavel To etabs eivat 12 og 6Anv tn 60KO.

AVOKQATAVOUEG POTIWV YLX 6UVEXELG GUHMIKTES S0k0VG(1.3.1 kat Appendix 1):
Emutpénetal avakatavoun ponwyv kata 10% Aoyw MAQOTIKOTIOINONG OTO AIMOTEAECOTO

pNYHATWHEVNG avaluong epocov Exw compact Statoun kat toxvet n (B).MAaotiki apbpwon

umnopet va avamntuyBei yla Statopég compact epooov oxvouv ot (a) kat (B).Ta mapandavw
edappolovral yla odnpodokoug dlatoung Suthou Tau.

o)MéEtpa anodpuyng Tomikou AUyLopoU:

PY_ < 0.125 8a TIPEMEL:

Mo SuTAd Taw SUTANG cuppeTplag otav ooy =

2.75*Pu)
Db*Py

= <376+ (%)0'5 £ (1-

Mo Suthd taw SUTANG CUMMETPLOG OTaY Piy > 0.125 Ba mpénel:

Dbx*

Pu

= < max {1.12 * (If—y)o'5 « (233 - ¢b*Py) , 1.49 * (f—y)O-S}

Pu=6pwoa afovikn Suvaun

Py=6Uvaun Slappong

®b=0.9

h=to VoG TOoU KOPHOU TIOU TIPOKUTITEL e adAiPEDN TWV KOUTIUAWY TUNUATWY

B)MéEtpa amoduyn OTPEMTOKAUMTTIKOU AUYLOUOU:

Oa npémneLva woxvel: Lb < Lpd = (0.12 + 0.076 * (%)) * (FE—y) *ry OToU

Fy=n ovopaoTtiki Taon Slappong

M1,M2=n e\AXLOTN KOL LEYLOTN QVTLOTOLYXA POTIN, KT OIOAUTN TN ota akpa TG Sokou.0
AOYOG €lval apvNTIKOG Yo ETEPOCNLEG POTIEC.

ry=aktiva adpdvelag nepi tov Loxupo afova
Itnv B€on mMAaoTikng apBpwong Suvatatl va avamntuxBbel péyiotn pomnn Mrd=Qb*Mn 6mou

®b=0.9 kaL Mn=1.6*Fy*S 6mou S=n eAaoTIKA pomr aviiotaong tng SLATOUNAG.
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Erutpénetal va AndBet umoPn n aAdayn TwV EVIATIKWY PEYEBWV oTnV oTrpLEn mou cuvnOwg
elval UTTOOTUAWA,AOYW TNG CLVAKOTOVOUNG POTIWV OTN OKO.

1.2 AsttovpylkoTnTa

'EAgyxoG BeAwv Y ap@iépeiota dokapra(L.3):
o)Itn ¢Aaon KATaoKEUNG AELTOUPYEL LOVO N odnpodokdg n omoia mapaAapBavel ta poptia
ar'to 6o BAapog TG KoL To BApog Tou okupoSEUATOC.QC LEYLoTN TLUA Tou BEAoug AapBavetal:

Wmax = L
130
(Mo ta Sokapla Tou Ktipiou ou umnootnpilovtal otnv ¢pAcn KATaoKeEUNG ,8ev TiBetal INTnua
BeAwv)
B) Ztn paon Aettoupyiag ta BEAn odeilovtal ota mapakdtw doptia:

e  Qoptia am'ta idla Bapn yLa tnv nepimtwaon mou otnV GAcn KATOOKEUNRG EXW
umooTUAwGN

e Emutpoobeta povipa

e Kwnta dpoptia

Ta BEAN &, Aoyw KwvnTtwv doptiwv urtoAoyilovtal Bpaxuxpovia Kot pEneL: 62 < 3%

Toa BEAN 67 AOYyW HOVILWV KAl ETUMPOCOeTWY HoVILWY doptiwv urtoAoyilovtal Hakpoxpovia ylo
E’c=Ec/2(amopsiwon HETPOU EAAOTIKOTNTAG AOYW EPTIUCHOU KOl CUCGTOAN €pavong LECW TOU
creep factor=2 ota overwrites).

To oUVOALKO BEANOG 8,ax 6V Ba pémet va Esmepva tnv Tiuny W = 22—0 .

la Tov UTIOAOYLOUO TwV pomtwv adpaveiag oxouv Ta mapakdtw(l3):
Ief,6pa)(u)(péwo=Iot&qpo&oKoU"‘( P CCO'S) *(/ tr- /otzSnpozSOKoD) omou
le 6paxuxpovo=n POTH ABPAVELAG TNG CUMMUIKTNG Slatoung Bpaxuxpovia

ly,=pomn adpaveiag cOUUKTNG SokoU pe MARPN ocuvdeon(to cuvepyaldpevo mAatog beff Sivetat
otnv [.3)

lowsnposokos=POTIH adpavelag dtatopng otdnpodokou(cupneplapBavopevng tng Aemidog
gvioxuonc av umapxel)

oUVoALKY avTo ) NAwv
PCC = il XN

- Svvaun okvpoSéuatogs yia tANpn tAactikononon Statoung
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la Tov UTIOAOYLOWO TNG poTtiG adpaveiag TG SLATOUAG LOKPOXPOVLA lef yakpoxpsvio
Xpnoluornoleital n idta oxéon pe tn dtadopd 6tL 010 Iy AapBdvoupe METPo EAAOTIKOTNTOG
E’c=Ec/2.

Itnv napandavw dtadikaoia ayvondnke n ocuvelopopd Tou omALoUOU.
Eniong dev kpiBnke amapaitntog o €AeyXoG TACEWV.

EAG)16TOG OTTALOOG YIX QpU@LEPELSTA SoKkApLa:
Ma tnv mpoAnPn pNYUATWOEWV OTLG OTNPLEELS amalTe(TAL O TAPAKATW EAAXLOTOG OTALOUOG:

Mo SokoUG Pe uTooTAPLEN OTNV KATOoKEL Ba mpémeL p = be;;*hc > 0.004
. , , , _ As
MNna 6okoug xwpig umootnplén Ba npemneL p = baFfenc = 0.002

O omALopOG TomoBeTeital eVvtog Tou cuvePyalOUEVOU TTAATOUC,0TO AVW KOO Tou h. katd 50%
TOUAGXLOTOV KO EKTELVETAL O€ aMOoTAoELS |/4 ekatépwBev Twv otnpifewv.O mapanavw
OMALOMOG ouve)ileTal kata 50% Kol 0To Avolypa TG S0KoU.ZToV AS CUVEKTLUATAL KAl O
OTIALOMLOG TNG TAQKALG.

Talavtwoels yiax ap@Lepeloteg okovg(amo technical notes tov etabs yia tov ASCI
360-05):
Q¢ 8Léyepon AapPavetal o cuvnOng Bnuatiopog(walking excitation):

, , . , _ag ao ,
o ToV TEPLOPLOUO TWV TAAAVTWOEWV Ba PEMEL val Loxveu-> < ~ omou

ag=HEYLOTN Spwoa TIUA TOU MAATOUG ETLTAXUVONG TNG TAAAVTWONG
Qo= UEYLOTN ETUTPETOMUEVN TLUA TOU MAATOUG ETUTAXUVONG TNG TAAAVTWONG

To ap AapBavetat ico pe 0.015(to ktiplo eival epmopko).To a, untoloyiletal cuUPWVA PE TNV
napakdatw Sdtadkacia.

Brnua 1:
W=w*B*L

W=t0 ouvoAwko Bapoc mou napaiapPBavet n Sokodg(otnplopevn i otnpilovoa okog-ot
umoAoyLlopot Stadépouv yla kabe mepimtwon).MPoKUTTEL Ao To ABPOLoUO TWV LOVILWY Kall
KLvNTwv ¢opTiwv mou ackolvtal otn §oko,aveédptnta arn'ta Goptia Tou EKACTOTE
ocuvéuaopuou.

w=t0 Bapog nmou napaapuPBdavel n SO0KOG ava TETPAYWVLKO UETPO
B=t0 ouvepyalopevo Adtog ¢ Sokou

L=T0 UnRKog tnG Sokov
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lo otnpt{oueveg bokoug:

a)beam:
0.25
Bj = Cj*(Z—j) *Ljsg*floorwidth omnou:
Lj= to avolypa tg Stadokidag

Gji=2(=1 av n dtadokida ivat mapdAAnAn LE KATIOLO ECWTEPLKO TOLXO)

3
Ds = fze*n = Looduvapn pormn adpavelag MAAKAG ava HETPO TTAATOUG

de=to0 nayo¢ tn¢ nAakacg mavw ar’to euAdo + to pico UYog tou puAdou
n=Es/Ec

Es=T0 YETPO EAAOTIKOTNTOC TOU XAAUBa

Ec=T0 HETPO EAQOTIKOTNTAG OKUPOSEUATOG

Dj = % omou: I; elval n ponn adpaveiag tng cOUULIKTNG Stadokidag kal S elval n andotacn

Twv oKWV

B)girder:
1025
Bngg*(g—;) *Lgsg*floor lenght

Cg=1.6 av oL Stadokideg cuvdéovtal oTto EAUA

Cg=1.8 av ol btadokideg cuvbEovtal oTov KOpUO

Dg=Ig/Lj(lg/2Lj av n otnpilovoa §0koO¢ eival akpaia)

Lg=avolyua otpilovocag Sokou

Lj=avolypa otnplopevng Sokou

Ig=pomnn adpavelag otnpilovoag Sokov

MNa otnpilovoeg dokou g edbapuoletal To AU o TNETPONYOUEVNG TEPIMTWONG.
Brnua 2

YroAoyiletal am’to etabs n mpwtn wWloocuxvotnta tng dokou f,(ue Baon Tnv oxéon
Dunkerley).0 Aéyog anocBeong B o omoiog mpémnel va Kupévetal petagv 0.01 kat 0.05
AapBavetat ioog pe 0.02(gpmoptkd Ktiplo).

Bnua 3
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, , a Poxe(~035+fn)
TeAwa untoAoyiletad: LA a——
g B*Ww

™V SLEyepon arm Tov BNUATIONO

omnou Po 1o mAdtog g SUvapng mou avIuTpoowreVEL

1.3 YToAoylopog Awv

YTOAOYLOHOGC AWV YIX QUPLEPELOTEG 80KOUGC pe mAaoTikn avtoyr(1.3.2):
Asdopévou OTL OAa T CUHULKTO SoKApLa elval apdLEPELOTA, YLO TOUG TIOPOKATW
UTTOAOYLOHOUG Bewpw HOVo BeTIkEC pomeC.Emiong,0Aa Ta oV HUKTA SoKApLa avartUoouV
TIAQLOTLKN avTOXI) OTOTE SikaloAoyeital n SUvapn okupodEUATOG yia TARpn cUVSECN Tou
AapBAvetal 6TouG UTIOAOYLOLOUG.

i)MeTadV péylotng kat undevikng pomg:
a)la mAnpn dtatuntiki cuvdeon n duvaun V' mou mpénet va moapaAndBei am’toug AAoUC ival
N €AAXLOTN TWV TTAPOKATW

o V;=0.85*f'c*Ac(o omAlopOg ayvoeital)
o V,=Fy*As

b)la pepkn dtatuntiki cuvdeon apxikd urtoAoyiletol o BaBuog dlatunTikng cuvoeong
PCC = V’=61’wa;;n mAdKag
amnouoia oxetkng oAloBnong) wote M, 4(PCC)=Med.H Uvaun mou npemet va napaiaBouv ot

nAoL eivatl V'=PCC*F

(6mou F n 8uvapn mAdkag yia mAnpn mAaotikonoinon tng Sokou

O anattovpevog aptOuog NAwv otav to pUuAAo eival raparAnio otnv §okod sival :N1=V’/Qn.Av
€Xw KABeTO PUANO yLa TNV AVTOXA TWV NAWV CUVEKTIUATAL O apLlOUOG TwV AWV oE KAOE
aUAdkwaon Kot n Béon twv NAwv Aappadavetat wg petovektikn(l.3.2.d)

OMot oL RAoL Ba TpEmeL va pmopouv va MAaoTikomotnBouv,6e60uévou OTL N KATavour Toug Ba
elval opolopopdn, eite oe 6Ao To ukog ¢ Sokou eite ota Tpita TG Sokou.

ii)MeTta&d onuelak)c @OpTIONG KAL UNSEVIKNG PpOTHG:
AkolouBeital n (6la dtadikacia pe tnv Stadopd 6tL aAAdlel To Med otnv nepimtwon UEPLKNG
ouvbeong.

*To etabs umoAoyileL aplBud AAwWV pe Baon tnv Spwoa por Kal OxL T Pormn avtoxng,onAadn
eQapuolel uepikn ouvdean

iii)Avtoyn NAwv(13.2.d):
O ASCI 360-05 epapuolel TNV MOPAKATW OXEON:

Qn = 0.5 x Asc * (f'c * Ec)®> < Rg = Rp = Asc * Fu

Ol ouvteleoTég Rg, Rp oxetilovtal pe tTnv TomoBEtnon Twv AWV OTIG AUAOKWOELG, KOL TNV
SlevBuvon Tou dUAAoU o€ oxEon Ue TN doko.Alvovtal oTov Tivaka Tng apaypddou 13.2.d.2to
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etabs AapBavetatl Rp=0.6(5nAadr Bewpeltal cuvtnpnNTKA LELOVEKTIKH B€0n TwV NAWV 0TN

veupwon yla dUAAa kdBeta otn 60KO)

f'c=n ovoUOOTLKI) AVTOXN) TOU OKUPOSELATOG

Ec=T0 METPO EAAOTLIKOTNTOG TOU OKUPOSEUATOG

Asc=10 euBadov tng dtatoung Tou nAou

Fu=n Slotuntikn avtoxn Tou nAou

iv)Tomo0£tnon NAwv(I13.2.d.6 kat commentary T¢ i8lag Tapaypa@ov):

Mpoteivetal n opoldopopdn katavoun Twv AWy, Pe Ttnv mapadoxn OtL tuxouoa Ui
unepkaAun tou Slaypdppatog Spwoag SLATUNTIKAG PoNG(UTTOAOYLOUEVNG LE OXECELG
EAAOTIKOTNTAG AMOUCLA OXETIKAG OAloBNoNC), uopet va ayvonOel.

H emikaAuvn twv NAwv ¢ Ba ipenel va Eemepva ta 25mm

H Stapetpog Twv NAwv d Sev mpemel va Eemepva TNV Tipn do=2.5*t;ektd6 av o NAog
Bploketal akpPwg mAavw ar’tv KOpUo

ex = 6*d(=4+dotav 1o OAlo eival kGBeto atn 60k0)

ey =>4xd

ex < min{8 * hc, 90cm}

YTOAOYLOHOG KoL KaTtavoun NAwv 6To etabs(yla mepLocoTeEPeG MANpO@OPLeS BA.
technical notes ywa ASCI 360-05 composite beam design)

1.
2.
3.

Alaywpiletal n 6okog o TUNHaTa(segments)

YroAoyiletal o LéyLotog aplOpog AWV mou xwpouv oe Kabe segment

Y€ OUYKEKPLUEVEG BEaelg TNG SokoU umoAoyiletal o BaBuog SlaTunTIkAG oUVEEONG WOTE
Mpl,rd(PCC)=Med,xal pe 6€6opévn tn duvapn otnv MAAKO OKUPOSEUATOG Lo TTAN PN
Statuntikn ouvdeon F umtoAoyilou e TNV SLATUNTLKA SUvaUn TToU TIPETEL val
napaAafouv oL HAoL V’=PCC*F woTe va LkavoToLelTal n mapandvw e€iowon twv
ponwv o€ KABe BEan.

MpokUTIToUV oL amattoVeVoL HAoL o KABe segment kot eA€yxetal av dev Eemepvolv
TOV UEYLOTO aplOpo NAwV Tou pmopei va dextel To segment

Itnv napandavw dtadikaoia Bewpeital opolopopdn KATOVOUI TwV NAWV.

Itnv nepintwon apdLépelotng cUUULIKTNG S0KOU e opoLlOpopdo KataveUnuévo doptio
To etabs unoAoyileL Tov anattoUpevo aplBud AWV XwPLs OpwG va Sivel emumAéov
TANpodopLeC yLa TNV owaoTtr) TomoB£TNor Toug(MUKvwon NAwWV Kovta oTLg otnpiéelg)

MNa kaBe group CUMULKTWV SokwV,eEeTAlw TIC SOKOUC, TIOU OAEC EXOUV
SlaotacloloynBet pe tnv 6o Statopn (BEATIoTN) Kat €xouv ta iSla segment, Kol yLo
KABe segment evtomnilw tov péyLoto aplBuo NAwv mou pmopet va anatteitat.Me Baon
TNV MAPATAVW TIAPATHPNCN TIPOKUTITEL 0 aplOUOG Kal n Sldtagn Twv NAWV ota PEAN
HLOG OUASOG CUMMLKTWVY SOKWV.
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8. To etabs kata tov éAeyxo TNG CUUULKTNG SOKOU Sev eEETALEL TIC MEPUTTWOELG
oAnAenidpaong M, P,V napa povo M kat V Eexwplotd.H &g VeAéyxetal povo ota akpa
™g Sokou.

@UAAo kadeto otn 50kKO:

o, tallen 1
Oufprt szt 3

Y€ KOs output station £xeL umoAoyloTel n amattovpevn dtatuntiky Suvaun V.EAEéyxetal av
HETAEL TwV output staion Kal Twv akpwv TnG Sokol(wg akpa Bewpolvtal edw Ta oNUELA TTOU
anéxouv G+S arno 1o HECO TOU UTIOOTUAWUATOC) Pe BAcn Tov HEYLOTO aplOpo NAwV(OAEC oL
OELPEG £XOUV TOV (1610 aplBuod NAwv-1n2)mou xwpouv os KABe segment n cuvoAlkr SltaBéatun
Suvapn F eivat peyaUtepn tng V.Av F<V n 6okog 6€v emapkel.Av F>V tomoBetouvtat
opowopopda nAot o kaBe segment(évag r} SUo os kABe velpwon-Ql1,Q2 ival oL AVIoxXEC Tou
AAou,avtiotolya) wote va KaAumtetaln V.

Output station €xoue 0mou aokeital onuelako dopio(m.x. Stadokidba)  otnv B€on péylotng
pornc.Ta segments kaBopilovtal an'tig Stadokideg kal ta dkpa TG 60koU.0 HEyLoTOG aplOUOg
NAwv o€ KABe segment efaptdatal amno ta bf,Wr, an’tig HEyLoTEC Kal EAAXLOTEC ATIOOTACELS
otnv dlapnkn Kat tnv eykapota StevBuvon kat AAAeg puBuioelg TwV overwrites.H mapamdavw
Stadkaoia mpaypatonoleital otn §0ko yla kabe cuvduaopo.0tav KataAnw o Kamola
Statoun kat pe Sedopévo tov aplbud NAwv os kABe segment Kal PUmopw va SLatdfw Toug
AAoug kata puikog tn¢ dokol.Mpocoxni:Otav to Etabs avadépel tov aplBuod twv NAwv oe
KATIOLO segment TPEMEL vaL EAEYXETAL OV OTNV KOTOWVOUR UTIAPXOUV OELPEG pe U0 NAoug,omote
£€xoupe dladopormoinon otnv avroxn Twv NAwv rou Bpiokovtal otnv dla oslpa.

®@UAAo rtapaAinAo otn S0KO:
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G45

£

[ Segl |

Cutput stabion 1

Y€ KAOe output station €xelL umtoAoyLoTel n anattovpevn V Kat yla kaBe output station €xel
UTTOAOYLOTEL O QMALTOUPEVOC aplOUOG NAwV n = g omou Q n avtoxn Twv NAwv aveaptnta

arn'to av €xw &vav 1 Vo nAoug otn veupwon.EAéyxetal av eivat Suvatr n tonobEtnon Twy
QTMOLTOUHEVWY NAWV O€ KABe segment pe BAcn Tov HEYLOTO aplBpud NAwWV Tou XwpPouV oTo
segment.To untoAouno tn¢ Stadikaciag Sev Stadépel an'tnv nepinmtwaon omou €xw GUAAO
kAaBeto otn 60KO.

Mapddstypa vmoAoyilopnol NAwv yLa ap@Lépeloty cUUpKTN 80k0 pe cover plate:

o6Nnpodokoc:IPE 200,Es=210000Mpa,fy=355000Mpa

mAaka okupodepatog:hc=15cm,f’c= 20000Kpa,Ec=30000Mpa

unkoc dokou:6m

ouvepyalOPEVO TTAATOG:2M

opotopopdo dpoptio:q=45kn/m(to iblo Bapog twv Sokwv apeleital)

To cover plate Ba €xet Staotdoelg 150X8.5mm kat Ba tonobetelBel oto peoaio Tpito NG
Sokou.

Aldypappa pomwv:
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Pomn avtoxng

Me cover-plate

Xwplg cover plate

JUMULKTNG SoKOU HE TTANPN 317 207
ouvéeon Mpl,rd,max
Z1énpodokou 100 78

Me cover-plate

Xwpig cover plate

AmattoUevn SLOTUNTLKA
Suvapn otn dlemupavela yla
AN pn ocuvdeon

1463

1011

AkoAouBouv ta Staypappata Mpl,rd-V twv SUo dokwv 6mou:Mpl,rd ivat n TAACTIK pomn

avtoxng yta Sedopévn Statuntikn avroxn V otn Siemudavela.

) , , , Mpl,rd—100
e [La TNV KOUTUAN IOV avTloTtolXeil otn 6oko e cover plate mpoekupe: V = T o1483
Kn
) , , , , Mpl,rd—78
e [0 TNV KOUITUAN IOV avTLloTolXel otn 60KO Xwplg cover plate mpogkue:V = “oiz7
Kn
350
300 Mpl,rd = 0.1483V + 1002
° 250
= 200 - =
= 150

100

& 60kOG pe cover plate

0 g

W 60KOG Xwplg cover plate

0 +————

0 500

1000 1500

\/

2000
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H amattovpevn dStatuntikn duvapn V petafl kabes onueiou X (0To aplotepO KPLoLWOo TR
™G SokoU)Kal Tou AKkpou TG S0KOU, CUVOPTAOEL TNG AMOCTAONG X TOU CNUEIOU art'To AKpO,
Slvetal oto mapakdtw Staypappoa(xpnoiponolovpe ta Staypappata Med-x kat Mpl,rd-V).

900
800 <§’\
V700 S5
600 &7 \V & petaBoAn
500 y < QMALTOUHEVN
400 /y ¢ SLATUNTIKAG
<)7 Suvaung oto
300 A?’ apLotepod
200 07 Kplowo
100 \,\MN\AQ/ TUAUQ
0 PSS T T T 1
0 1 2 3 4

Me Baon auto to Stdypappa MPoKUTTEL pia Stypapptkn eptBarlovoa V(x) péow tng omolag
umoAoyilovtal ot NAoL.H kAion Tou kaBe euBLYpAUUOU TUAHATOC TNG TIEPBAAAOUCAG
TLEPLOPIETAL ATIO TIC PEYLOTEC KoL EAAXLOTEG ATOOTPACELG TWV NAWV.

Mapatnpoupe onuavtikn avénon tng V oto onueio mou dlakomtetal to cover plate.Avaloyn
petaPoAn Ba eiya Kal otnv MePIMTWON £vOg onuelakou poptiou.

Av n 8oko¢ Sev ixe cover plate tote to avtiotolyo dtaypappa V-x Ba Tav To mapakatw:

1200
Yooo pe v g MetaBoAn
R g s
800 ‘0‘ anottou
‘0’ gvng
600 ’t SloTunTik
* ns
400 ‘0 SUVapNG
2 010
200 4
*
0 000000’ . . .
0 1 2 3 4

Au&avovtag to opolopopdo dpoptio g to onueio omou V=0(ue X>0) petatoniletal mpog
T aplotepa.

Me Baon ta dUo tedeutaia Slaypappata mTapATNPOUUE OTL N KOTAVOUN TwV NAWV
eVOEXOUEVWG VAL LNV ELVaL TTAVTA OUOLOHopdN.
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1.4 TewpeTplkol meploplopot:

a)

\Wr

Wr>50mm , Wr<b , tr<75mm

b)

hc>50mm , x>38mm , d < 19mm/(&idpetpog nAou)

c)Avefaptnta amnod TIG LEYLOTEG N EAAXLOTECG ATIOOTACELG TWV NAWV,To GUAAO Ba MpEMEL va
QyKUpWVETOL 0Tn §0KO ava anootdoelg mou dev Eemepvouv ta 460mm.

d)lNa dokoug kaBeteg oTo PUAAO AyvoELTAL TO OKUPOSEUA EVTOG TWV AUAAKWOEWVY OTAV
umtoAoyilou e pomEg adpAvelag,poTeC avtoxng,Ac K.T.A.Eniong toxlouv Kal oL TopaKAaTw

T

TiEpLOPLOUOL:

e 0ot KaBe veUpwon tonobeteital pio povo ospd NAwvV
e x = min(ds, 2.54cm)

e) AvtiBeta, yla dokoug mapdAAnAeg otnv tevBuvon tou GUANOU TO OKUPOSEUA OTLG
QUAOKWOELG AapBavetal utoPn oToug UTTOAOYLOUOUG.
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Wr

x = min(d, 2.54cm)

y2d+%

av tr = 38mm TOTE MpEMEL

i)yl éva nAo eviog veupwong Wr = 50mm

ii)yta Vo nAoug evtog velpwong Wr = 50 + 4d mm
iii)yta n nAoug evtog velpwong Wr = 50 + n* 4 xd mm
omou d n SLAPETPOG TwV NAWV

f)H dudpetpog Tou NAou dev mpenet va §emepva tnv Tun do=2.5*t; ektdg av Bpioketal mavw
art’'tov Kopuo t¢ Sokou.

1.5 Aratpn ik kaAvym tAdkag(1.3.1):
ZTOUG TIAPOKATW UTTOAOYLOMOUG CUVEKTLUATOL O OTALOMOG TNG MAGKAG.

As,min

pmin = = 0.002
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O opoLOpopPa KATAVEUNUEVOG OTALOUOC TOTOBETETAL OTO AVW OO TOU h¢ Kal ETEKTEIVETAL

HEXPL EVa UAKOG EVBUYPAUUNG AYyKUPWONG TIEPOL OTT'TO CONKELO TTOU OTOUATA TO CUVEPYALOEVO

TAATOG.

1.6 T'evIKEG AP AT PIGELG:

Ta dkpa OAwv Twv dokwv Bewpouvtal ar’tov ASCI 360-05 Agupkd Kot oTpodikd
eaodaiiopéva.

OL Sladokideg kata tnv paon kataokeung e€aodalilovral an’ 1o KABETO O AUTEC
XaAuB&6dUAAO

Agv amatteital EAeyx0¢ TACEWV AELTOUPYLKOTNTAG

TNV mepimtwaon omou Aoyw HeyAAou HRKoug Tt oldnpodokou amatteital evolapeon
ouvéeon toTe autn Ttonobeteital mepinouv o andotaocn I/3 anod to dkpo Kot akoAouBel
TLG Statagelg Tou EC3 kat OXL Tou APEPLIKAVIKOU KOVOVLOUOU.

21Mpa<f'c<70Mpa

Ponécmnept tov acBevr) dfova Kal TEPVOUOEG MAPAAANAEG OTO EMIMESO TWV MEAUATWV
AapBavovtat umtoPn epooov kpivetatl OtL Sev elval apeAnTEEC

H ouykoAAnon tou cover-plate 6a untoAoylotel pe Baon tig dtatagelg touv EC3

Otav pla dtatopn eivat non-compact,n avtoxn tng dgv Looutal amapaitnTa Ye TNV
e\aotikn avtoxn.EkpetaAevovtal Ta anobépata MAAOTIKAG OVTOXAG OTa TEALOTO.
OAeg oL SLatopEg €xouv emilexBel wote va elval compact

o TNV GUYKOANGN TWV AAWV 0To TEAA TNG SoKoU yivetal Adyog otnv mapaypado
1.3.2.d

Mo 6edopévo Babuo Slatuntikng cuvEeonG EXOUE TNV TTARPN TTAQCTIKA AVTOXI) TNG
60KoU (mou emITUYXAVETOL UE OXETIKN OAloOnon €ktog av PCC=1) Kal TNV pomn avioxng
NG S0KOU TIOU QVTLOTOLXEL OTNV OPLOKK KATAOTOON EvapEng TG OXETIKAG 0AloBnong.OL
600 aUTEG pomEG SLadEPOUV.ZTOV UTTOAOYLOUO TwV NAWV E PEPLKA oUVOEDN
umoAoyiletal o Babuog dratuntikng ocuvdeong PCC wote va €xw e€lowaon tng dSpwoag
POTING KE TNV TMAOTIKA poTtr) TNG SokoU yla autod to PCC, Kal EMOPEVWG EXW OXETLKN
oAioBnon(ektog av n Spwoa pomn ival (on Pe TNV MAACTLKI PO AVTOXNG TNG S0KoU
yla mAnpn ouvdeaon).Aév umtoloyilw to PCC pe KpLTAPLO N POTIH AVIOoXNG amouaia
OXETLKAG 0AloBnong va ival autr) mou Ba LoovTal pe tnv Spwoa porn.

Ot nAot urtoAoyilovtal povo yla Ta SLatunTika goptia mou npogpyovrtal an’tn §oko.Ta
Statuntikd doptia Adyw cUPULKTNG MAAKAG ayvoouvtal dedopévou OtL n Slapnkng
SLoTUNTIKA avToxn TG CUMUIKTNG TTAAKOG Elval APKETA LEYAAN WOTE VOL LNV aTtalteital
n emutAéov avtoxn Adyw aykUpwaong otov RAo.

To etabs 6ev e€etalel Tnv aAAnAenidpaon POMNAG UE TEUVOUCA N POTING UE
afovikn.2ZTnv TpwTN nepimtwon dev Snuoupysitat kamoo mpoBAnua Sedopévou OTL Ta
Sdokapla gival apdLEPELOTA KOL OTO ONUELO PEYLOTNG POTINE N TEUVOUOA €lval ton pe
0.2tn 6elTePn OUWG TiEpUMTWON PETEL va AndBoUV HETPA WOTE va amopUYOUUE TNV
aotoxia Adyw mapouaciag afovikng duvapng(av kot cuvnBwg dev cupPaivel kATt
TETOLO0).AUTO ETITUYXAVETAL €AEYXOVTAC TA OUMULKTA Sokapla yla TNV Péylotn dpwoa
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POTII} TOUG TAUTOXPOVO. LE TNV HEYLOTN a€OVLIKA TOUG(aKkopa Kot av To SU0 auTa PeYEDN
bev epdavilovral yia tov 8o cuvduacuo).

e To ouvepyalopevo mAatog cupdwva pe TV mapaypado 1.3 tou kavoviopol Sev Ba
TPEMEL va uTtEpPBaivel TNV EAAXLOTN A0 TIG MAPAKATW OMOOTACELC:

a)L/8 émou L elval to pnkog tng Sokou
B)S/2 omou S elval n andotacn ar' tn YELTOVLKI CUMULKTH S0KO

o Kpiowoc¢ unxaviouog aotoyiac yla au@LEPeLoTn, TAsUpIKA eéaopaliouévn 50ko
Statounc SutAou TaU UTTO OUOLOUOPPA KATAVEUNUEVO QOPTIO:
]2
Mo 60ko6 dlatopng katnyopiag 1 uikoug L1 €xoupe otnv aotoxia Mmax = % =
Mpl, rd , g=q1 kot Vmax=q1*L1/2<Vpl,rd.Mewwvovtag to prkog L1 anatteital
peyalutepo doptio gl (avtiotpodw avaloyo Tou TETPAYWVOU ToU URKoug L1) kat n

Téuvouoa Vmax avéavetat.lNapatnpol e ta €EAG:
' . . . 4«Mplrd .
AV LELWOOUPE QPKETA TO UNKo¢ wote L1 = Lo = — €XW TAUTOXpPOVA

Mmax=Mpl,rd kat V,max=Vpl,rd.EtotL yia L1 < Lo €xw aotoxio TEUvVoucas,evw oTo

avolypa oxvel Mmax<Mpl,rd.E éxw dnAadn mAedvacpa pomnc.la mapadelypa 1o
unkog Lo yia pia 6oko IPE 180 pe fy=355000Kpa mpokumntel Lo=1.02m.

MNa L>Lo amodetkvuetal otL dev umapyeL evoexOuevo yla aotoxia and aAAnAsnidpacn
POTING KoL TEUVOUOAG,0MOTE aotoyia Ba eméABeL amd uTEpPBaon TNG KOUMTIKAG AVTIOXAG.

4xMpl,rd
Vplrd
aotoxiag tng Sokou Loxuouv:

Otav L = TOTE OTNV OPLAKI KATAOTOON

'1| Mmax=Mpl,rd
A A A

Mo Wrner:
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2.XXEAIAXMOX MEAQN AIIO XAAYBA ME BAXH TON EYPQKQAIKA 3

2.1 Poptia mAsvpikng eEac@aiiong:

Mpokettatl yla ta poptia mou petadépovral ano ta eaopaAlopeva Sokapla ota SokApLa TTOU
TapEXouV TNV MAeUpLKN e€aoddaiion(kal Dotepa oToug opl{ovTioug ouvdéopoug Suokauiag).
Ot untohoyLopol €xouv wg €NG:

a)YrmoAoyiletal n atéleLa:

e0=a,L/500

omou L gival to pnkog tng e€aodaAlopevng Sokou

Kot am=(0.5%(1+1/m))>?

OTO oTmoio M elval o aplBUOC Twv PLeAwV ou avtlotnpilovtol and MAEUPLK EKTPOTH

b)Ma kaBe SievBuvon 6mou Telvouv va ekTparouV oL S0kol To cUVOALKO dopTio MAEUPLKAG
e€aodaliong eivat:

q(Kn/m)=(2Neg)*(8* (eo+84 )/L%)

omou §, elvat n evidg emutedou napapopdwon Tov cuotHpaTog optiovtiag Suokappiag kat L
Tou opllovTIou cuoTtnpartog Suokapiag.Asdopévng Tng LopdoAoyiog Tou CUOTAHUATOG
oplZovtiag Kat katakopudng duokapiag AapBavw 6g=0.To q yla ektponr) otig duo
SlevBuvoelg x katy Ba urtohoylotel kateuBelav(edodoov Aappavw €€ apxng 6g=0) yia to
ouvbuaopo: S=1.35%(D+SDL)+1.5*S+1.05*Q+0.9*DT1.Ma ekTpoT OTLG SLEVOBUVOELG X KaL y
umoAoyiloupue ta poptia MAeupLkn g e€aodAALoNG gX KOL qy avTioToLya .

NEd = (Mmax /(h'tf))+(bf*tf*Nmax/A)
OTOU Mpax,Nmax ELvaL N HEYLOTN porr) Kot a&ovikr avtiotola otnv §0KO.
kal h elval to cuvoAiko VoG tng dokou.

c)AdoU teAka utoAoyiow Ta gx,qy TO aVAYW OE CUYKEVTpWHEVA poptia otoug kOopPBoug,
Sokwv Tou apExouv TNV MAeUpLKA e€aoddALon, Kol MAeUPKA e€aodaAllopevwy dokwv(ta
OUYKEVTPWHEVA dopTia oTtoug akpaioug kopBoug eival kata 50% AmMOUELWHEVO OE OXEON HE TA
umolouna).O Adyog ou dev edpapudlovtal ta g (wg ocuykevipwpéva poptia)kateuBeiav oToug
opllovtioug ocuvdeopoucg ) ta Tolxeia sivat yia va AndBet umtoyn n OALPN ota dokdpla mou
TLAPEXOUV TNV MAEUPLKN e€aadalion.

d)OL opZovtiol cuvdeopol kat oL otnpilovoeg Sokot, Oa eAéyxovtal yia to poptio q péow dvo
ouvduaouwv omou Kabe dopd BewpoU e OTL TO CUVOAO TWV SOKWV TOU gival MapAAANAEG oTn
SlevBuvon x 1 y Telvouv va mapekTpanouv npog pia dStevbuveon,tnv y 1 x avtiotolya.
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a) $=1.35*(D+SDL)+1.5*S+1.05*Q+0.9*DT1+q’s,+q’y.(0mou n pdpTion g’y mephapPavel Ta
OUYKEVTPWHEVA GOPTIa TTOU AVLOTOLXOUV OTO KATAVEUNUEVO $opTio gy, TOL OTIOla €XOUV
StevBuvon mpog ta BeTikd Tou dfova x,kat avtiotoa n ¢poption q’y. epAapPAVEL Ta
OUYKEVTPpWUEVO POopTia TOU AVLOTOLXOUV OTO KATAVEUNUEVO POpPTiO gy, TO OTtoia EXOuV
SlevBuvon mpog ta BeTIKA Tou atova y)

B) $=1.35%(D+SDL)+1.5*5+1.05*Q+0.9*DT1+q’«-+q’,.(6mOU n PoOpTION G- MEPAAUBAVEL TOL
OUYKEVTPWHEVA GOPTIa TOU AVLOTOLXOUV OTO KATAVEUNUEVO $HOPTIO gy, T OTIola €X0UV
StevBuvon mpog Ta apvnTkd Tou dfova x, kot avtiotoa n opton q’y. mePAAUPAVEL TaL
OUYKEVTPpWHEVA POPTia IOV AVTLOTOLXOUV OTO KataveUnpevo doptio gy, Ta omoia Exouv
SlevBuvon mpog Ta apvnTIKA Tou dfova y).

*MAevupkn e€oodaAion mapéxouv Hovo ol Sokol mou kataAryouv og Koupo opllovtiou
ouvdéopou Suokapiag.Eniong Bewpw OTL T KUpLA Sokdpla 2 Tou deutépou opodou dev
eaodalilovral mAeUpLKA

O opulovtiog ocuvdeopoc duokapPiag Ba mPEmMeL va eAEyXETAL KOL OTNV TIEPIMTWAON TTOU TO
otaBeponolovpevo PEAOC tepAapBavel cUVOEDN PE LATIOUO.ATIO TO ONUELD HATIOMOTOC
TIPETEL VA UMOPEL va PeTadEPETAL oTOV oUVOECHO dUvaun lon pe an*Ned/100.2tov éAeyxo dev
ocupnepthapPBavovrtal ta poptia Aoyw ateAelwV TwV MAEUPLKA e€aoPaAl{OpeEVWV SOKWV TTOU
avadEpOnkav otnv mponyoupevn mapaypado.

2.2 MAactikomoinon Statopnc:
Avakatavopég ponwv (EC3 pépog 1-1,mapaypa@og 5.5):

Ye evllApEDEC oTNpifelc ouveXwY SOKWV EMTPEMETAL N pom Mg va Egmepva kata 15% tnv
POTI} AVTOXNG AV LOXUOUV TA TAPAKATW:

i)H datoun eival katnyopiag 12

ii)NapeumoSIleTaL O OTPEUTTTOKAUTITIKOG AUYLOUOC TWV HEAWV.AUTO EMUITUYXAVETOL UE TIAEUPLKN
N otpodIkn e€aodAALlon TETOLA WOTE TO AVUTTOOTHPLYXTO TUHO TIOU TIEPLEXEL TNV SLOTOUN
OVOKATAVOUNG pOTIWV Va elval evotabeg pe Baon tnv mapaypado 3.3 tou mapaptriuatog BB
Tou Uépoug 1-1 tou EC3.

iii)Ta evtatikd pey€0On oto mAaiolo va mapapévouv os Lloopporia e ta ebpappolopeva doptia.

ATLALTNOELG SLaTOp®WV YLa avaTtuén TAaotikiG apOpwong(EC3,uépog 1-1,5.6
Kka6.3.5.2):
e H dwatoun eivat katnyopiag 1
e Avn tépvouoa unepPBaivel To 10% NG avTtoxnG,TOTE AMALTOUVTAL EVIOXUCELG KOPUOU
eKATEPWOEV TN Slatopng MAOTIKAC ApBpwonc os anootaon swe h/2
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e Anatteitat mMAeupLkn kat otpodikn e§acddAion otnv BEon tng MAaoTKNG dpOpwong A To
TOAU o€ anootacn h/2 ano avth).

e KaBe otaBeponolovpevo peEAOG otn BEon MAAOTIKAG ApBpwong peTadEPEL oTOV
opllovtio cuvdeopo duokauiag Suvapn Qm=1.5*a n*(N¢eq/100).2TOV €AgyX0 yLa
Suvaun Qm CUUUETEXOUV EEWTEPLKA PoPTia, OXL OUWC Kal T PopTia AOyw ATEAELWV.

e Je KkABe Béon MAaoTikng apBpwaong to pEco ouvdeong(koxAlag ) cuykOAAnon) tou
OoTaBgPOMOLOUUEVOU HEAOUG LE TO LEAOG TIOU TIAPEXEL TNV TIAEUPLKH 1 OTPODLKN
e€aodalion,Ba npenet va pnopet va apadBel Suvapn ton pe 0.025* Ngeq.

Eéaoc@aiion TAaotiki)G apOpwong o€ cuvexeic okovg (6.3.5.2):

e 3Tn B€on mMAaoTikng apBpwaong anatteital MAeupLkr e€aodaiion Tou BABOUEVOU
TEAHATOC Kal otpodikn e€aodalion tng dtatopung(n otodikn e€aodpaiion pnopet va
erutevyOel pe emutAéov MAeUPLKN €€A0DAALON TOU KATW TEAMATOG) KAV Vo TtapaldBel
TLG SUVAELG ATTO TOTILKOUG AUYLOMOUG

e [lpootaocia tng S0KkoU eKATEPWOEV TNG TTAAOTIKAG ApOPwWONG,amo CTPEMTOKAUITTIKO
ocUudwva pe tnv napaypado 17.

e H ouvdeon tou péAouc mou mapéxel MAeUpLKn e€aodaliion,oto e€aodaAl{Opevo PLEAOG
Ba npémel va pmopei va apaAdBel Suvaun ion pe 0.025*N¢eq N omola eival kdBetn oto
EMined0 Tou KopuoU Kal mapAAAnAn oto pPéNOG.

o OLetaodalioslg Tng Statoung Ba mpémel va anéxel to péytoto h/2 an'tn 6€on
TNCMAQOTIKAG ApBpwong.

o KaBe otabeponololevo HENOG ot BEon MAAOTLKNG ApBpwaong LeETADEPEL OTOV
opllovtio cuvdeopo Suokappiag duvaun ton pe 1.5%an* Nfeq/100.To a, UTOAOYIlETAL
OTWG KoL otn nmapaypado 3.

2.3 I8L0TNTEG SLaTOpWV:

I8L0TNTeC Sratopwv-kaBapéc Statonég(EC3,uépoc 1-1,6.2.2.2):

MANpnc dtatoun: OL L8LOTNTEG TNG MARPOUG SlaTtoun g TPEMeL va KaBopilovtal XpnoLULOTOLWVTOC
TLG OVOUOOTIKEG SlaoTtdoels. OmEC yla KoxAleg dev xpetaletal va adailpebolv, aAAd ipEneL va
yivetal mpoPAedn yla peyadltepa avolypata. YAKA amokotdotacnG tng CUVEXELAG SEV TIPETTEL
va epthappfavovral.

KaBapn dtatoun: (1) H kaBapn emidadvela plag Statopung mpémnet va AapBavetal wg n oALkn tng
emupavela pelov TIG KATAANAEC LELWOELG YLaL OAEC TLC OTIEG KOlL TAL GAAQL avolypaTa.

(2) Mo Tov utoAoyLopo TwV WLOTATWY TNG KaBapng dlatopng, N Leiwaon ya pia omr) KoxAla
TIPETEL VA €lvOlL N OALKN ETILPAVELD TNE OTINE OTO eMinedo tou afova tnc. MNa omeg KoxALwv
BuBlopévng kepaAng, mpemeL va yivetal KatdAAnAn mpoBAseyn yia to BuBLopévo TR,

(3) Y6 tnv mpoOmbéBeon OtL oL omEG TwV KoXALWV dev €xouv Stataén popdng Uk-ak, n
OUVOALKN eTidpavela mou Ba adalpebel yla omeg KOYALwV TPEMEL va elval To pPEyLoTo abpolopa
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TwV enipavelwv (4) Omou ol omég KoxAlwv €xouv dataén popdng Uk-ak, N GUVOALKN
eruudavela mou Oa adatpebel yia koxAieg eival n peyautepn amno:

a)Tn pelwon ya {k-Zak omég mou Sivetal otnv mapdypadw 3 mapanmavw
b)t*(n*d-2s*/(4*p))

omou s eival otn dlatagn tou Jk-ak, N AmooTacn TwV KEVTPWY SU0 SLadoxLKWV oWV,
LETPOUEVN

napdAAnAa e Tov afova tou pPéAoUg

p €lvaln anootaon Twv KEVTPWY Twv SU0 8Lwv onwv HETPoUEVN KABeTa otov dfova
ToU

HéAoug
t  elval o mayog
n  elval o aplBuog Twv omwy MoU TERVOVTAL aro KABe Staywvio N {k-{oK yPaUUN

d eilvaln SLAPETPOC TNG OTAG

d
] La] b
N B
=

(5) Ze éva ywviako r} dAAAo PEANOG UE OTIEC OE TEPLOCOTEPO MO éva emineda, n andotaon p Oa
TIPETIEL VA LETPATAL KOTA UHKOC TOU PECOU A€ova TOU UALKOU

p |.| |

2.4 AVTOX£G SLHTONWV KAl HEAWV:

Avtoxég Statopwv-yevika(EC3,uépog 1-1,6.2.1):
loxUouv ta €nc:

* ymo=1
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e yw=1

* yw=1.25

e 'OAeg oL SLaTOUEG OTA HEAN TNG KATAOKEUNG TTOU LEAETATAL OTNV £pyacia eivat
katnyopiag 112 onote v UTIAPXEL EVOEXOUEVO EAAOTIKNG QVTOXNG I LEPLKAG
TAQLOTIKOTIOLNONG Ttapa LOVO AN POUE TAQCTLKOTIOINONG OTNV OPLOKH KATAOTOON
aotoxiag.

E@eAxvopnog(EC3,uépog 1-1,6.2.3):

Oa npénet va LoXUEL: NegS Nirg OTOU: Ny rg =min{Nprg,Ny ra} HE Npira=A*fy/Ymo Kat
Ny,rd=0.9*Anet*fu/Yma2 (Anet elvat n kaBapry Statopn).ra tkavotikd oxedlacopd Ba pémet Npj <
Ny rg-2€ ouvbEoelg katnyopiag C toxVeL Nt rg = Ny rg.M0 ywViakd ocuvdedepéva peocw evog
okéhoug éxoupe( EC3, uépog 1-8,3.10.3):

a)yla pia omi:Ny (g=2%(e5-0.5*do) *t*f,/Yma.
b)Vla dvo 07T€'C1 Nu,rd=BZ*Anet*fu/YM2

c)yia tpeig omég: Ny (q=B3* Anet*fu/Ym2

P, <2.5*do >5do
2 OTMEQ 0.4 0.7
3 omég 0.5 0.7

OAlYM(EC3,uépoc 1-1,6.2.4):
Oa npénet va LoXUEL: Neg <N rg OTIOU N rg =A*f, /Yo

Ol omég ayvoouvtal av Sev eival UTLEPUEYEDELG 1 ETILUAKELS

Pomtég kapymcg(EC3,uépog 1-1,6.2.5):
Oa npénel va woxvel: Med < Mc,rd

Wplxfy

MNna dtatopég 1 q 2: Mc,rd = -

Af netx0,9*fu Af ,
=> KPLTNPLO KalL YL TO
YM2 = YMO( pttnp v

Ol onég oto epeAKUOUEVO TTEAHA ayvooUvTal EPOCOV:

av n Statour) Unopet va avamtuEel mAaotiky apBpwon).

Ol omég otnv epeAkuopevn {wvn Tou koppoU ayvoouvtal epooov LoXUEL N MapaATTAvVw oXEoh O€
OAn TNV edpeAkuopevn Lwvn.

Ot onég oto BALBOpEVO TTEAHA ayvoouvTal av Sev ival UTIEPUEYEDELC 1) ETILUNAKELC.

Téuvovoa(EC3,uépog 1-1,6.2.6):

, . Ved
Oa MPEMEL va LOYVEL: ved <1
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fy
AU*E)

Arnouocia otp€Png EXOUpE: V| g= ey

MNa eAatég SLaTtopES SUTAOU Tau:Av=A-(2*b*t)+(t,+2*r)*t;

MNa ocuykoAANTEG dlatopég dumhov tau:Av=h,,*t,

MNa eA\aTéC KoIAEG 0pOOYWVIKEG SLATOUEC OpOLOHOpdOU TIAXOUCG: AV = g n Av ::l:l

Meilwon TNG avioxng o€ Téuvouoa AOyw SLATUNTIKOU AUYLOMOU OTOV KOPUO EXOULE OTAV:
hw £

2 > 72 « £.(EC3,1.5)

tw h

Y€ MEPLOXEC OUVOETEWV €XW amopeiwaon Vpl,rd Adyw onwv

Mapouoia otpePng Exw eniong amopeiwon NG Vo,

Itpeym(6.2.7)
MNpéneu: Ted < Trd omou Trd=Tt,ed+Tw,ed.(yla kothobokoU¢ AapBavetatTw,ed=0)

Ted ,
7| * Vpl,rd 6mou

\/—

YMoO

Anopelwpévn avtoxn o€ Statpunon ywa koikn dwatoun:Vpl, T,rd = |1 —

Tt,ed: Spwaoa pornr otpePng
t:mayocg
Am=(a-t)?

(otn ouykekpLUEvn epyacia oTpePn €Xw LOVO 0 KOAOVEC OL OTIOLEG €XOUV KOIAEG OpBOYWVILKEG
Slatopég)

Kapygm kot Sléz‘tunan(6 2.8)
Av Ved <~

2 tote n Ved ayvoeital(ektog av mpokaAel SLatunTko AuyLouo)

AvVed > —/ pl Uplrd core yta tov urtoAoylopd tng Mrd AapPadavoupe f'y=fy*p érouv p = (i:l/ii )2
Napouaia otpéPng:yia Ved<Vp1,4/2 S€V AMOUELWVW TN POTI AVTOXNG

2xVed

Ma Ved> Vyi1,a/2 AapBavouue p = (VplTrd )*

Ma kappn kot Statunon os SLHtopéG SUTAOU TaU N ATMOUELWHEVN POTIH OVTOXNG TIEPL TOV
Loxupo afova eivat:
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% 2
(Wpl,y—p A )*f

4xtw

y
My,v,rd = < Mpl,y,rd pe Aw=h,*t,

YMO

Kapym pe agovikn(ywa Statopég 1112)(6.2.9):
Alatopég SuthoU Tau(eAATEG 1} CUYKOAANTEG):ZTOV UTTOAOYLOUO TNG POTIHG OVTOXNG TIEPL TOV
LoxupPO afova ayvow Negav LOXUOUV Kal oL SU0 EMOUEVEG OXEDELG

a)Ned<0.25*Np|,rd

0.5xhwxtwxfy

BINed < ~=21

' , . g . hwx*tw*
Ayvow porn mept Tov acBevn) dfova av oyvel: Ned < Tofy
Edooov pmopouv va ayvonBouv oL OTéEG KOXALWV ETILTPETOVTAL TO TTAPOKATW:

1-n
1-0.5*a

Mn,y,rd = * Mpl,y,rd < Mpl,y,rd
Mn,z,rd = Mpl,z,rd av n < a

Mn,z,vd = Mpl, z,rd * [1 — (g)z] av n>a
N=Ned/Npl,rd

Mo KolAeg 0pBOYWVIKEG | GUYKOAANTEG KAELOTEG SLOTOUEG He loa TTEAMOTA KOl {00UG KOPUOUG:

Mn,y,rd = Mpl,y,rd * (1_;;Zaw) < Mpl,y,rd
Mn,z,rd = Mpl,z,rd * (I_Z;T:af) < Mpl,z,rd

Mo Kolhec: aw = A_ZI:b*t <0.5

Ma ouyKOAANTEC KIBwTLOELSElG:aw = A-2:brt] <05
Ma koleg:af = A_zjh*t <05

Ma oUYKOAANTEG KLB(»ILO&L(SE[Q@#M <05

Ma dtafovikn KAUYN AmoOUELWVW TLG POTIEG OIVTOXEG YLOL TEUVOUOO KOl A€OVIKN KoL UoTEpA
epapuolw tnv napakdtw oxEon:

My.ed. o Mz,ed B , , . _
(My‘rd) + (MZ‘Td) < 1 (ta a kot B mpoodlopifovrtal otnv napdypado 6.2.9.1 tou pépouc 1-1
tou EC3)
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Avtox1 o€ Avylopd vmo agovikr OA1Ym(6.3.1):

MNpéne:Ned < Nb,rd émouv Nb,rd = XeA+fy

— (oto A 6ev AapPavovtal urmodn omeG ota Akpa

TOU UTTOOTNAWRLOTOG)

= @i myps KU @ =0.5%(1+ax(1—0.2) + %) énou A n avnyuévn Auynpodtnta

_ 9.859%E x] éTKOU'
IDE '

_ (A ¥y 05
A= (Ncr ) Ncr
a)B 0 cUVTEAEOTAG LOOSUVOUOU UAKOUG
B)L To uAKOG Tou MEAOUG

TO O TPOKUTITEL ATtO TNV KAUTTUAN TOU AUYLOMOU OVAAOYQL UE TN YEWUETPLO TNG
Statoung(mivakeg 6.1 kat 6.2)

av A<0.2 ) Ned<0.04*Ncr dev amopetlwvetal n OAUTTIKA avtoxi Adyw Auylopou

LTPEMTOKAUTTIKOC AVYLon06(6.3.2)
MpéneuMed < Mb,rd 6mouv Mb,rd = Xlt « Wy x fy/YM1
Wy=Wpl,y xwpic va AdBw unoyn omnég otv Slatoun

1
®LT+(PLT2-ALT2)05 ~’

Xt = @LT = 0.5 * (1 + aLT = (ALT — 0.2) + ALT?)

To a T MPOKUTITEL AT TNV YEWMETPLO TNG SLATOWNG KO TLG KOUTTUAEG AUuyLopoU(Ttivakeg 6.3 Kal
6.4)

ALT = (_WSZJ’)O-S

Av A1<0.2 1 Med<0.04*Mcr téte dev anatteital amopeiwon TnG Pomng avtoxng Aoyw
OTPEMTOKOUITIKOU AUYLOUOU

MNa dtatopég SUTANG ouppetplag(Bewpwvtag otL zg=2j=0):

Mcr = C1 #2225, [(%)2 « (’I—VZ") +

(k*1)%+G*It 05
———|° Omnou:
(k*1)? ]

9.859+E*[z
L TO UAKOC TOU MAEUPLKA QVUTIOOTAPLXTOU UAKOUG
C1 ouvteAeoTng mou e€apTdaTal Ao To £(60¢ TwV oTNPLEEWVY KAL TNV KATAVOUN POTIWV

K,kw ouvteAeotég mou e€aptwvtal amno to idog Twv otnpifewv(yia eAeuBEpwoaon TN otpodnig
oTOoUG

afoveg tng datoung k=kw=1)

l;:otaBepd oTpEYPng



Iw:otaBepd otpéBAwaOng

Mé£An o€ OA LY kat kapym(6.3.3)

Edapudlovral o mapakdatw oxéoelg tou EC3 oe Stadoyikég B€oeLg KaTa LAKOG TOU PEAOUG Kall

eaodaliletal n mpootacia évavtl onolacdoinote popdrg actoxiog SLAToUNG 1 aotoxiog

HEAOUG.
Ned My Mz,ed
A) Xy*Nrk + kyy * XIt+ Myrk + ky “Mzrk < 1
YM1 YMI YM1
Ned My M
B) Z*NT‘k + ka * Xit+ Myrk + k Mzrk < 1
“YM1 YMI YM1

Mo péAn mou dev eival evaiocbnta o oTpenTikéC apapopdwoelg, Xlt=1.0L cuvteAeoTEC
aAnAenidpaonc kzz,kyy,kyz,kzy Sivovtal oto napdptnua B tou pépoug 1-1 tou EC3.

Ot ponég My, rk kat Mz,rk elval amopelwUEVEG yLa SLATUNON.

ALTUNTIKOG AVYLOHOG:

O SLaTuUNTIKOC AuYLopOG amodeUyeTaL OTAV LOYXUEL ’tl—v‘t <72%%

, hw g 235 , , .
otav — > 72 * — omnov (e= (F)°'5 katn = 1.2),0a npénetL va LoxUOUV TA TIOPOKATW:

n*xfywxhwst

Vb,rd =Vbw,rd + Vbf,rd < ————— omou:
YM1%39-
Xwxfywxhwxt hw
Vbw,rd = Xwefywehwst Kol Aw =
YM1%305 86.4xt*e

otov Aw<0.83/h Xw=n

otov Aw>0.83/h Xw=0.83/n

2.5 M1)kn evoTtabwv TUNRHATOV

M1)K0G £V6TAO0VG TUUATOC YL GTPEMTOKAUTITIKO AVYLoHO(TIov 8£v TtepLéxel
TAQOTIKY ApOpwon) Kat eEac@aAl{eTal TALVPIKA 6T0 OABONEVO TTEANQX TTIOV
evdéyetal va tpokaAr£osl Avyopnd(6.3.5.3):

MNna datoun Suthov tav, e % < 40& KO LE YPOAUULKO SLAYypAUA POTIWY O EAEYXOG OE

OTPETTOKOUITTIKO AUYLOO Urtopel va ayvoeital(Xlt=1) av oxveL:
L < Lstable
Lstable=35*€*i, yLa 0.625 < ll) <1

Lstable=(60-400)*e*i, yia —1 < ¢ < 0.625
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Med,min

£= (%)0'5 Kat Y = (Aoyog akpaiwv porwv oto avolyua)

Med max

L : uAKogG HeTa€L SLoSOXIKWVY TIAEUPLKWV OTNPILEEWY OTO 610 TEAUL

Med max
Mpl,rd

Av 0T0 €§€TAOMEVO TUAUO LOXVEL p = < 1 167€ L staple= Lstable/P

M1)K0G £V6TAO0UC TUUATOC VLA GTPETTOKAUTTIKO AVYLoHO(TToV TO éva AKpo
TEPLEXEL MAAGTIKT ApOpwon) Ko eExo@AAL{eTAL TAEVPLKE 6TO OALBOUEVO TTEA AN
IOV EVEEXETAL VA TIPOKAAEGEL AVYLONO (TIapapTnpa B Tov pépoug 1-1,tov EC3):

Ma eAatég ] oUYKOAANTEC SLaToPEG SUMAOU TaU 0 EAEYXOC OE OTPEMTOKAUITIKO AUYLOUO UmopEet
va ayvoeital av LoYUEL:

38iz

1 (Ned 1 Wply?\  fy
gt ()4 (22 e o
57.4 A 756%C1 AxIt 235

L<Lm=

UTIO TLG TTAPAKATW TIPUTIOBECELC:

e To €va GKPO TOU PEAOUG OTNV TMAQOTIKA apBpwaon unootnpiletal cUUPWVA PE TNV
napaypado 2.2
e To aAo akpo eaocdaliletat:a) pe pia mAeuplkn otnpLen oto BALBOUEVO EAUA edOooV
autod
napapével urto OAIPN o€ 6o TO UNKOG TOU HEAOUC
B) pe otpentikn déopeuon

2.6 Tuvexng misvpikn Séopevon(B.B.2.1):

la thv mAeuptkn e€aoddlion Twv StadokiSwv tou 2°° opddou Ba mpérnel va LoxVEL
TLAPOKATW OXEON:

9.859 9.859

—+G*xIt+ExI[zx—;
L L

SZ(E*IW* *0.25*h2)*;—2

S:n Statuntikn duokaupia(ava pEtpo uikoug dokou)mou napéxetal amn to xaAuBdodpuAio otn
60k0 Sedopévou OTL Exw ouvdeon o KABe velpwoaon

h: Uog bokou
L:unkog dokou
To S pewwvetal kata 80% av cuvdeetal o€ kKaOe Seutepn velpwaon otn SoKO

Juveyxnc otpodikn S€opeuon:

Mta §0KOC pmopel va Bewpeltal LKAVOTIONTIKA OTPETTIKA e€aopaALlopEvn av LOXVEL:

Mpl,k?

——— % KO * Ku omnou
Exlz

co,k >

. Cg=0tpodikn duockapia(ava pétpo pnkoug tng Sokov)mou napéxetal otn Soko
OTto TO 0TEOEPOMOLNTIKO LECO KOL TG CUVOEDELG
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« Ku=0.35 yia eAaotikr avaAuon

. Ku=1yw mAaotiki avaluon

. Ke=ouvteheotng mou Aappavel umoyn tnv KATAVOUA TNG POTIAG KoL TOV TUTIO
otnpng(mapaptnua BB.1 tou pépoug 1-1tou EC3

o My =XQPOKTNPLOTIKA TR TNG TAAOTIKAG POTtAG TNG SoKoU

2.7 O¢pata avtiostopkotntag(EAK 2000):

e OABoOueva otolyeia.la TTEPLOXEC OTIOU TIPOKELTAL VO AVATTTUXO0UV AQOTIKES
opBpwaoELg,anmaltolVTaL KATIOLOL YEWUETPLKOL TIEpLOpLOOL avaloya e TNV KaTtnyopla
NG SLATOUNAG KaL TOV CUVTEAEOTH oUUTEPLPOPAC ¢.0L yewHEeTpLKOL TEpLOpLOoOL SivovTtal
otov mivaka 1 tou mapaptiuatog I tou EAK.

o [0 epeAkuOpeva oTolxela 0 AOyoG TNG KaBapng Slatoung oe BETELG OTWV KOXALWV TIPOG
™V mANpn dlatopun Sev MPEMEL va elval LKPOTEPOC ATTO TNV TLUA:
anet _ 1262+ 22

fu

e Y& MAGOTIHA PEAN QTIALTETAL UTIEPAVTOXT OUVOETEWV wote va e€aodaliletal n emppon
™¢ SLappor g Tou HEAOUC OTNV £VTOON TNG KATAOKEUNC.ZUYKEKPLUEVA Ba TIPETEL val
LoxUeL n mapakdtw oxéon: Rd = 1.2 x Rfy émou Rd n avtoxn tng ouvdeong kat Ry n
QVTOXH TOU TMAACTLUOU UEAOUG.

o [a KOXALWTECG ouvdéoelg kaBoploTikn Ba eivat n aotoxia og cUVOALPN AvTuyag onmwy
Kall OXL N aotoxia og SLATUNCN TWV KOXALWV

o TOUG KATOKOPUPOUG XLOOTL CUVEEGHUOUG TNG KATACKEUNG KOL TOV LKOVOTLKO EAEYXO
QUTWV,yLa KABe OELOUKO cUVEUACHO CUVOUAOUO Ba TIPETEL VA LOXUOUV T TAPOKATW:

Ma tnv epeAkuopevn paBdo II\\I]_;Z < 1 6mou Npg avtoxr o€ epeAKUGHO.

H BABOpevn paBdog ev yével dev eAéyxetal o OALPN aAAG Ba TPETEL val LKOWVOTIOLEL TO

TIAPOKATW KPLTApLo: A = (%)0'5 <15

9.856+E*I
lZ

omnou Ncr = .Na tov éAeyxo dokwv Kol oTUAWV Tou cuvdEovTal e TNV EGEAKUOUEVN

pABSo Ta OELOUIKA HEYEDN TOU €KAOTOTE CUVOUACHOU TTOANATAQCLAIOVTOL UE acg=
1.2xNpd—Nvd
Ned

< g onou:
Npg N avtoxn tng papdou
Nvg N OALPN TG paBSou Aoyw Un oelopikwy Ppoptiwy Tou oeLoUIKoU cuvduaouoU

Neg N OAWWN TNG pdBSou Adyw OELOUIKWY GOPTLWV TOU CELOHLKOU GUVSUACUOU

Kata tov €éAeyxo Tou 0pllOVTIOoU CUVOECHOU Ta CELOULKA dopTia Ba mpeénel va emaudvovral
kata 50%.(r.7)
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' ToV LKAVOTLKO €Aeyxo TG KEPAAoSOKOU yLa TOV EKACTOTE CELOMLKO cUVOUAOUO BewpoU e
TIAPABOALKO SLAYPAUUO POTIWV HE HEYLOTN POTIN (ON E EKELVN TOU CELOULKOU
ouvbuaopoU.(otnv mpaypatikotnta n poption tng keparodokoL dev eival mavta opolopopda
KaTtaveunuévo ¢optio aAAd yla EUKOALD OTOUC UTTOAOYLOMOUG BewpoU e WG To SLaypoppa
elvatl mapaBoAiko-mapadoxr unép TG aodaleLag)

2.8 AsttovpykoTnTa:
la ta Sokdpta tou 2°° opddou edapudlovral oL TAPAKETW TEPLOPLOUOL:

Qopéag Omax 62
U Batég otéyeg L/200 L/250
MNatwpata Kol BATEG OTEVEG L/250 L/300

Omax=01+62-6¢

Omax= TO GUVOALKO BEAOG

61=T0 B€AOG AOYW HOVIUWV SpAcEWV

8,= 10 BEN0Og AOYyw petaPAnTwV Spdcewv

80=T0 avtIBEAOG MOV O€ AUTAV TNV epyacia Aappavetal ico pe 0

Ye OTL adopad TIC TAAQVTWOELG EVA EMAPKEC EUTIELPLKO PETPO eival To €€NG(“ZXEAIAZMOZ
AOMIKQN EPTQN AMO XAAYBA”- |.BATIAZ,I.EPMONOYAOQOZ,IIQANNIAHZ):

5:+6,<28mm

2.9 T'evikég AP AT PNGELG:

e T tnv mAeupkn e€acdpdiion Twv Sokwv tou 2°° opddou eAéyxovtal oL GUVSETELS, O
opLl{ovTlog oUVOEoUOC Kal oL SLadokideC.ZuvTnPNTLKA, TO CUVOALKO popTio EAEyXOU TWV
Sladokibwv oe kaBe oelpd AapBavetal ioo pe g(otnv mpayuatikotnta to poptio Twv
Stadokibwv pelwvetal KaBwe anopakpuvopaote amn tov opllovtio cuvdeopo).Ta
TIAPOTAVW LOXUOUV KL YLa TOV TPWTOo 0podo, otn GpAon KATACKEUNC LOVOo.2Th daon
Aewtoupylog ta dokapla e€aopalilovral MAEUPLIKA oo TNV TTAAKA, Kol Sev amaltteital
ETUMAE0OV A€OVLKN KATATOVNON OTOV EAEYXO.

® JTIC MEPUTTWOELG TToU To XaAUBSOPUAO e€aodalilel Sokapla Ba mpenel va
LKOVOTIOLELTOL TO KPLTAPLO oTNnV Ttapaypado 18.

e OAa ta dokapla sival apdlépelota Kat OAa ta umtooTuAwpata edpalovtal otn Baon
pHéow apbpwong.

e KoTo TOV UTIOAOYLOUO TNG QMOUELWHUEVNC ATTTOV OTPETTOKAUTTIKO AUYLOUO POTTAG
avtoxng, Aoyw BAIP NG Tou Avw 1 KATW TEAPOTOC, CUVTNPNTLKA ayvoouvTal TUXOV
TIAEUPLKEC OTNPLEELC O0TO KATW ) Avw TEEAPA avtioToLya.

e To etabs yLa koiAeg SLATOUEG SEV ATMOUELWVEL TNV POTTH AVIOXNE AOYW TEUVOUOAC
V = Vpl,rd/2 .Enopévwg étav KOTAAREOUE OE KATIOLO SLATOUR YO TAL UTTOOTUAWLATOL
TOU KTLpilou Ba Tipemel va eAEYEOUE AV N HEYLOTN TEUvVouoa UTtepBaivel To Oplo
Vpl,rd/2,va anopelwoou e KatdAANAa Th pOTr AvToxXnG yLol OAQ TaL UTTOOTUAWHATO(UE
Bdon tn HEYLOTN TEUVOUOA-UTIEP TNG alodAAELaC)KaL va emtavaldBoupe Tov EAeyxo.

e OLopllovTioL XLaoTL CUVOECHOL AVAPTWVTAL LE EAKUCTIPEG Ao TO dladpaypa n ta

Sokapla kal dpa ev eAEyxovTal yla PeYEDN AELTOUPYLKOTNTAC.
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3 XXEAIAXMOZX TOIXEIQN ME BAXH TON KANONIXMO ACI 318

3.1 Tevika:

Mop@£¢ TOLXELWV 6TO KTIPLO(TIOLOTIKT XTELKOVLIOT)):

K W KK
K b [ K

Avdaloya pe tnv popdr) Tou tolxeiou dlevepyouvrtal €Aeyxol o Kapyn,OAiPn,ebeAkUOUO Kall

SlLatunoN.Z€ OPLOUEVEG TIEPIMTWOELS Ba xpnoLuomnolnBel Kal To mpocopoiwpa BAUTTpa-
eAkuotnpa.H dtaotacloAoynon Ba mpayuatomnotnOet kat pe tnv BorBeta tng anelkdvnong twv
E0WTEPLKWYV TAOEWV OTA TOLXELD PE XPHON TIEMEPACUEVWV TOLXELWV.

TuvtedeoTéC ao@adelag @(9.3):

avtoxn oe dtatunon: $=0.75

oavtoxn o€ Slatunon ylo oslopka ¢optia: ¢=0.6

npocopoiwpa BATTApa-eAkvotipa:$=0.75

avtoxn o€ OAiYPn:$=0.65

k&pn pe OALPN: otav £.=0.003 kat <, AapBavoupe $p=0.65

kappn pe BAPn: otav €.=0.003 kal £>0.005 Aappdavoupue ¢=0.9

kappn pe OAIYN: otav £.=0.003 kat ey < et < 0.005 unoAoyiloupe T0 ¢ ypaupLki
mapeUBoAn.

Ta napandvw oxvouv otav fy < 550Mpa

3.2 EAd)1oTOoL OTIALOHOL TOLXELWV:

Katakdpupa tolyeia: Pr:0pL{OVTLOC OTIALOUOG

P| : KATAKOPUGOG OTALOUOG

Optlovtia tolyeia: Pt KATAKOPUPOG OTALOUOG

P| : 0pl{OVTLOG OTTALOUOC

OL eAaytotol omAlopotl Sivovral otakepaiata 11 kot 15.EmiAéyovTal oL LEYLOTEG TIHEC TIOU

nipokUTITouV ar’'ta Vo kKedaAala.

Kepaldaio 11:
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pt = % > 0.0025 ko S < min(%w, 3 * h,450mm) omou S nuéylotn andotacn Twv

OTTALOLWV.

Avl h . l
pl =22 > max{0.0025,0.0025 + 0.5 * (2.5 — 22) * (pt — 0.0025) } xau S < min(%,3 «
h,450mm)

Kepalato 14:

Mo @ < 16mmekat fy = 420Mpa pt = 0.002,6tadopetikd pt = 0.0025
S < min(450mm, 3 * d)

Na @ < 16mmekat fy = 420Mpa pl = 0.0012 dwadopetika pt = 0.0015
S < min(450mm, 3 * d)

3.3 EAdyiotec KaBapéc amootAcels omALG LWV (KEQGAaLo 7):
Mo Tov opllOVTLO KaL TOV KATAKOPUGO OMALOUO N eAdxlotn kabapn andotacn HeTaty paBdwv
omAlopol eival

S = max(db, 25mm) omnou dy n SLapeTpog g papdou

H eAaxlotn anootaon HETall oTpWoswv paBdwv eivat 25mm.

Mo OABOpeveg pdPfdoug ouvdedpueveg pe cuvdetipa S = max(1.5 * db, 450mm)
la TLg EAAXLOTEG AMOOTACELG CUVOETHPWYV OTO EMinedo NG Statoung Ba mpémet:

e Avdb < P32 S >10mm
e Avdb > @32 S =13mm

lNa tig eAdyLoteg amootdoels cuvdetipwy mapdAAnAa otnv dtevBuvon tou péAoug Ba mpémel:
e S <min(16 *db,48do,mdyo¢ Totyelov) oOmou dgn SLAUETPOG TOU CUVOETH P

H péylotn emutpenduevn amootacn Twv dtapnkwv pdapdwv oto enimedo tng Statoung paiveral
OTO EMOUEVO OXNMO(LoXUOUV KOl OTLC TTIEPLOXEC TEpioPLENG TOU OKUPOSENATOG):
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<15Dmm

o] ] o] o] 9] o] o) R ]
o o
fe) o o @ o] @ ot o 0

O opLlovTIog OALOUOG Sev TPEMEL va ameEXeL art’'tnv Bacon andotacn peyaAltepn anod S/2
OTOU S NUEYLOTN EMLTPETOUEVH AMOOTACN HETAEL pABSwv 0pLloVTIoU OTALGHOU.

Eniong oe mepLox€g 6mou 1o tolxelo ouvoEeTal e 0KO OTALOUEVOU OKUPOSEUATOC 0 0pL{OVTLOG
OMALOMOG TOU Tolxeiou Sev mpémel va Bploketal xapunAotepa anod S/2 am’'tov onAlopo tng Sokou
HE TNV XaUNAOTEPN OTAOUN.

3.4 EMKaAVPELS OTTALOU®@V:
EAaxiotn emikaAun omAtopwv(7.7):

e yLa LOVIUN emadn Ue To €dadog ¢ = 75mm
e [0 SUOHEVELG KaLPLKEG Ko Beppokpactakég ouvOnkeg: ¢ = 50 yia 19mm < db <
57 katc = 40mm yia db < 16mm
o [0 OAEC TIG AANEG TIEPUTTWOELG EXOULIE:
c = 20mmyia db < 36mm yia totyeia kat ¢ = 40mm yia §0ko0¢ kat KOAOVES
e Je ouvOnkeg SLaBpwong yla toxeia mpémet: ¢ = 50mm
e EmutAéov av&non emikaAluyng yla mupKayld

3.5 Aykvpwoeig(ke@.12):
Ta mapakdtw £xouv oL edpdoov f'c%> < 8,3Mpa

OL BABopeveg paBdol aykupwvovtal pévo euBUypappa(moTe ue KapmuAwaon)

EuBuypapun aykupwon yo epeAkuopevec paBdouc:

fy Ptspesps?
ld = [1.1*}”(;05 * Cb+Ktr

l * db , ta fy kaif'c oe Mpa.
db

Erutpénetal va AaBw Ktr=0

Cb = min {snucédvl,bn cy, EMKAAVYN cx, g}
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Cb+Ktr

T 2.5

OTOV TIPONYOULEVO TUTIO LOXUEL TAVTO

MNa emkaAvpn C>300mm Aappavoupe P=1.3

MNa emkaAvPpn C<300mm Aappavoupe P=1

Pe=1 yla paBdouc xwpic emofikn emkaiuvn

Nadb <19mm¥s =08evw yiadb = 22mmW¥s =1

A=1
Otav o MapeXOUEVOC OTALOUOG ELVAL TIEPLOCOTEPOC QTT'TOV ATALTOUEVO TOTE TO ANMALTOUUEVO

HUNKOG ayKUPWONG UITOPEL VA QTTOUELWVETAL WG EEAG:

As,req
As,pr

l'd = ld * omov As,req,
()

As, pr 0 amaitoOUEVOS KAl 0 TapEYOUEVOS OTTALOUOS avTioToLY X

H teAeutaia oxéon dev LoxLeL Otav anatteitatl aykUpwon yla taon dtappong fy Tou omAlopou i
O£ TIEPUMTWON TIOU TO OMOYOPEVUOUV OL OVTIOELOULKES SLaTAelc.

EuBuypapun aykupwon OABousvwy paBdwv:

ldc = 200mm
ldc = max {(sz,izfsy) *db, (0.043 * fy) * db} oL taoelg os Mpa
, , , . , ' As,req
Av 0 opeXOUEVOC OTIALOMOC EETtEPVA TOV amattoupevo tote: I'dec = ldc * (AS - ) * 0.75

O 6poc 0.75 Vel otav ol BALBOpEeveg paBdol dev améxouv mavw and 100mm Kol cuvéEovtal
pe ouvdetnpec dlapétpou do < 13mm

AvKUpwon ePeAKUOUEVWV pABSWV PE KAUTUAwWoN:
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0.24%fy
f’CO.S

1dh=(

) * db > max(8 *x db, 150mm) fy,f'c oe Mpa

Ita oxnuata mov akoAouBoUv dailvovtal HEPIKEC SLOTAEELC KoL TIEPLOPLOUOL TNG ayKUPWONG UE

AYKLOTPO N KOUMUAwoN:

ldh Idh
>12db : :
>4db>E5mm
(D P 1
DT 'dh=0.74Idh
é‘>§65mm | adm O<D36
AyKLOTPO
90°1180°pe
O<D36
iﬁd b iad h yla O<D36 kat
ayklotpo 90°n180°
ALGUETPOL AYKLOTPWV-OYKUAWOEWV(KED.7):
CD(mm) Deowtsptkr'] Deﬁwteptkr’](oe}\-lgg)
10-25 = 6db = 8db
29,32,36 > 8db > 10db
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43,57 > 10db > 12db

o oUVOETAPEC LOYVOUV TA TOPOKATW ocLudwva Pe tnv 7.1.3:

(ta mapakdaTwyv eV LOXYUOUV YL AVTIOELOUIKEG dlatagelg-21.1)
i)la dykiotpa 90° pe @ < @16 Ba npemnel x = 6db

yla aykiotpa 90° pe ®19,022,M25 6a npénel x = 12db

< [ bar

ii)lia dykiotpa 135° pe @ < @25 Ba npémnel x = 6db

% “bar

X

Lie

ErukoAuTttOpevo unkoc¢ ormAtopwv(yior ortAtopouc o Statounc):

i)Mnkog erukdAudng yia epeAKUOUEVO OTTALOUO(aV OL ETILKAAUTITOEVES pABSOL £XOUV GUVOALKO
eUPBadO A,evepyo eival povo to A/2).

ErukdAun katnyopiac A: I'd = Id = 300mm

ErkaAun katnyopiogB: : I'd = 1.3 x ld = 300mm

As,req

Zta ld,I'd dev AapBavetal umtddn o ATOUELWTLKOG OPOG Topr omoTe €W aykUPwWOnN yLo Tdon
Stapponc fy.
As,req/As,pr ‘ MooooTo Tou As,pr ou lval EMUIKAAUTITOUEVOG
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50% 100%

>2 A B

<2 B B

ii)Mnkog emikaAuvPng yio OABOUEVO OTALOUO:

Nna fy < 420Mpa AapPavoupe I'd = 0.071 * fy * d = 300mm

Na fy > 420Mpa Aopupavoupue l'd = (0.13 * fy — 24) xdb = 300mm
3.6 Avtoxn o€ op01 évtaon Kat Suatunon:

0pOM évtaon(ke@.10):
MNapakatw divetal n avroxn os BALYPN Tou ToLKElOU

D*pnmax=0.8*D*(0.85*f c*(Ag-Ast)+fy*Ast) drmou Ag 10 cuVOAKO epPadod tng Statopung kat Ast
TO avtiotolo euPado omAlopol.Ma Tov uTtoAoYLoUO Tou Ag OTNV TEPIMTWON CUYKEVTIPWUEVOU
doptiou oTo TOLKELO TO CUVEPYALOUEVO TAATOG elval(ked.17):

L1+L2
2

QIOOTAOELG OO TUXOV YELTOVLKA CUYKEVTPWHEVA dopTia ekatépwBOev Tou e€eTalOpEVOU.

beff = min {n/wa'og edpdvov + 4h, } omnou h 1o mdyog tou totxeiov ko L1,L2 ot

3

MNa pnypatwpévn dtatopn AapBavovray(10.11.1):

13=0.35*Ig kot 1,=0.25%], (0L TLHEG AUTEG €XOUV POKUPEL OO TIELPApATA OE TAALOLAL KOl
AapBavouv umoyn tnv mapouoia afovikng SUvaung, TNV pnyHATwaon,paLvopevVa EpTIUCHOU
K.T.A.)

E = 4700 = f'c%> 6nou Ec kaw f'c og Mpa
Es <200.000Mpa

Ma urtoAoylopd avroxng dtatoung oe cuvduaouo M-P Lloxuouv ta €NG:
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BC 0.85fcd

avet > ey fs=fy

c b1*c

av et < gy fs=et*Es*As

/

et fg

Av f'c<28Mpa t6te f1=0.85
Av f'c=(28+7*n)Mpa t6te f1=0.85-n*0.0425

Kataotaoeig aotoyiag:

i)”compression controlled”: €c=0.003 kat €t < €y = ];—Z

ii)’"tension controlled’:ec=0.003 kat et = 0.005
iii)balanced:ec=0.003 kal et=gy
Ma toxeia pe Pu < 0.1 * f'c * Ag

Avatpunon(ke@.11.10):
Ta mapakATw WoXVOUV yla Tolxela e Adyo UPouG-TIAATOUG fll—‘:/v > 2 (AadopeTtikad

XPNOLLOTIOLELTAL TO TIPpOCOpOiWwHa BAUTTApa EAKUCTHPA).
Vrd=¢d*Vn

Vn="Vc+Vs<0.83*f'c® x h*d émou d=0.8*lw
YroAoyioudcg Vc:

i)mapoucia BAIPYNG

Vc=min(Vc1,Vc2)

Vel = 0.27 # £/¢05 x h o+ d + 222
4xlw
Iw*(0.1xf'c05+0.2% Nu )
Ve2 = {0.05 * f'c + ( TR« bk d onou%—%w >0 Katllx—rhoe Mpa
Vu 2z

Ma OALYn Nu>0.

ii)Napouocia epeAkuopov(11.3.2.3)
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Ve =0.17 * (1 + %) * f'c%5 x bw * d émou Nu/Ag o Mpa

MNa epeAkuopo Nu<0.

yla z < x Loxvel V(z)=V(x) omou x = min(g,%w)

z |

YroAoyiouoc Vs:

AvlVu < 0.5*Vc* @ toTE AMALTtoUVTAL Pt min KOL Pt max LE BAON TLG LEYLOTEG TLUEG TIOU
TipoKUTTouV art'ta kedpaAata 11 kat 14.

AvVu > 0.5 %« V¢ * @ tote €goupe(11.10.9):

__Avxfyxd

Vs omnou dto evepyo LY og TNG SLATOUNAG

Av ?—va < 0.5 tote pt = pl (commentary oeA.181)

hw . . ' ' . . . ]
Av o > 2 tote o€ OtL adopd tnv Sidtunon pl=pl,min(kdatL mou to mé mbavo eival va unv

LoxLeL Aoyw opBngévtaonc)

Oa mpéEmeL emiong va yivetal EAeyxo¢ otn Bdaon yla Tov dtaywvio BAUTTpa OKUPOSEUATOG TOU
omolou n avtoxn sivat:

V2=0.5*(0.7—f—k)*fcd*bw*0.9*d

C
200
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AvToxn pNYRATWHEVIG EMLPAVELXG o€ Statunon(11.7.4):

A=hd ™

fy<420Mpa

AARASARAN U
7

oplismos

s
S

AR AR AR AARRANAN A AR

Vn=Avf*fy*(u*sina+cosa) < min(0.2*f'c*Ac,5.5*Ac)

pu=1.4*\ yia povoAlBikr cuvdeon

U=A yLo. oKUPOSETNON O€ EMLPAVELD OKUPOSEUATOG TTOU £XEL TPAXUVOEL
A=1

Mo va LoxVeL o TUToG TS Vn n paBSog omALooUU Ba TIPETEL va €XEL ayyUPwOEL yla Taon
Stapponc fy.

Yto Avf AapBavetal umoyn povo o BABOUEVOC OTTALOUOG.
3.7 AvTtioelopKEG Sratagelc:

3.7.1 AlxTunTIKY) AVTOXT O CELCULKT) SIéyepon:
Te OTL adopd TIG AVToxXEG Twv VAWV Ba mpénet f'c = 21Mpa kat fyt < 420Mpa(omhiopdg
ouvdeTipwy).

AvVu < 0.083 = Acv * f'c%5 tdte pt,min=pl,min=0.0025

AvVu > 0.083 x Acv * f'c%5 téte ta pt,min kat pl,min mpokuTToLV art'ta kedpdiat 11 kat
14,

Acv = lw x h #+ Acw = d * h émou d tO0 €vepyo UYP oG Tou ToLxElou
Ma opllovTLo Kal Katakopudo omAlopo oxvel S < 450mm

Otav éxw Vu = 0.17 * Acv * f'c%5 anatrtolvral Touldytotov 800 GTPWOELG OGOV OTO
Tolelo

ITLC TTEPLOXEC OTIOU OVAUEVETAL VO avartTuxBel mAaoTikr) dpBpwon mMpocaufdvw To UNKOG
ayKUpWOoNC Tou orAlopouy kata 25% dnAadn I'd = 1.25 = Id.To |d €xeL urtoloylotei pe Bdon to

As,req
As,pr

ked.7 yla aykUpwon yla taon dtappong fy.O amoueLwTIKOG 6pog bev mpémnelva

Xpnotuornoteitat./
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la ToLKEla TTOU KATATIOVOUVTAL OO OELOULKY SLEyepan n avtoyxr os diatunon Ba sival
SladopeTiki amod ekelvn TOU UTIOAOYLOTNKE YL TNV YEVLIKN TEPLTTWON otnv apdypado
8.ZUYKEKPLUEVA EXOUE:

Vn = Acv x (ac = f'c® + pt * fy) < 0.83 * Acw = f'¢®> dmou Acw=ndxog Toloeiou(h)*d.
la ’;—x < 1.5 Aaupavovue ac = 0.25
hw 4
la ™ > 2 Aaufdvovue ac = 0.17
lNa 1.5 < ?—x < 2 vmoloyi{ovue T0o ac ue ypapuutkn mtapeufoln

3.7.2 llepio@uyén:

OL TTEPLOXEC OTA AKPO TWV TOLXELWV Elval EKELVEG TTIOU KATATIOVOUVTAL TIEPLOCOTEPO OTAV TO
Tolyelo umoKeLtalL o€ oelopikn Stéyepaon.la tov Adyo auto oL TeEpLOXEC aUTEC —(special)
boundary elements kata tov ACl 318-gvioyUovtal pe ONALOUO TIEPLOPLENC WOTE VA ATIOKT|GOUV
HEYOAUTEPN MAACTILOTNTA KoL LEYAAUTEPN AVTOXN) 0 BAKTTIKEG TACELG.H evioxuon autn
edapuoletal yla mpoAnmrikoug Adyoug kat dev Aapupavetal umoyn otav unohoyilovtal ot
OVTOXEG Tou Tolxelou og kapyn,OA PN i cuvduaouo twv dvo.

Avdaloya e To UKo ¢ ( Léylotn amootacn akpaiag OABOUeVNC (vag ewg Tov oudétepo afova
yla tnv Spwoa agovikr) Suvapn KoL TNV avtiotolyn mpog auTr POTtH avIoxn¢ mou uTtoAoyiletal
ue dtaypappa aAAnAenidpaonc) kabopiletal av anatteital 161k evioxuon twv BALBOUEVWY
neploxwv.H napamndavw evioxuon(boundary elements) anatteitat étav c>c, 6mou

lw , , , .
Co = 0025 Omou 8u n petatonon Kopudng yLa TOV EKACTOTE

*w
ouvduaoUO(TMOANATTAQCLAIETOL UE TOV CUVTEAEOTH CUUMEPLPOPAG [ OE TEPIMTWON CELOULKOU
ouvbuaopoU).Aappavetal mavta (6u/hw)>0.007.

Ta boundary elements ekteivovtat katakopUdwe HEXPL TNV LPNAOTEPN oTABUN OToU
. . . Mu . ,
€¢=0.002 kot mavta og andotacn peyaAltepn Twv lw kat praeUCRY Baon tou tolxelou.H
*

OTAOUN aUTH UTTOAOYIIETAL TPOCEYYLOTIKA HE TNV XPHON TWV TIEMEPACUEVWY OTOLXELWV TOU
etabs.

H emudavela twv boundary elements oto eninedo tn¢ dtatoung umoAoyiletal pe faon tnv
napokatw Sdtadkaocia:

e Yrmoloyiletal n péylotn amootacn HeTafl Tou oudETepou dfova Kat TnG akpaiag
OALBoOpEVNG tvag ¢ yla tnv Spwoa afovikr SUVOUN Kal TV POTIr) AVToXI G TOU TOLXELOU e
Baon auvtiv v afovikn(Staypappa aAnAsnidpaong).Onws avadpépOnke: ¢ > GOOIM(/M

*Gow

omou du glval n YLETOTOMLON 0TNV KOpudr TOU TOLXEIOU YLa TOV EKACTOTE CUVSUOOUO
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Kall ¢ €lval To PNKog tnG BALBOEVNG TIEPLOXNC TTIOU AVILOTOLXEL TNV AEOVIKI) TOU
€KAoTote cuvduaooU Kal TNV PO IOV AVaTttUCETAL yLa PeTakivnon kopudnig &.

e To unkogtou boundary element eivat: | = max(c — 0.1 * lw, %).To TLaXoG Tou eival

QUTO TOU TOLXELOU.

o [EPLUETPIKA TWV AVOLYHATWV ToroBetouvtal onAlopol mepiodieng epoocov 0>0.2*f'c pe
Baon gAaotikn avaAuon.H meploxn mou ePIKAELETAL ATU'TOUG CUVOETHPEG opileTal
ort'TNV TAPELA TOU OVOLyHATOG Kal LEXPL eKel omou 0=0.15*fc

Na onuelwBOel 6TL 0 0pl{OVTLOG OTTALOMOC TOU TOLXELOU Ba ayKUPWVETAL EVTOC TNG TEPLOPLYUEVNG
TLEPLOXNAG.

Mepinttwon omouv C<Co (21.7.6.5):

Av otn BABopevn meploxn(unkoug C ) To mocooTtd OMALOUOU EEMEPVA TNV TIUN p= % TOTE TO

euBadov Tou omAlopoU TeplodLeng ,katl n emidpavela Tng SLatopun g umo nepiodien
umoAoyilovtal OTwG KoL oTnV ponyoUUEeVN Iepimtwon evw n kab UPog péylotn andotaon
TwV cuVOETNPWV Unopel va eival peyaAltepn Sev mpémnet va Eemepva ta 200mm.

ItnVv nepintwon onou os onolacdoinote popdrg tolxeio n péylotn BAUTTIKA TAON
okupodépatocg ec dev Eemepva tnv taon 0.2*f ¢ dev anatteital onAlopog nepiodpeng.

ATtarti|oelg ouvdeti)pwv yiax ta boundary elements
a)OL ouvbeTnpeg Ba cuveyilouv Kol KATW am'tnv BAcn Tou ToLXElou, HEXPL EKEL TTOU KATOANYEL
N aykVPWON Tou SLAUNKOUG OTTALOUOU

B)OL emikaAumtopevol onAlopol Ba mpémel va eptBAaAAovtal amnd cuveeTnpeg
v)kepaiaia 21.4.4.1 ewg 21.4.4.3 TOU KAVOVIOUOU:

O amattoUPEVOG OMALOUOC Tou KABe cuvdeTrpa Kata TiG SLIEUOUVOELG X KOlL Y TOU EMUTESOU TNG
Slatoung eivad:

Ash > max(Ashl, Ash2) 6mou

Ash1=0.3*(s*bc*]{—;)*(:—i—1)

Ash?2 = 0.09*s*bc*fi
fyt

Ach=Ic*bc

Ag=h*lw
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. hxi.

ﬂ ﬂjqjujﬂjﬂ.
g Q g ) 7] a-

OL k0B’ UPog HEYLOTEG QMTOCTACELG TWV CUVOETAPWV Elvat:

$ < min(, 6+ db, S0) omou So = 100 +

>8db and =>F5mm

=Bdb-

Fevika:

ITO TUALOTO TOU TOLXELOU OToU 8£€V £Xw CUVEETAPEG 0 0PL{OVTLOG OTTALOUOG pt Ba TpEMEeL va

350—hx
3

,hx=max(hxi)<350mm

To éva akpo KapmuAwvetat yla 90°
KoLt To GdAAo yla 135°

OYKUPWVETOL OTIWCE PaiveETL OTO MAPAKATW OXAHAL:
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Opuwovtia toyeia(21.7.7):
Ta mapakatw Loxuouv yla opllovria tolxeia omou lh<2*h.

Otav éva opl{OVTLO TOLXELD LE TETOLA YEWMETPLO UTTIOKELTAL OE OELOULKN SLEYEPON N TEUVOUOQ

' It I ’ I Asw I It ’
SUvapn Vu mapAapBavetal amnod tov Koatakopudo onmAlopo pl = Sns EKTOG EQV LOXVEL

Vu > 0.33 = f'c% x Acw onéte oxUel éva mpooopoiwpa BAUTTApa EAKUCTAPA Kall
emBarAetal n xprion dtodlaywviou omAtopol Avd.

Mapouaia diodlaywviou omAlopol Avd n avtoxn o€ TEuvouoa eival:

Vn =2xAvd * fy * sina < 0.83 * f'c®> 6rnou Acw=d*bw kat Avd o SLaprikng omALGUOG o€
Staywvia paBdo (ayvoeital n cuvelopopd Tou OKUPOSEUATOG)

O omMALoMOG Avd aYKUPWVETAL EVTOC TWV KATOKOPUDWVY Tolxelwv.OL Slatatelc yio Toug

omALopoUG pt katl pl tou TomoBetouvtatl pall pe Toug Slaywvioug omMALOUOUG ,Elval EKELVEG TV

kedalaiwv 11 kat 14.0L meploplopol yla Tt SLacTAoeLg TOU EAKUOTAPA Kal Tou BAUTTpa
daivovtal oto oxnua.

O Slaywviot BATTPEG-EAKUOTAPES EKTOC AT TOV SLAUNKN OTALOUO TtEpAQBAVOUV Kal
OTIALOUO TteplodLéEng yLa ToV omoio LoXUoUV To TAPOKATW:
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x>bw/2

foed 5 S :

KoL

J Y>bw/5

ptﬁnhw and pl,min

la tov uTtoAoyLopO Tou Ag Bewpoupe emikdAun Stopnkwy paBdwv dtaywviwv BATTpwv-
e\kuoThpwv ¢ = 20mm
Ag=x*y

Ach=bc*Ic

lNa tov onmAlopo mepiodeéng Ash toxvouv ol iSleg ox€oelg pe Ta Katakopuda tolxeia, SnAadn:
Ash > max(Ashl, Ash2) onou:
Ag

)

Ashle.B*s*bc*ﬁ* —=—1
fyt Ach

Ash?2 = 0.09>|<s>|<bc>|<ﬂ
fyt

Omou s n SlapAkNg andotaon Twv CUVOETHPWV yLa TNV omola LoXVEL:



350—-hx
3

S < min {w 6db, 100 +

} omou hx n péon andéotaon Twv oKEAWV TOU CUVOETHPA

€VTOG ToU ernédou TG Statopng Tou BAUTTApA N omoia Sev mpémel va Eemepva ta 150mm.

3.9 lIpocopcimpa OAmtipa- eAkvotipa(Appendix A tov ACI 318):
Mpoowrmikn mpwtoBouldia amattinke €Kel OITOU Ol KAVOVIOUOL OEV TAPEXOUV AUUEDN

kaGodbnynon.

Itnv nepintwon toxelwv pe H<2*Lw ) og mepinmtwon tolxeiov omou ta eykapola poptia Spouv

o€ andotacn ar'tn faocn Ukpotepn and 2*Lw tote 0 €Aeyxog avtoxng dev ekTeAelTaL OTWG

ota pafdwtd otolxela Baoel twv peyebwv M,Q,N alda pe Baon éva mpooopoiwpa BAuTTpa

eAkuoThApa OTou eA€yxetal n afovikr) dSUvapn otov BAUTTAPA KoL TOV EAKUCTAPA KAL N avIoxn

NG ToNG Tou BAuTTpa pe tov eEAkuotrpa(nodal zone).

; W,

.- hadal zone

W1

H ywvia tou BAutTApa pe tnv opl{ovtio Sev
TPETEL VA ELVOLL LIKPOTEPN Qo 25°.

Ta pey£bn W1,W2 mou Bswpw Ot ivat Sev
HeTABAANOVTOL TIPOKUTITOUV TIPOCEYYLOTIKA
Tt TNV OMELKOVLON TWV ECWTEPLKWV TACEWV
TOU TolXelou pe TNV BonBela Twv
TIEMEPACHEVWY TOLXELWV TOU etabs.

Ma avtiBetn popd tou P otnv aplotepn
TLOPELA TOU TOLXElOU Ba £XOULE CUHUUETPLKO
WG TPOG TOV KOTaKOpUhOo afovo oTo HECO
,OAutnpa kat eAkuoThRpa

Ektog amn’tov onmAlopo nepiodEng tou OAUTTAPA KoL Tov SLapRKn OMALOUO TOU EAKUCTHPA OL

oTololL eKTelvovTal KATW art’tn TomoBeToUVTAL KAVOVLIKA oL EAdxLoTOoL opLl{OvTLOL KOl

Katakopudol onmAlopol pe Baon ta kadaiaia 11 kat 14.

Avtoxn OAutipa:
Frd,s=¢*Fns omou $=0.75 kat Fns=fce*Acs

Acs=W1*h (h lval to mayog Tou tolxeiou)

fce=0.68*f"c(loxVel povo yla OAUTTpa pe oTaOgPO KOG KAL YL TTOPOUCLa EVOG LOVO

g\kuoThpa oto pooopsiwpa yla dedopgvn StevBuvon dpoptiong-A.3.2 kat A.5.2)

Avtoxn eAkvotnpa(A.4):
Frd,t=p*Fnt omou $=0.75 kat

Fnt=Ats*fy
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W2

Orou Ats to cuVOALKO euBado Tou epeAkudUEVOU
OTMALOMOU €VTOG TG empavelag W2*h

_..Teinforcement bar

}5/2

Avtoyxn nodal-zone(A.5.1):
Frd,n=¢*Fn,n 6mou $=0.75 kat Fn,n=fce*Anz

omou Anz=W1*h ywa OAuttipa kat Anz=W2*h yia eAkuotrpa

*Na onuelwBel OtL yla toxeia pe H<2*Lw n émola actoyia mpokUeL Sev pmopet va opeiletat
o€ Timota aAAo art'tnv umépPBacn TG BAUTTIKNC avToxn ¢ TOU MEPLOPLYUEVOU OKUPOSEUATOC TOU
OAuTTAPA 1 TNG EHEAKUOTLKAG OVTOXN G TOU eAKUOTHpa.H popdr actoxiag eival dnAadn
e€aodaAlopéva pun Pabupn Kol wg K TOUTOU SEV ATIALTELTAL LKOVOTLKOG EAEYXOG.

Ye otL adopad tnv repiodLén tou BAUTTAPA akoAouBouvtal ot idLeg Slatalelg pe auTéC oTnV
neplntwon tou opl{dvtiou Tolxeiou.

Ma tnv mepimtwon tolxeiov pe H>2*Lw  Omou MPEMEL val YIVEL KAl LKOWVOTIKOG EAEYXOC, TUXOV
gykdpola ¢optia P oELOUIKA 1) U CELOWLKA TTOU §polv o€ amootacn ar'tnv BAcn UKpOTEPN
ano 2*Lw Bewpw OtL avtipetwrilovral wg eENG:

e JTO MPO-LKAVOTLKOU €A£yX0U, 0TASL0 SLACTACGLOAOYNONG VLA OELOULKO I U OELOULKO
ouvduaouo dev ouvelodEpouv otn Tépvouaoa kab’Uhog Tou Tolyeiov oUTe oTn pomn.Oa
TPEMEL OUWG yLa TN Spwoa afovikn duvapn kot tn péylotn dpwoa pormn mou
avarmtuoovtal otn Bdaon, (oL onoieg odeilovtal ota untodouta doptia )va
emaAAnAilovtal ot OATTIKEG TAOELS KABETO 0T SLATON LE EKELVEC AOYW Tou BAUTTHpa
Kal va Loxvel oc<f’c.H idla Stadikaocia Oa emavalapBavetal yio tnv epeAKuOUEVN
mepLoxn Kal Ba pEmeL 0 oMALOMOG va eival emapkng.Quolkd Ba mpémel va yivel kat
€A\eyxo¢ BAuttrpa yLa TNV TEUvVouoa amnod ta ¢poptia mou Spouv mavw ar’'tny otabun
2*Lw kat éAeyxog BAuttipa yla to ¢optio P mou dpd katw ar'tv otddun 2*Lw.Av éxw
doptio
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tie

strut .strut

Lw 4

nou 8pa og anodotacn nepinou ion pe d ar’'tnv Baon toOTe yivetal EAeyxog o€ €va
BAuttipa mAdtoug W1 yia 6pacn 6Awv twv dopTiwv aveEaptnta ar’'tnv otabpn
S6paong toug(auto SLotL o EAeyxog og OALPN Tou Staywviou BATAPA yla paBdwTtolg
dopeic Bewpel 0TL 0 OATTAPAC £XEL KAlon mepimou 45° kat emMopévwg Eekva amod TNy
Baon kal kataAnyel, mepimou o anootacn d amo avtrv kab uog),sladopeTika
yivovtal 8Uo éleyxol oe Sladopetikoug BAUTTpec.OAN n dtadikacia mou neplypddnke
T(PAYLLATOTIOLELTAL PE TNV BONOELX TWV MEMEPATUEVWV OTOLXELWV TOU etabs.

Kata tov LKavoTiko €Aeyxo TPOCAUEAVOUE TNV TEUVOUOO AOYW TWV OELCULIKWV
doptiwv Tou oELoUIKOU cUVSUAOUOU KATA TA YVWOTA UE Tov ouvteAeotr) a(To mbavo
OELoULKO dopTio P Sev cuvelodépel otnv TéEUvouca).OL pomég AOYw TwV CELOULIKWY
doptiwv Mpocaufavovtal EMioNG KATA T YVWOTA 0TA MAALCLO TOU TTEPLOPLOUOU TNG
mAaoTtikonoinong otn Baon. tov UTIOAOYLOUO TOU ouvTeAEoTH a n Spdon tou P
AapBavetotl umoyn pévo oTov UTIOAOYLOUO Tou Mrd.

3.10 TFevikég TUPATPTOELG:

Ta toxela dev eAéyyovtal o€ AUYLOUO

To omALopol Twv Tolxelwv Omovu eival Suvatd aykupwvovtal(yla tdon dtappong) otig
TIAAKEC.OHOLWE 0 OTALOUOG TWV TTAOKWY OYKUPWVETAL EVTOC TWV TOLXELWV.2TNV Kopudn
TWV TOLXELWV oL SLAUNAKELG OTIALOMOL OlyKUpWVOVTOL HE AyKloTtpo 90°.

Ma tnv avrtoxn tou dlaywviov BAuUTThpa o€ TEuvouca Suvaun xpnotpomnolitnke o idlog
TUTOG Ttou AapBavoupe kat ota Sokdpla.

Ztnv kataokeun Ba mpémnetl va AndBouv PETpa yLa TNV avtoxn TG ouvdeong
Sladppaypatoc kot Tolxeiou.H opovtia ¢option Tou SlappaypaTtog oTnV MAAKA UmopEel
va cupPaivel péow BAIPNG epeAkuopOU R SLATUNGONG.ZTIC SUO TEAEUTALEG TEPLUTTWOELG
evdexouEVWE va amattnOel emumAEov OMALOUOG ELOIKA YLAL QUTOV TOV
okomo.(BA.mapaypado 8-avioxn pnyHATWUEVNS emidavelag os Slatunon)

Ztov 8eUTePO Opodo SebopéVOU OTL HEV £xw TTAAKA OKUPOSEUATOC TTapA LOVO
dUAO,uTIAPXEL TO EVOEXOUEVO T SOKAPLA VO OLOKOOUV CUYKEVIPWUEVA dopTia KABeTa
OTO €MinEed0 TOU TOLXELOU KOTO TN OELOULKN SLEYEPON.
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ITIC TIEPUITTWOELG OTIOU ToLXela TévovTal KABeTa oL omAlopol mepiodpeng kat pt Ba
tomoBeToUvTalL OTIWC OTO OXNHAL:

.__wr-uthru B .y

H ouvelodpopd Tou okupodEpatog otnv avtoxr oe diatunon,Ve Adappavetat unton
ar’to etabs ave¢aptnta ar’to av éxw celopkn Spaocn f oxL.
OL Slaotdaoelg Twv special boundary elements 1 Twv boundary elements untoAoyilovtat

avefaptnta ar’tnv otabun 6pAong Twv eykApoLwV doptiwv.
hxlw3
12
Mo ta toxela oTig Topég 17’ kat 18 epyalOUaoTe AMOKAELOTIKA ULE TIPOCOUOLW AT

BATTApa eAKUOTAPA KAl PE TNV BorBela Twv MEMEPACUEVWY OTOLXELWV TOU
TIPOYPAULLOTOG.

Ita tolyela pe avolypata oxnuoatilovrol TUAUATA LE SLATOUN N OTolo TTAPATE UTEL O
UTTOOTUAWHO(AKOG UIKPOTEPO TOU TETPATTAACLOU TOU TTAATOUG).Z€ QUTA TA TUALATA O

Ma tn pomnn adpavelag tou tolxelou Aappavoupue I'=0.35*1 émou [ =

eA\dxLotog omALoHOG SladEpeL arm’to umtoAouo Tolxeio kat toovtal pe 0,01*Ag omou Ag
TO OUVOALKO gpBado tng Slatoungc.

ZTa TolXEla OOV £XW avolypata Ba TPEMEL TIEPLUETPIKA TOU KABE avolypatog va
tonoBetouvtal touAaylotov 2 paBdol twv D16
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4 YXEAIAXMOX XYMMIKTQN ITIAAKQN ME BAXH TON EYPQKQAIKA

4.1 dopTtia:
a)DAon KATAOKEUNG: Jorup(i6L0 BAPOG VIOV OKUPOSENATOG V=26 Kn/m?, cuppetéyel oe

UTIOAOYLOHOUG BeAwV Kal avtoxng)
g,(i6lo Bapog xaAuBESPUANOU, CUPHETEXEL OE UTIOAOYLOHOUG BEAwV Kot
avtoxng)
ouotouopo @optio dtaotpwaong 0.75 Kpa o€ OA0 TO AVOLY O (CUUUETEXEL
HOVO 0€ UTIOAOYLOHOUG QVTOXNG)

oHOL6H0PPO PopTio Stdotpwonc 0.75 Kpa ot emudpdveta 3x3 m? Kota To
SUGCUEVEOTEPO TPOTIO(CUUHETEXEL LOVO GE UTIOAOYLOUOUG OVTOXHG)

B)Daon Asttoupyiag:

Joxup(i610 BApog oKUPOSENATOG y=25Kn/m? cuppetéxet povo oe
UTTIOAOYLOHOUC aVTOXAC)

gp(i6L0 Bapog xaAuBEOGUANOU,CUUETEXEL LOVO GE UTIOAOYLOMOUG
avtoxng)
ETUTAEOV UOVIUO POPTI(CUUUETEXEL OE UTIOAOYLOOUG BEAWV KOl AVTOXAG)
KLvnta popTio(CUUETEXEL OE UTTIOAOYLOUOUG BEAWV KAl OVTOXNG)
*3tn daon Kataokeung, av To BEAog & Aoyw Twv WBlwv Bapwv uneBalvel tnv tiun Wo =
L

250’
OTOV €AEYX0 QVTOXNG MPOCAUEAVOULE TO TIAXOG TNG MAAKAC KaTa b.

min( 20mm) tote otn dAon AeLtoupyiag yia Tov UTIOAOYLOUO Tou dopTiou OKUPOSENATOG

4.2 TewNETPLKOL TTIEPLOPLONOL:

tr

e 150mm < b < 300mm
¢ 45mm < tr < 200mm
e hc = 50mm (60mm ev BéAw Stadpaypatiki Aettoupyia)
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¢ h>90mm
MAatn €dpaong:
MNa apdlépeloteg MAAKeS Ba mpénel va Eemepvouv ta 50mm.

MNa ouveyxeic mAAakeg Oa mpémneL va Eemepvolv ta 75mm.
= Emm

=T5mm

MAatn vrtepkaAvng xaAuBopuAdwyv otic otnpiéeig:
Mo apdlépeloteg MAAKeS Ba mpéEMeL va Eemepvolv Ta 25mm
Mo ocuvexeic mMAakeg Ba mpénel va Eemepvouv ta 30mm

*H ouykoAAnon twv NAwv Ba yivetal LEow omr¢ Av To GUVOALKO Ttaxog XaAuB&odpuAlou
gemepva ta 1,25mm.AladopeTikA n cuykoAAnaon Ba yivetal péow tou puAAou.

4.3 OmAwopol:

Oa npémnel o kABe dlevBuvon va TonoBeteital evtog tou hc omMALOUOG ToUAd LoTOV L00G UE
px,min=py,mm=80mmz/m oL papdol Tou omolou Sev Ba anéxouv anootacn Avw Tou So =
min(2 * h, 350mm).

Ma applEPeloTes MAAKEG TIPOPAETIETAL O TTAPAKATW EAAXLOTOC OMALOMOC O omoio¢ Ba mpEmel va
TomoOeTeital 0To Avw ULoO Tou hc.

e 0.2% yLa MAGKEG XWPLG TTPOoWPLVH UTIOOTAPLEN
e 0.4% yLa MAGKEG L€ TIPOOWPLVH UTIOOTAPLEN

O mapamavw OmMALOUOG emeKTelveTaL 1.2m ekatépwBev Twv oTNPLEewY Kal pelwveTal koo 50%
OTO AVOLYHO.

MNa ocuvexeig Sokoug emtpenetat 30% QVAKATOVOUN POTIWVY OTLG OTNPLEELS oTa amoteAéopata
€A\AOTLKAG APNYHATWTNG aAVAAUONC.

O amalTtoUPEVOG OTTALOUOG APVNTLKWY POTIWYV OTLG EVOLAPEDSEG OTNPLEELG cUVEXWV TTAAKWYV Ba
tomnoBeteitaL 0To dvw uod Tou he,Ba mpémet va Eemepvd ta 80mm?%/m Kkat Ba emekteiveTal
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mépa ar'to onpeio M=0 og andotaon evog UKoug euBUypappng aykupwong (avaloya L Thv
Slapetpo ¢ paBsdou).

4.4 AVToYX£G¢ CUPUKTIG TIAGKQG:

Avtox1 UK TG TTAGKAG 0€ OETIKEG POTIEG KAPPNG:
O OMALOUOG ayVOELTOL OTOUG TOPAKATW UTIOAOYLoHOUC. Ta pUAAa Bewpouvtal TARPOUG
SLaToun .

a)o O.A. Bpioketal mavw arm’'to ¢uAAo

Ncf = b+ Xpl*0,85 % fcd
Np = Ap * fyp,d

E€lowvovtag ta Ncf kot Np mpokuntet to Xpl.

Mpl,rd = Np * (dp — Xsz) omnou dp n anootacn ar' tnv avw BABOUEVN tva TNG TTAAKAC EWG

ToV KevtpofBaplko afova tou GpuAAou.

B)o O.A. Bpioketal péca oto GpUAAO

ep:mAaoTIKOG afovag dUAAoU

e:kévtpo Bapoug dpUAAou

he
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Ncf = b xhc x0.85 * fcd

Np =Ap * fyp,d
Mpa=nAaoTtikr) pomnn ¢uAAou

Nc

z=h—-05xhc—ep+ (ep —e) * N; (LoxAoBpaxiovag)

Mpr=1.25*Mpa*(1-Ncf/Np)<Mpa

Mpl,rd=Ncf*z+Mpr

AvTox1 UK TG TTAGKQG OE APV TIKEG POTIEG KANUYIMG:
To xaAuBS6dUANO ayvooUVTOL OTOUG MOPAKATW UTIOAOYLoMOUC. Ta dpUAAa Bewpouvtal MARPoUG

SLaToun .
b
g
Ns = As = fyd
Nc=bp*Xpl*0.85*fcd
E€lowvovtag ta Ns kat Nc urmoAoyilw Xpl
Mpl,rd = Ns x (h —es —XTpl
AvTtox1 UK TG TIAGKAG OE TEPVOUOQ:
b
dp

A

bp

__ Ap*b
pl=1t <002

Crk,c=0.18

bp elvat To péoo mAGTog KUPEANG.
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k=1+(200/dp)°" (to dp o mm)

.\ 0.333
wrd = Crk,c * k * (1(;0Ckpl) > Vmin = 0.035 * k15 x fck0>

tehwka Vrd, c = bo * dp * trd /b Kn/m

Avtoxn o€ Stapnkn Siatunon:
o)Xwpi¢ aykUpwon ota akpa:

V1, rd = 2% [m*Ap

E-I_k] Kn

yvs
b:xapaktnplotiki MAGTog MAAKAG
Yvs=1.25

Ap=guBado puAou oe mAdtog b
Ls:AlaTNTIKO AvoLlypa TIAGKOG

Ta m kat k divovtat o' tov KaTtaokeuaoTH.

Ye KABOe kplolo UnKog tnG mMAdkag Oa mPEmMeL n SLapnKNG SLATUNTIKY avToXl) VE EEMEPVA TN
péylotn BAuTTIKY SUvopN TNG MAAKOG OKUPOSEUATOG, N TNV HEYLOTN edeAKUOTIKA SUvaun
OTTALOLOU(OTO KPILOLUO TUAHA OPVNTIKWY POTIWV OTLC EVOLAETEG OTNPLEELG cuveXwV SoKwV)oTa
AKPO TOU TOU KPLOLUOU UAKOUG.

To Slatuntiko avolypa woovtat pe L/4 yia apudlépelotn MAAKO EVW VLA CUVEXELG TTAAKEC LOOUTOL
ue L'/4 omou L'=0.8*L yla eowtepko avolypa kot L=0.9*L yia akpaio avolyua.

Me peyaAUtepn akpifela to Ls yla cuvexeic mAakeg umtoAoyiletal wg €ENG:

Ls=Ler2,/2

B)Me aykUpwaon ota akpa:
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V2rd = min{Prd, Pb,rd}

Prd eivat n avtoyn dtatuntikou nAou(umoAoyiletal pe Baon tnv mapaypado 5.3.1 tou
ouyypapatog “ZYMMIKTEZ KATAZKEYEZ" -lwavvng K.Baylag)

Pb,rd=K¢*dgo*t*f,p a(avtiotaon ¢pUAAoL)
(24
Kp=1+ = <6
dgo=1.1*d 6mou d n dtdpeTpog tou RAou
t=mayxog pUANou
a=anootacn RAou an'to akpo tou puAAou>1.5%dy,

y)H GUVOALKN avtoxn ylo KPLOLUO T LOTO TTOU CUVOPEVOUV E KATola otnpLEn eivat Vrd=
Vrd1+Vrd2

Avtoxn xaAvB8O0@UAAOL CUNULKTIG TAAKAG GTT) PAOT) KATAGKEVNG:

2t $Aaon KATOOKEUNG apXLlKA uTtoAoyileTal n evepyog Statopr Tou GUAAOU Kal KOTOTILY Ol
€AQOTIKEG POTIEC aVTioTAONG.BAoEL auTWV UTTOAOYI{OVTAL OL AVTOXEC OE DETIKEG KOl APVNTLKEG
POTIEC, N AVTOXH OE TEUVOUCO KAl N aVTOXH OE aviidpacon otnpLEng yla Tig eVOLAUETEG
otnpielc.2ta kpLtripla eAéyxou cupneplapBavovtal ot aAANAETISPACELS POTING UE TELVOUCQ
KalL pOTNG KE avTidpacn otrnpLenc.

Ta pey€On pe Ta omoia Ba yivouv oL EAeyxoL avtoxr TPOKUTIOUV Ao avaAlucn Omou ota
TUAMOTO BETIKWY KaL apvNTLKWV POTIWY TPocdidovTal Kol oL avILoTOLXEG POTIEC AdPAVELAG TNG
OQTOUELWUEVNE SlaTtopn ¢ Tou GpUAAOU yla BETIKEC Kal apvnTIKEG poréc. Ta poptia pe Ta omola
Ba yivel n dtaotolohoynon €xouv avadepBet otnv napaypado 1.

H Stadikaocia StactoloAoynong xaAuB&oduAlou meplypdadetal avaluTtika(pe avadopd
KAmowwv mapadoxwv) otnv teAeutaia mapaypado(xaAuBdoduiia opodrg)

4.5 Avokaprieg cUPPKTNG TIAGK QG

AvoxkapPia cOppKTNG TAGKAC Yia pnypatowpévn Statopn(AapBdvetal TAqpng
Staxtopun xaAvB86@uAdov):
0)OETIKEG pOTIEG(YEVLKA):

Ae = Ap + bjlj (loodUvapo gufado dtatoung,n=Es/Ec)

bxze?

Ap*zp+
ze = 2P o (amoéotaon kévtpou Bapouc Looduvapng dtatopng amo avw BALBOEvN iva)

+b*ze
n

ATU'TIc SU0 TapaAVW OXECELG TIPOKUTITEL
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_ Ap 2xb*zpyo.5
Ze—b/h*((1+n*Ap) ) 1) < hc

b*ze3

Tehwd Ie = Ip,0 + Ap * (ze — zp)?* +
Ap=gpupBado xahuBdoduAlou
Ip,0=pomn adpavelog puAAou w¢ pog to K.B. Tou

Zp=amnootaon KAavtpou Bapoug ¢UAAOU art’'tnV Avw va TNG MAAKAG
bp=péoo mAatog kuPéAng puAAou

B)Apvntikég pomég(otl umtoAoylopol adopouv to puAAo symdeck 73 tng EAactpov mayoug 1mm
KQLL YLOL XOPOKTNPLOTLKO MAdtog 0.75):

Ae=Ap+As+4*bT*ye onou ye = hc +tp — ze

ye

b=bo+2*x——=ho +— tanB6=3.142
tan

As*(h— zs)+Ap*yp+ *(bo+tan9) *4 g ]
ye = OTLOTE TIPOKUTITEL
As+Ap+—*(bo+ )*4
n tanf

(n*tfzné))*ye +( )*ye + (As+Ap) xye —As* (h—zs) —Ap*yp =0

umoAoyilw Tto ye pe SokLuES oto excel

Telkd Ie—Ip,o+Ap*(ze—zp)2+As*(ze—zs)2+4* (b—b0+ ye)

4.6 AsrtovpylkoTnTQ:
o)daon KATAOKEUNG:
To BEAog(xwpls Ta dpoptia Stdotpwong) dev mpémnet va Eemepva tnv Tiun 61, max = Le

130

Mpoooxn:to BENog otnv ddaon Katackeung umtoAoyiletal yia tTnv mARpn dtatour tou pUAou o€
OAo TO unKog Tou dopéEal.
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B)daon Asttoupylag:

To BEAoG Aoyw wPEALWY PopTiwv dev mpémel va Esmepva TV TR 62, max = ;?eo < 20mm

omnou Le eival n anéotaon petaly onueiwv pndeviopol tng pomngc.
To B€Aog Adyw emunmpooBetwy povipwy dpoptiwv eival 63.

To ouvoAwko BéNog Tou eival ioo pe 6=61+62+63 Sev mpemeL va EemepvaA TNV TN 2%.

Mo TNV HOVWOoN TwV TAAAVTWOEWV €POPUOCTNKE TO EUTELPLIKO KpLtrplo(“ZXEAIAZIMOX
AOMIKQN EPFQN AMNO XAAYBA” |.BATIAZ,I.EPMONOYAOZ,.IQANNIAHZ)BAoeL Tou omolou Ba
TPETEL TO OUVOALKO BEAOG va unv uttepPaivel ta 28mm.

4.7 Mapoyn mMA£VPIKG EaoPAALONG 0TS S0KOVG:

Anapaitntn mpolndbeon wote va punopei to GUANO va tapEXeL TAEUPLKE e€aodAALon OTIC
60KoUG 0T $AON KATAOKEUNG €LVOL N LKAVOTIOLNGN TOU TIOPAKATW KPLTNPLOU TTOU MIPOTELVEL O
EC3.

9.859 9.859

—+G*It+E xI[zx—;
L L

S > (E * Jw * * 0.25 * hz) * % (Yl ouvéeon og kaBe veupwon)

S:n Statuntikn duokappia(ava pétpo pnkoug dokol)mou napéxetal o' to xaAuBdoduAlo otn
60k06 6edopévou OTL £xw ouvdeon o kKABe velpwoaon

h: Uog Sokou
L:unkog dokou

To S pewwvetal kata 80% av cuvdeetal o€ kKABe devtepn velpwon otn 60ko

4.8 TeVIKEG THPATIPT)OELS VLA TLG CUUIKTEG TIAAKEG:
e [0 TN PNYUOTWHEVN EAAOTIKN AVAAUCH CUVEXOUG S0KOU BEwpw OTL TA TUAMOTA
eKaTEPWOEV Twv evlldpeowv otnpiewv eival pnypatwpéva( kot apa n duokaupia
oTu¢ urtoAoyiletal pe Baon v napaypado 9-B) oe anootdcelg 0.15 Li ar’tn otApLén.

Ta elkOVIOUEVA TUNMOTA EKATEPWOEV
L1 L2 ) ) ,

™G evoLdpeong otipLEng,otnv avaiuon

yLol TOUG UTTOAOYLOHOUC avToXNG Kall

TOUG UTIOAOYLOMOUG BeAwv Aappavovtal

LE TNV poTt] aSpAVELAG TIOU AVTLOTOLXEL

; oTn SLOTON UTIO OPVNTLKE POTIN).
a.1s.q T a.18L2
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MBavo opaApa ota HAKN TWV TUNUATWY PE ApVNTIKEG POTIEC (TTOU UmopEl va
HETABAAEL TA EVIATIKA HEYEDN SlaoTacloAdynong kabwg miong KoL TNV avtoxr o€
Stapnkn Stdtunon)unopet va ayvonBet.

e JTa OnUela avolypATwy Omou £xw uTtepkAAuPn GUAAWYV Ba mpEMeL va eAEyxeTaL
KataAAnAa to péco ouvdeong.
e [poooueiwon ocuvexwv SLEPELOTWY TTAOKWVY OTO etabs:

e To etabs Bewpel TIG MAAKEG AUDLEPELOTEG KAl OXL CUVEXELG KOl WG EK TOUTOU UTIAPXEL
odAAUA OTLG AVTLOPACELG OTNPLENG Kal dpa Kot oTo ¢popTio Twv Stadokidwv.To
odpAApa OpwG elval (TE MPAKTIKA ACHUAVTO AOYW TOU HEYAAOU 0plOUOU aVOLYLATWY
elte umép TNG aoPpAAELAG,0TOTE TO AYVOOULE.

Entiong to etabs Bewpel TIg MAAKEC TETPAEPELOTEC.TIG KABLOTOU UE TIPAKTLKA SLEPELOTEC
B€tovtag m22=m12=0.05 wote o Adyoc SuokapPpwv otic Svo Steubuvoelg va givar 1/20.(H
pLBULON aUTH evOeXOUEVWC va eTippedlel kal TNV Suokapia Stappaypatoc mou AapBavet
unoyn to etabs.)

I OTL adopad TG StatunTikéG Suokapieg to etabs “avtilapBavetal’” tig omoleg StadpopEg
otig 8Uo SleuBuvoelg onote dev amatteital va eméppfw ota f11,f22,f12.

AOYW Tou peyalou UToAoyLoTikoU ¢OpTou Ttou odelAeTaL OTOV HEYAAO aplOUd
emupavelakwyv otolxelwv AapBavw oTLg TAAKEG TOU MPwWTou opddou mesh=0.5.

TéAog va onpelBel 6tL Aot oL cuvduacpol dopTIonG BACEL TwV omolwy ylvetal n
8100ToLOAGYNON TWV CUUUIKTWY TTAOKWY TIPOKUTTOUV art'tv oxéon 3.1 tou EC1.

4.9 MAAiva TeTaopata Kat xaAvB8o@uAia opo@ig

I[\aiva metaouata:

Ta mAaiva metdopata ta onoia amoteAovvtatl amno tpanelosldég xaAuBdoduiio
umoAoyilovtal w¢ ouvexeic dokol dUo avolypdtwyv pRkoug L1=5.36m kat
L2=5,64m.0cwpoUe OTL N HeTABeTOTNTA TWV SladpayUATWY ELval Ao avTn Yo T
EVTOTIKA PEYEDN OV avarmntuoovtal oto néEtacpa.Movadikn doéption eival o dvepog o
ormolog npeneL va epappoletal pe tnv ducuevéotepn dlevBuvon(mieon f untonieon)
avdhoya pe To ToLd péyeBog urmtoloyilovpe(M*,M,A V)

Ma tnv anopelwpévn dlatoury umoloyilovtal ol avtoxég tou dUAAoU ot:

0)BeTIKEG poTEG KAUPNG

B)apvntikeg pomeg Kaupng

y)Téuvouoa

8)avtoxn otnv avtidépaon tng evilapeong otnpLEng
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Kall Slevepyouvtal OAOL oL amapaitnToL EAsyX0oL AEMTOTOLX WV SLATOUWYV VLA TOV EKAOTOTE
Sduopeveotepo ouvduaoud poépTLoNnG.

To B€Aog urtohoyiletal yia tnv mARpn dtatopun Tou GUAAoU Kal dev Ba mpémel va Eemepva
v T Le/250.

XaAuBbopuAda opopric:

Ta pUAAa opodrg uTtoAoyilovtal wg ouvexelc Sokol TOAWY avoLYUATWV.a Toug
UTTOAOYLOMOUG avToxXnG Bewpol e anopelwpévn dltatopn(kat otnv avaiuon yla ta ¢optia Twv
ocuvbuaouwv avtoxng).Ta ¢optia mou Spolv eival o AVEUOC,TO XLOVL,Ta KLvnNTa doptia, Ta
povipa ¢optia Kal ta emumAéov povipa poptia.MNpémnet va yivouv 6Aol oL anapaitntol EAsyyxot
Aemtotolywv Slatopwv yla Tov ducpevéotepo kabe dpopd ocuvbuacoud otnv SLaToun HE TV
SuouEeVEDTEPN TIUA TNG EVTAONG YLoL TNV oTtola YiveTal o €Aeyxoq.(Tt.X. N Heylotn BTk pomn
eudaviletal oto akpaio avolypa).AeSoUEVOU OTL TO OTATIKO MPOCOUEIWHA Elval cuVEXNG SOKOG
Ba mpémel va oplow €’ apxnNg T UAKN EKATEPWOEV TWV EVOLAUECWY OTNPIEEWV OTOU
TpoPAETIW OTL Ba avarmtuxBouv apvnTIKES POTEC. TUXOV aVaKPIBELEC O UTA TA UKD
eTppealouV TIG LEYLOTEC SPWOEC POTIEC,APVNTIKEC KoL OETIKEG, TIC TEUVOUOEG KOLL TLG
avtIdpAocEeLg oTAPLENG KABWC EMIONG KAl TLC AVTOXEC TNG ATIOUELWHEVNC SLATOUNC OTa
TIAPATIAVW UEYEDN AOyw HeTOBOANG TOU LM.Oswpw OTL TO OPAAUA ELVOL OPKETA ULKPO WOTE Va
UTOPW VA TO AUEANOW.OMWE KAl 0TI CUHMLKTEG TIAAKEG £TOL KAl £6wW Bewpw OTL T TUAHATA
OPVNTIKWVY POTIWV EKOTEPWOEV TWV EVOLAUECWY OTNPiewV elval To 15% Twv avtioTolwv
OVOLYUATWV.

Ta elkovi{opeva TUALOTA
L | exonépwBey g evBidpeanc

' : oTAPLENG,0TNV AVAAUOH YLOL TOUG
UTtOAOYLOPOUC avtoyng AapBavovral

LLE TNV poTt adpAveLag Tou
avtiotolyel otn dlatoun umo
0PVNTIKI POTIA.ZTOUG UTIOAOYLOHOUC

f______..f_.______50.15|_2
0.15L1 yta BEAN AapBdvetat avtoy I=Ip

Ma tnv anopewwpévn dtatopun umoloyilovral oL avtoxEg tou ¢pUANoU Ot:

0)BETIKEG POTIEG KAUYNG

B)apvnTikeg pormeg kaupng

y)Téuvouoa

8)avtoxn otnv avtidépaon tng evllapeong otnpLEng

Ou akplBeig Tumou Sivovtal oto avtiotolyo pEpog tou EC3 mou adopd Tig AemTOTOLKES
SloTopEc.
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O €Aeyxoc yla BEAN yivetal pe Bacn tnv mAnpen dtatopr tou $¢UAAou.H oplakn Tiur tou BEAoug

. / , , Le ' ’ , ' ,
yla kvnta ¢optia Aappdvetal ion pe 350 /EVW vl To OUVOAO Twv doptiwv AapPavetal ion pe
Le

250"

0 TOUG YEWUETPLKOUC TIEPLOPLOUOUG KAl Ta TIAATN £6paong LOXUEL OTL KL OTLG CUMMLKTEC
TIAQLKEG,

Entiong Wblaitepn npoooxn Ba npémnet va §00el otnv Suvatotnta mapoxng MAEUPLKNG
eaodaiiong otic dtadokidec NG opodric.To KpLtrpLo eival auto mou avadépBnke Kal otnv
avtiotolyn napaypado ya tTnv GAcn KATAoKEUNG TWV CUUMLKTWY TTAQKWV:

9.8

L259+G>|<It+E>l<IZ*9'859

SZ(E*IW* e

* 0.25 * hz) * % (Yl ouvéeon oe kabe velpwon)

S:n Statuntikn duokappia(ava pétpo pnkoug dokol)mou napéxetal o to xaAuBdoduAlo otn
60k6 6edopévou OTL €xw ouvdeon o kKABe velpwoan

h: Uog Sokou

L:unkog dokou

To S pewwvetat kata 80% av cuvdéstal o kABe SeVTepn velpwon otn SokO

Y€ OTL adpopd TNV MPooopeiwon Twv GUANWV opodr¢ oTo etabs epapuolovral ta akoAouba:

211G puBuioelg tou etabs yla ta emudpavelakd otolyeia tumou deck mou avtiotolouv ota GUAN
opodng Bétoupue m22=m12=0.05 wote ta dUAAa va petadépouv poptia wg SEpelotol
dopeic.Aebopévou OTL o etabs Bewpel 6tL Ta oplldvTia emidpavelkd otolxeia TUTou deck gival
audléEpelota Ba mpEneL va TPooauénow KATAAANAQ TO LOVLHIO KAl KLVNTO $opTio Twv
Stadokibwv ekeivwy mou yettvialouv pe tic akpaieg Stadokidec. TEAog, AapBavoupe mesh=0.5.

4.10 Ipooopoiwon oto etabs:

e Je autnv tnVv epyacia Sev €ylve avaAuTlKOG UTIOAOYLOUOG TWV
TIETAOUATWY.OWpPOoUPE OTL Ta XaAUBSODUANA TWV METAOUATWYV Eival
symdeck73(Elastron) mayoug t=1.25mm.

e [0 TNV avaluon oto etabs slodyw enipavelako katakopudo otolxeio tumou wall
pe weight=0 xwpic Opwg va aAAG&w tnv palo(wote va Aappavetat untopn n pala
ToU GUANOU OTOV CELOUO AAAA VO UNV ATtOTEAEL LOVIO POPTIO YLa TNV KATACKEUN).

e To mayoc tou enipavelakol otolxeiou Ba eival TETOLO wWOTe pe BACN TO UALIKO TTOU
ToU €xw ouvdel(steel-mass=7,8tons/m>) n pdZa tou va eival ion pe ekeivn tou
dUAou Tou edapudleTal 0TV KATACKELH(TPOKUTITEL TLAX0C 2.09mm).

e Kata tnv avaluon,n duckapdia otn StevBuvon tou pUuAAoU Bewpw OTL elval ekelvn
™G MARPOUG Slatoung (oTNV PAYUATIKOTNTA EVOEXOUEVWE VA LOXVEL N KOATOVOUN

€vtoong Ye Bacn TNV AmopelwHEVn Slatopy oAl oL avtdpacelg otnplEnc-6nA.ot
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SUVAELG OTIG 0TNPiEelg TwV MeTaopAaTtwyv-eAdyiota aAAalouv) rou eival ton pe
Ip=184,43cm*/m v otnv AN StellBuvon Bewpw Suokapdia Ip/20 wote va
MPOoodwow OTOo ETLPAVELAKO OTOLXELO TNV oUUTEPLDOPA TOU AUPLEPELOTOU
netaoparog(default elval tetpaépeloto).H mpocopeiwon Twv
SuokapPLwv,5edopévou OtL To GUAND EXEL TTAXOG 2.09mMm TpayaTtomoLeitatl
B£tovtac m11=m12=121 kot m22=2424.

H apeAntéa opt{dvtia Suokapia Twv METACUATWY TIPOCOKOLWVETAL Ttpoadidovtag

ota enipavelaka otolxeia wall,to xapaktnplotiko plate.

TéAog yLa ta emudpavelakd otolxeia wall2 mou anoteAovv Ta metdopata Aappavw
mesh=1.
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5 Emloyn BEATIOTNG Slatoun yla T péAN £VOG group 80KV, VTTOGTUAWUAT®V 1)
OUVSE0UWV LE KPLTNPLO TO EAAXLETO BAPOG

e ApxlKka opilovtal ta PEAN Tou group ta omoia Ba gival ) okol j UTOCTUAWMOTA
ouvbeapoL ,Ba £xouv TNV dLa AeLToupyia 0TNV KATOOKEL(TL.X. KUPLA SOKAPLO TPWTOU

e opodou n dadokidec Seutepou opddou)kat otnv mMAsoPndia Tou¢ Ba katamovouvral
LE TIOPOLOLA EVTATIKA LEYEDN.AV TOL LEAN EVOG group €XOUV YEVIKA SLadopeTKA

e dopTia,MOLOTIKA KAl TTOCOTLKA, TOTE N SlaotacloAoynaon eival avtioltkovopkn.Elvat
TOavo va UTIAPXOUV HEPLKA HEAN LE ONUOVTLIKA UIKPOTEPN €vtaon oAAA
ouumEepAaUBAvoVTaAL OTO group yla AOYoug TUTIOTOLNOoNG.

e [la to group mou opilotnke mpoadlopiletal pia Alota diatopwv(auto selection list) pe Tig
omoleg Ba ylvel €éAeyxog Kata TNV avaAuon.Amo Tig SLatopég ou Ba KplBoUuv eMApPKELG
Ba em\exBel n BéAToTn (dnAadn n eAadputepn).

e Emiong mpoodilopiletal am'tic SLaTopuéS TNG mapamdvw Alotag ekeivn Le TNV onoia Ba
npayuatonolnBei n avaAuon, mou Ba eival n eAadputepn.O Adyog Itou eTUAEYETAL N
ehadputepn,eivat va amalaxtoU e arm’'to evEexOUeVO amoppung Koo Tov EAEYX0
KATIOLOG SLOTOUAG TIOU v KOlL ETTOPKAG YLOL TOL EVTOTLIKA HEYEDN TToU Bt TpoEKUTITAY yLa
avaluon Ue tnv i6la,6ev elval EMOPKAC YLA TOL EVIATIKA HLEYEDON TTOU MPOKUTITOUV ar’'tnV
avaluon Ue pLa peyalutepn Statoun.Emléyovtag tnv eAadpltepn datoun
evOEXOUEVWG VAL UNV elpaoTe ouvtnpntikol aAla dedopévou OTL oTo TEAOG Ba Tpé€oupe
véa avaluon pe tnv BEAtiotn Statoun kaBe evdexopevo aotoxiog Oa npoBAedOel.

e AdoU ohokAnpwBoulv oL apanavw emhoyEég-pubuiosls n Stadikacia
Slaotacloloynong Ba éxel we €NG:

Ma tig cUUUIKTEG S0KOUG HOVo ponyeitat pa Stadikaoia peiwong tng auto selection
list kata TNV omola evtomiletal n Sokd¢g 6mou epdaviletal n PEyLotn BeTIKA pomn Kal
yla autnVv tn porr eAéyxovtal OAeg oL Statopéc.Ooeg Sev emapkolv adatpouvtal arn'tn
Alota.

MNna kabe ouvbuaopd popticewv,ylvetal EAEyXOC TOU LEAOUC OE CUYKEKPLUEVEG BETELG
wote va e¢aodaliotei n anodpuyn kaBs popdnc actoxioag pEAoug i Statounc.O EAeyxog
Tipayuatomnoleital yia kaBe dtatoun tng auto selection list.H 6t Stadikacia exkteAeital
o€ OAa TaL LEAN TOU group Kot TEALKA yLlot KAOe HEAOG TIPOKUTITEL O OUASA ETTAPKWY
Statopwv.EmiAéyovtal oL Slatopég mou Bplokovtal oe OAEC TIG OPASES EMAPKWY
SLOTOMWV KAl £TOL TTPOKUTITEL ULa TEALKN AloTa Statopwv.Amo auTryv TNV TeAkn Alota
eTUAEyeTaL N eAadpUTeEPN Slatoun.

69



6 YIIOAOTIIEMOZX ®OPTIQN KAI XYNAYAXEMON ®OPTIZEQN

doptia yroviov(pe Baon tov EC1):
Aappavovtal umon ta mopakdtw Sedopéva-napadoxEc:

e H otéyn elvat opllovtia
e O ouvteAeotng €kBeong AaBAVETAL VLA KAVOVIKEG CUVONKEG
e O BepuLkog ouvteAeoT ¢ AapBAVETOL ETIONG YLOL KAWVOVLKEG CUVONKEG
e [0 TNV XQPAKTNPLOTLKA TR Tou dpopTiou xloviol Bewpw wvn3
e To upopetpo AapPavetal ico pe A=550m
e To ¢optio umoAoyileTal yla KATAOTACELG SLapKELG ) TTAPOSIKES,EVW Bewpw OTL Sev €xw
€EALPETIKEG CUYKEVIPWOELG XLOVLOU
Sk,o=p;*Ce*Ct*Sk=0.8*1*1*1.7=1.36Kpa

A 2
Sk = Sk, 0+ (1+ (=) ) =1,849Kpa

Avepog(ue Baon tov EC1):
YroAoyiouog twv qp(ze) Kot Cpe

Vb=Cir* Cseason *Vb,0=1%1*%27=27m/sec

U og avadopag:ze=H=11m,yLo OAEG TIC TTAEUPEC TOU KTLPLOU KaL TNV opodn.
Co(ze)=1(éxw eminmedo £€6adog)

lNa tov urtoAoylopo tou cuvteeotn C(ze) AapBavovrat:

o £8adog katnyopiag 2 ondte z,=0.05 KAl Znin=2
e A£SOPEVOU OTL EXOUUE Zmin=2<2e=11<Zma,=200m éxouvpe Cr(z) = kr * ln(% =0.19 *

(ﬂ)om «In (g) = 1.024

Zo,2

Me Bdaon auTd Ta VOULEPQ TIPOKUTITEL:

Vm(ze)=C/(ze)*Co(ze) *Vp=27.648m/sec

ki 1

Co(ze)*ln(g) - 1*1n(%

Iv(ze) = = 0.185

TEAKQA EXOUE: qp(ze)=(1+7*Iv(z))*0.5*p*Vm(ze)2=(1+7*0.185)*0.5*0.00125*27.6482=2.094Kpa
yla OAEG TIG MAEUPEC KalL TNV opodn

AeSopEVWY TV MAPATAEUpwVY emidavelwV t¢ kataokeung(lwveg A,B,C,D,E StadopeTikég
avdhoya pe TV dopd Tou avépou,oNeC e eppasdo A>10m?)Ba oxetl Cpe=Cpe, 10.

Me Bdon tov mivaka 6.1 tou EC1 kot Sedopévou otL H/d=11/87.65=0.125<0.25 €xoupe:
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{wvn Cpe

A -1.2

B -0.8

C -0.5

D 0.7

E -0.3
Mo TNV oTtéyn,ue Baon tov mivaka 6.2(yLa A unpa AKPa)EXOUUE:
{wvn Cpe
F -1.8
G -1.2
H -0.7
I +2

Ita emopeva oxnuata gaivovral ol SLa0TACELS TWV {WVWV.

d=67.65m

E i b'=31.65m

H=11m,b=31.65m

b=41.25m e=min(b,2*H)=22m<d=87.5m
b=17.5m

s.5m ||
~7ess
2.2 EB

YIToAoyloUOC ECWTEPIKWY TIIECEWV:

0 TIC ECWTEPLKEC TILECELG, HESOUEVOU OTL SEV £XOULE EKTLUNON YL TA AVOLyHLOTA KoL OTL O
OAeG TIG MAEUPEG (ekTOC am'tn {wvn D) kaBwg kat tnv opodr n e€wteptkn mieon sivatl apvnTiki
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HE Cpe,10>cpe, 10,0 ANOBAvoupE Cpi=0.2(6.18 amod EC1).Eniong zi=ze=11m kot dpa
gp(zi)=1.094Kpa.Apa pokurtet W(zi)=0.218Kpa.

OL 8 mBaveg SpAoceLg AVEUOU ATIEKOVIIOVTAL OXNUATIKA TTAPAKATW UE BACN Ta O0A EXOUV
avadepBel otnv mapovoa mapaypado(ot Staotdoelg Twv {wvwy MapdAAnAa otov Avepo lvat

navta (dleg ).

a) W1,W2
1.531 1,094 0.765
—1.984
i -
0-5?5_3 0547 ) 0 or —0437
—1.547
1 [ — |_|
JJ‘L “.755 :
. 1.4 —2.188
17531
b)W3,w4
1,531
0785 1@94
~0.834
T ~2.188
0.875 I
'EI.EJJI___.. L 0er 0437 | e -1.53
T | |_| - ~2.18R
T 5 Ly
: 0.765 1004 1531
0,765
c)W5,W6
0875
—Z.138 —1.531 —7.138
1.531 E '
e o054
o oor —0.437
I 1 [ L
0.785 - 0.7ES J |_|
0547 0547
0547
d)W7,W8
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0,765
T
0.765
0 or —0.437
1084
1.094 -0.984
T 5 11— 1531 —1.531
1.531 (0875 : A7 ~2.1583
0875 0,875

Movipa @optia:

Ta povipa poptia amoteAovuvtal ano ta dla Bapn Twv HeAwV amo Souko xaAuBa,Twy
CUMUKTWY SOKWV, TWV CUHULKTWY TIAAKWY, TWV TOLXELWV Kal TwV XaAuBSOdUAAWV Kall
umoAoyilovtal avtopata arn'to etabs avaAloya pe ta el8IKA Bapn TOU €Xw MPOCAPEL OTA
S1adopa UALKA TTOU XpNoLUoToLoUVTaL oTNnV Kataokeur .Ta eldika Bapn sivat ta €EAG:

okupddepa:y=25KN/m?

SOMKOC XGAuBac:y=78KN/m?

XGAuBoc omAopou:y=78KN/m>

Ta emutAéov povipa poptia eivat Ta e€Ng:

e 1° 6podog:SDL=0.8Kpa
e 2° 6podog:SDL=0.9Kpa

OepUOKPACLAKA POpTiQ:

Edapudlovral og OAa Ta PEAN TNG KATAOKEUNG(MAAKEC, ToLElD, SOKAPLA, UTIOOTUAWLOTO, XLALOTL

oUvOEoUOL K.T.A.)

Ma tnv Kataokeur Bewpoupe 2 TBAVEC TIUEG BEpUOKPACLAKAG LETOBOANC:
1)DT=+20°C

2)DT=-20°C

Kuwnta @optia(pe Baon tov EC1,ke@aiaio 2):
To KTipLO €lvail EUTIOPLKO KAl ETIOUEVWG AVAKEL oTNV Katnyopla D(Mivakag 2.2).

la tov mpwto 6podo To KvNTo doptio AapBavel tnv tun g=4Kpa
MNa to deutepo 6podo To KvNTo doptio AapBavel tnv T g=0.5Kpa

OL HELWTIKOL CUVTEAEOTEG O, Kall aa €lval toot pe 1.
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Tewopkn Siéyepon:
Xpnouormoleital To aveAaoTtiko paopa oxedlaopuou tou EC8.
o TOUG CUVTEAECTEG TTOU TEPLAALBAVOVTOL OTOV UTIOAOYLOMO TNG ETLTAXUVONG oXeSELOOUOU
AapBavovtat urmton Ta MAPAKATW:
e [0 TNV andoBeon Bewpw OTL N KATACKEUN €voL LETAAALKN LE KOXALWOELG oToTe (=4%
kot n=1.054(oto etabs:correction factor Lambda)
e JuvteAeotn¢ cuumnepldopag g=3.
e Zwvn OEOUIKNC emikvduvotntag Z2 omnodte ag=0.24
e Katnyopia eddadoug B ondte Th=0.15sec,Tc=0.5sec,Td=2.5sec,S=1.2
e [=0.2

YYNAYAXMOI ®OPTIZEQN
Ot ouvbuaopol S1aoTacloAoynonG TwV CULULKTWY TAAKWY Kol Twv XaAuBS6dUAwY opodrg
Silvovrtal ota avtiotola kepaiata.Mapakdtw avadépovtal ol cuvduaopot poptiong yLa
QVTOXH KAl AELTOUPYIKOTNTA TWV HEAWV A0 XAAUBO, TWV CUUMLKTWY SOKWV KAl TWV TOLXELwV.

Ot cuvbuaopol avioxng yla 0Aa ta paBdwtd PEAN,CELOULKOL KAL LN CELOULKOL ,TTapdyovTal
art'tg oxéoelg 3.1 kat 3.3 avriotoya tou EC1(yLa 6AOUC TOUG EMPEPOUG CUVTEAEDTEG
avtpEXoupe otnv mapaypado 3.1 kot tov mivaka 3.1) oL omoieg Sivouv €va mAnBo¢ mbavwv
TIEPUMTTWOEWV ouvOUaoUWV .EEeTalovTal OAeG oL SUVATEC IMPAYUATIKEC TIEPUTTWOELC
ouvluaoUWV POPTIoEWV.

Ot ouvbuaopol Asttoupykotntag yio ta paBdwtd HEAN MPOKUTTOUV LE TNV dla Stadikaoia
XPNOLLOTIOLWVTAC OUWG TN ox€on 3.4 tou EC1(xpnotpomnolwvtag Kat maAL tov ivaka 3.1).

Ot ouvbuaopol popticewv mou duvartat va tpokUPouv Sivovtal 6TouC TTAPOKATW TIVOKEC:

A)Mn osiopkol cuvdvaopot

Ma kaBe pio amo T mopakdtw 32 MEPUTTWOELG TapdyovTtal Tocol cuvduacopol 6ca eival kot ta

mBava levyn Spdocwv avéuou Kal Beppokpaclakwy dpdoswv.YnievOupiletat OtL €xoue 8

mBavou¢ avépoug katl Vo mBaveg Bepuokpaclakeg LeTABOAEC.Ava pia OKTAdA MEPUTTWOEWV

oANGleL To KUPLO PopTio.2TNV MPWTN TETPASA ,TNG KABE OKTASAG TTEPUTTWOEWV Ta Ppopia
G,SDL,S,Q €xouv duaopevr) dpdaaon evw otnv deUtepn teTpada €xouv eUpevr dpaon.Ze KAOe
TeETPAdA oL cUVTEAEOTEG Y, TwV Spacewv W,DT petaBdalovtal kata 6Aoug Toug Suvatoug
Tpomnoug(npodavwe TECOEPELG)

G SDL XIONI(S) KINHTO(Q) ANEMOS(W) DT
KYPIO ®OPTIO
ANEMOZ 1 1.35 1.35 0.75 1.05 1.5 0.9
2 1.35 1.35 0.75 1.05 1.5 0
3 1.35 1.35 0.75 1.05 0 0.9
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4 1.35 1.35 0.75 1.05

5 1 1 0 0

6 1 1 0 0

7 1 1 0 0

8 1 1 0 0

KINHTO 9 1.35 1.35 0.75 1.5
10 1.35 1.35 0.75 1.5

11 1.35 1.35 0.75 1.5

12 1.35 1.35 0.75 1.5

13 1 1 0 0

14 1 1 0 0

15 1 1 0 0

16 1 1 0 0

XIONI 17 1.35 1.35 1.5 1.05
18 1.35 1.35 1.5 1.05

19 1.35 1.35 1.5 1.05

20 1.35 1.35 1.5 1.05

21 1 1 0 0

22 1 1 0 0

23 1 1 0 0

24 1 1 0 0

OEPMOKPAZIAKH 25 1.35 1.35 0.75 1.05
26 1.35 1.35 0.75 1.05

27 1.35 1.35 0.75 1.05

28 1.35 1.35 0.75 1.05

29 1 1 0 0

30 1 1 0 0

31 1 1 0 0

32 1 1 0 0

B)Xelopkoi cuvdvacpoi:
Y& OAOUC TOUC UI OELOULKOUC OUVOUOHOUC OL CUVTEAECTEC TWV U OELOULIKWY PopTiwy elvat
dlot(yLa Tov Avepo Kal TIG BEpUOKPACLAKEG LETABOAEC OL CUVTEAEOTEC €lval toot pe 0).

H tadavrouuevn uala mpokumnel uEow tou ouvduaouou S=(G+SDL)+0.6*Q.

H pneBoboloyia mou xpnotpomolel to etabs yla Tov utoAoyLopo TNG Evtaong ota PEAN TG
KATaoKEUNG yla Sedopévn oeloptkn Stéyepon Baoiletal otnv emalAnAia tblopopdpwv Kat

1.5
1.5

0.9
0.9

0.9

0.9

0.9

0.9

0.9

0.9

0.9

0.9

0.9

0.9
0

TIOPAYEL TIC AKPALEC LOVO TLUEC TWV EVIATIKWY HEYEOWV.TOUTOXPOVEG TIUEC EVTATIKWY HEYEOWV

Sev unoAoyilovtal Kot EMOPEVWG epapuoleTal n eVOANAKTIKY HEB0SOG UTIOAOYLOHOU £vTaong

oTNV Kataokeun Adyw oelopou,mou npoteivel o EAK2000 otnv mapaypado 3.4.4.4

MNna debouéveg oelopikég Spaoelg o kaBe dlevBuvon Ex,Ey €xoupe 8 mBavolg cuvduaououg:
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E=+Ex+03Ey«xat E = +Ey + 0.3Ex

Aebopévou otL yla kabe StevBuvon €xw dVo duvatég oelopikég Spaoelc(Ex1=Ex+eccy,Ex2=Ex-

eccy,Eyl=Ey+eccx,Ey2=Ey-eccx) mpokUmTeL OTL TEAKA Ba €XoupEe 4 OKTASEG OELOUIKWY

ouvbuaouwv dnAadn 32 cuvbuacououg.

O NOOUEAWNR

10
11
12
13
14
15
16

17
18
19
20
21
22
23
24

25
26
27
28
29

R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R

R R R R

SDL

SDL

SDL

SDL

R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R Rk

B R R R

XIONI

O OO oo oo o

XIONI

O OO oo oo o

XIONI

O OO oo oo o

XIONI

O O o o o

KINHTO ANEMOS DT

0.6
0.6
0.6
0.6
0.6
0.6
0.6
0.6

KINHTO
0.6
0.6
0.6
0.6
0.6
0.6
0.6
0.6

KINHTO
0.6
0.6
0.6
0.6
0.6
0.6
0.6
0.6

KINHTO
0.6
0.6
0.6
0.6
0.6

O O OO0 O o o o

ANEMOS

O O O OO o o o

ANEMOS

O O OO0 O oo o

ANEMOS

o O O o o

DT

DT

DT

O O O O oo oo O O OO oo oo

O O 0O O oo oo

o O o o o

EX+ecy=EX1
1

-1
-1
0.3
0.3
-0.3
-0.3

EX+ecy=EX1
1

-1
-1
0.3
0.3
-0.3
-0.3

EX-ecy=EX2

0.3
0.3
-0.3
-0.3

EX-ecy=EX2

EY-ecx=EY2
0.3
-0.3
0.3
-0.3
1
-1
1
-1

EY-ecx=EY2
0.3
-0.3
0.3
-0.3
1
-1
1
-1

EY+ecx=EY1
0.3

-0.3

0.3

-0.3

1

-1

1

-1

EY-ecx=EY2
0.3
-0.3
0.3
-0.3
1
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30 1 1 0 0.6 0 0 0.3
31 1 1 0 0.6 0 0 -0.3
32 1 1 0 0.6 0 0 -0.3

INXIvvévaopol AettovpylkdTnTAC:

Avdloya pe To oo Ba ival To KUpLo ¢opTio MPOKUTITOUV TECOEPELG MEPUTTWOELG OTIOU YL
KAOe meplmtwon €xw SeKAEEL UTIOTMEPMTTWOELG AOYW TwV 8 SuvaTtwv SPACEWV AVELOU KOl TWV
U0 duvatwv Beppokpaclakwyv SpAcEWV.ZUVOALKA TIPOKUTITOUV 64 cuvduaouol.

G SDL XIONI KINHTO ANEMOS DT
1 1 1 0.5 0.7 1 0.6
2 1 1 1 0.7 0.6 0.6
3 1 1 0.5 0.7 0.6 1
4 1 1 0.5 1 0.6 0.6

A)Zuvdvaocpol @opTicewV S yla @Aon KATAGKEVNC CUUUIKTOV SOKWV:

MNa é\eyxo avroxng S=1.4*G (o6mou G ta povipa poptia Aoyw Bapoug Sokol,xaAuBdoduilou
Kall OKUPOSEUATOG.AeSopEvVou OTL oTo etabs dev eival Suvtog o SlaxwpLoUOS VoL Kall
OTEPEOU OKUPOSEUATOC 0 0p0G 1.35 MOAAATTAQGLAOTNKE LE TOV AOYO ELSIKWYV BapwV VWTou Ka

. . 26, . .
OTEPEOU OKUPOBEUATOG >z OTIOTE npoEkuPe o 6pog 1.4)

Ma éAeyxo AETOUPYLKOTNTAC AOKOUVTOL 0T S0KO LOVO Ta povipa doptia xwplc kavéva
TIPOCAUENTIKO CUVTEAEDTH OMOTE:S=G

*Mla Tov €Aeyxo avtoxng Twy Tolxelwv dedopévou otL n dlaotacloloynon dev Umopet va yivel
TIAvVTa autopata ar’to etabs(rm.x. Toleia pe avolyuata,rn tolxeia mou unoAoyilovtal pe
npocopoiwpa BAUTTApa —eAKUCTAPA) XPNOLULOTIOLOUE HEPOG LOVO TWV TTAPATIAVW
ouvbuaouwv A,B.

JUYKEKPLUEVA ETUAEYOUPE TOUG cuvduaopoUG:
1MS2,1MS4,9MS2,9MS4,17MS2,17MS4,1S,5S

E)Xuvdvacpol @opTticewyv yla Ta Tolyeia:

Aebopévou otL Ta tolxeia P4,P8,P14 dev pmopouv va urtoAoylotouv we papfdwtol dopeic dev
givat duvatod va StaoctaclohoynBouv ar'to Etabs.Oa mpémel va UTTOAOYLOTOUV AT TOV HEAETNTA
HE TNV BonBela TWV MEMEPACUEVWV OTOLXELWV TOU TIPOYPAUMOTOC,KOL YLO 0LUTOV TO AOYO oTa
mAaiola aUTAG TNG SUTAWMATIKAG epyaciag n Staoctaclohoynon Ba mpaypatonolnbel evoeIKTIKA
yla éva povo ocuvéuacuod tov 5S.
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7 TENIKA XXOAIA KAI ITAPATHPHXEIX EIIl THX KATAXKEYHX

o  Qdawvoueva 2% tdéews(EC3, uépog 1-1,mapaypapos 5.2.2.3.a):
Ot el oyég elvat SUo Kal meplypadovTal mopaKATw:
a)Oa epappootetl avdAuon 2*° tdEewg.ZuykekpLpéva Ba uTtoAoyLoTEl 0
napapopdwpéVog popag EmeLta ano avaluon pe Suo emavaAfPeLg uTto Tov €NC
ouVSUAOUO(CUVTNPNTLIKOG WOTE VA TIPOKUTITOUV OTA UTIOOTUAWHOTA UEYLOTEC
petartormnioslg):comb=1.35%(DL+SDL)+1.5*S+1.5*L+1.5*Wx+1.5*Wy.(S,L yia dpoprtia
XlovioU Kol Katakopuda Kvntd ¢optia avtiotowa)Enetta Ba utoAoylotel o
napapopdwpévocg popag yla ta poptia mou mpoPAEMEL N HEAETN.
B)la tov cuvbuaouo S=1.35*(G+SDL)+1.5*Q+0.75*S5+0.9*W2(ouvbvaouoc 10MS2) ya
nmAaiola otn SlevBuvon x kot To cuvduacuo
$=1.35*%(G+SDL)+1.5*Q+0.75*S5+0.9*W5(ocuvbuaouog 10MS5)-(Aév
ouumepAapBAavovTal T CUYKEVIpWHEVA doptia am’'tnv mMAeupikn e€acdalion mou
napExouv ot Stadokibeg otig kKUpLeg SokoUug Tou Seutépou opddou) yla MAaiolo ot
SlevBbuvon y mpaypaTomoLlelTal 0 MopakAatw EAeyxog Le Baon to kepaiato 5.2 tou EC3-
puépocg 1-1.

h
§,Hed

YrnoAoyiletal o mapayovtag acr = (H—ed) * (

) 6mou
Ved

Hed eival n cuvoAwkn Tévouoa oto eninedo Tou MAALGLOU, IOV aoKeiTal OTLG BACELG
TWV UTTOCUAWUATWY

Ved eival 1o cuVoALKO Katakopudo dopTio ToU AoKEITAL OTA UTTOOTUAWOTO TOU
nmAatoiou

h elvat to UPog Tou opddou(amootacn HETaEL AVw TIEAPATWY oLdNPodokwv)

6H,ed eilval n oxetiki petakivnon t¢ kopudnig tou opodou wg rpog tn Bacn tou
opodou(dedopévou 6tL oToug cuVEUAGHOUC VLA TOUG OTIOLOUC YIVETAL 0 EAEYXOG OV EXW
OELOULKN 6paaon oL HeTatomnioelg ota dtadopa onpUeior MPoKUMTOUV KateuBeiav am’tnv
eAQOTIKN avaAuon kot Sev amaltteital kamnola mpoocavénaon)

Av acr = 10 tote propw va ayvorjow ta pawvopeva 2% tdfewc.Av acr < 10 tote
TPENEL va tpoacuénooupe KataAAnAa ta ¢poptia pe ta omola Oa yivel n eAaoTkn
avaAuon pe Baon tnv napaypado 5.2.2 tou EC3 pépog 1-1

e Ta KUpla CUUUKTA SoKAPLA OTOV MPWTO 0podo,Kata T SLAPKELA TNG KATOOKEUNG KoL
HEXPL va oTepeOTiONBEl TOo okupOdepa Ba eival UTOOTUAWEVA.OL CUULKTEG
Sladbokidec bev Oa umooTuAwBOLV.
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ZNUAVTIKO pOAO OTNV EVTAON TIOU AVATTTUCETAL OTNV KOTAOKEUH YLOL LA GELOJLKA
Sléyepon mailel n eukapPia tou StadpayUatodc.ELKa yla TV mMePLTWon TG
OUMMULKTNG TTAGKOC KOl TOU XaAUBSODUANOU TTOU £XOUHE OTNV KATACKEUT OTOV TIPWTO
Kall To 6eUTEPO OpodO AVTIOTOLYA, Ol KAUTTTIKEG KAl SLATUNTLKEG SUTKAULEC TOU
Stadppayuatog dtadépouv otig Suo dleuBuvoelg.To etabs pe tnv emiloyn semi-rigid
diaphragm Aappavet urmoPn auTtég TG S1opopEC LECW TWV TEMEPATUEVWV OTOLXELWV.TO
nipoypappa Sivel emiong tn duvatotnta emloyng HeTafl LOOTPOTIOU KAl AVIGOTPOTIOU
UAKOU Sladpaypatoc.H dtadpayuatikn Aettoupyia 161KA oTov SeUTEPO 0podo aAAd
KOlL OTOV IPWTO EVIOXVUETAL AT Toug opl{OVTIOUG CUVOECUOUG XLAOTL.

Agdopévou OTL TOo KTiplo ou peAetatal yeltvialel e aAAo Ktiplo Tou iSlou
ouykpotiuatog Ba npémnet va tonoBetnBouv oL katdAAnAol dtaxwplotikol appol pe

BAon TLC OXETIKEG SLATALELG TOU KAVOVIOUOU

Z*:;? > % AOyw oslopknG Sléyepong og OAa
TO TIEPLUETPLKA UTTIOOTUAWUATA TNG KOATOLOKEUNG SEV TIPEMEL VO EEMEPVA TNV OPLOKI TLUN
vy=0.007 6mou:

0= 0 OUVTEAEOTHC CUUTIEPLPOPAG

H péylotn ywviakn napapdpdwon y=

AeA= n oUVLOTOUEVN OXETIKN LETOKIVNON TOU UTIOOTUAWHOTOC UETOEL SU0 Stadoxikwv

Stadppaypdtwy n et dladppdypatoc Kal BAcng,mou POKUTITEL Art'TNV EAAOTIKN
avaAuon.

O MEPLOPLOUOC TNG YWVLOKAG TOPAUOPPWONG YLa N OEOULKA dopTia Kal KUpiwg

QI TOV AVEUO TIEPLOPITETOL LECW TNG LKAWVOTIOLNONG TOU KPLTNPLou Lo TTEPLOPLOUO TNG
HETABETOTNTAC KAl TWV PaLVOUEVWY 206 TAEWG. (kedAAalo: MEAN amo
XGAuBa,mapaypadog 2)

OAa ta Sokapla TG KATAOKEUNC Elval apdpLEPELOTA KAl OAA TOL UTTOOTUAW AT
ebpadlovtal otn Baon pe apBpwon kat otoug Suo afoves.OL kopPol eival 6Aot amAol.
Ze QUTAV TNV Epyacia n KaTakopudn cuVIOTWOO TNG OELOULKAG SLEYEPONG ayVvOoELTaL.

Eudaon npénet va 00l otnv evioxuon TG cUVEECNC TWV TOLXELWV HE TNV TTAAKA TOU

pwTtou 0podou kal ta dokapla SeUTEPOU Kal TpwTtou opodou,wote va eEaodallotel
KaTa To PEyLoTo Suvato n emppor] TnG SuoKAUYLaG TOU TOLXWHATOG OTNV EVTOOHN TIOU
OVOTTTUCETAL OTNV KATAOKEUN] YLOL KATIOLO OELOUO.

MNa tnv e€aocdaiion tnG LEyLotng cuvelodopdg tou xaluBdoduAlou opodng otnv
Stadppaypatiky Aettoupyia Tou deUtepou opodou(Sladpaypatiky AelToupyia mapExouv
og £€va Babuo kat ot oplZovriol xraoti cuvdeopol) Ba mpémnel va AndBouv ta KatdAAnAa
HETpA KaTta TNV Slapopdwon Twv ouvdéoewv petatl xaAuBdodpuliou kat dokou.H
evioxuon odeietal kat otnv anaitnon yla mapoxn MAEUpLKAS e€aodaAiong Tou
dUAou otig Sladokideg, pLag Kat oL teAeuTaieg dev €xouv RAoug ou Ba aykLpwWvVOV
EMAPKWC TO XaAuBSOdUANO.

ITNV MePIMTWON OV CUUTILITTOUV ONUAVTIKOC EGEAKUOUOG LE POTTH,0€ UTIOOTUAWHOTO 1
HETAAALKA Sokdpla, amatteitol l8IKOG EAEyXOG LEAOUC VLo OTPETITOKAUTTITLKO
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AULOPO.2TNV KATAOKEUT OPWC o e€etaletal Bewpw OTL SV UTIAPXEL TETOLO
evbexopuevo.

OAa ta Sokapla eivol oTPEMTIKA SECUEVMEVA OTA AKPO TOUC.Exw eAeuBEpwan HOVo OTIC
poTég oToug SV0 Afoveg TNG SLATOUAG.

Agdopévou otL,0tav To Etabs extelel ypappikn availuon avanodeukta Aappavet
urtoyn tnv duokapia kat Twv dUo xLooti cuvdEouwy, Ba TPETEL VAL ATIOUELWOOUE
kata 50% tn duokapia tou kaBe xlooti cuvdéopou(péow twv frame properties
modifiers).Enetta Ba mpémnel va unepSLaoTacloAoyrCoUE KATAAANAQ TOUG XLaoTL
OUVOEGHOUG TIC CUVOEDELG KAL TOL LEAN TIOU EUTTAEKOVTOL OTOV LKOWVOTLKO EAEYX0.ZTNV
TIPOKELEVN TEPITTWON EMaUEAvVoU e TNV Kploln afovikn(eddoov odpeiletal o
ook 6paon) kata 100% otig pafdoug Twv Katakopudwy XLaoTi katl kata 150% otig
paBdoug Twv oplldvtiwy Xlaoti (umepavtoxr 50%).2Tov LKAVOTIKO EAEYX0 TwV
ouvdeOUEVWYV HEAWV OTNV eKAoTOTE ePeAKUOUEVN paBdo epapuoloupe TV
TPOCAUENGCN LE TOV LKOVOTLKO OUVTEAEDT o adoU MPWTA SUMTAACLACOUE TNV OELOULKN
agovikn duvaun.ro Tov UTTOAOYLOMO TOU LKOVOTLKOU CUVTEAEOTH o BEWPOUE OELOULKNA
afovikr) Suvaun dumAdcta ekelvng TTOU TIPOKUTITEL 0T TNV OVAAUGT) YLOL TOV OELOULKO
ouvduaopuo.

Agdopévou otL n actoyio og BAIPN Twv edpeAKLOPEVWY PABSWV TwV XlaoTl
ouvdéopwy,elval BepLtr) mpooauEAVoUE HECW TWV overwrites Tnv BAUTTIKA avtoxn
TOUC WOoTe To etabs va avayvwpilel actoxio pévo Aoyw epeAKUCUOU.

Ta poptia tng mAeupikng e€aodaAiong nou mapexouv ta XaAuBSodpuAla oTig
Sladokibeg edopévou OTL elval OXETIKA HLKPA KOl OTL HeTOPEPOVTaL KaL 0 GAAD LEAN
TIEPAV TOU 0P.CUVEECHUOU(UECW TNG AYKUPWONG TwV XAAUBSODUAAWY OTLG KUPLEG
60KoUG),Bewpw OTL umopw va ta apaPAEPwW Kata Tov EAEyX0 TOU 0p.CUVOECIOU.

Ta kUpLa Sokdpla Tou deutépou opddou eEacdalilovtal LOvVo amo eKeiveg TG SokoUg
TIOU KaTtaAryouv o€ KOpBo oplloviou ocuvdeopou duokapiag.

Epdaon npenel va 600l otnv aykupwon Twv edpeAkuopevwy paBdwv ota tolxela
wote va anodpeuxBel to pavopevo tng eEOAKELONCE TWV KOXALWV TNG cUVEEONG TOoLXElOU
epeAkuopevng paBdou, am'to cwUa OKUPOSEUATOG TOU TolXElou.

Ma tnv anopelwpévn dtatoun tou xaAuBddduAlou ayvornbnkav oL VEUPWOELC.
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8 Amotedéopata SLuoTAGLOAOYNONG

8.1 ALaoTaG1loAGYN 61 GUUMKTIG TAGKAG KAl XAAVBEO@UAL®WVY 0po@1)g
Oa xpnotlpomnolnBei to dpuAAo symdeck73 tng Elastron.

:Elimm: 4Hmm

2_1_.?5mm Symdeck 73

14mm

75 03mm

YAwd:

XdAuBac pUAoL:S320, Es=210Gpa,v=0.3,a=1.17*10"
XdAuBac omAlopov:S500,Es=210Gpa,v=0.3,a=1.17*10"
okup0Odepa:C25/30, Ec=30.56pa,v=0.2,a=9*10'6

nAoL:Fu=500.000Kpa(oTov UTtoOAOYLOUO TWV CULULIKTWY TTAAKWY Ol HAOL EUTTAEKOVTOL LOVO OTNV
Stapnkn SlatunTikn avtoxn KPLoLou TUAMOTOC TTOU CUVOPEVEL UE OTAPLEN).

JUVTEAEOTEC 00D AAELOC:

okupOdepaiyc=1.5
XaAuBag puAou:ya=1(Bewpeitatl Soutkdg xaAuBag)
Xa&AuBag omAlopoU:ys=1.15

‘OAol oL mapkATtw urtoAoylopol adopouv xaAuBSodpuAo xapaktnploTikol TAdtoug 750mm.

Paon KataokeUNC-GoTvwaTIKY Stdotpwon:

81



ot UTTOAOYLOUO HEYLOTNG POTING OVOLYHATOG BEWPOUE KATAVOUN TwV POPTIWV KATAOKEUNC

onwg dpaivetal oTo EMOUEVO oYU

0.75%0 75=0.567
 075%0.75=0.562

omnou Gp,Gc,0.562 1o 1610 Bapog tou dpuAAou,To 810 BAPOC Tou OKUPOSEUATOG Kat To GopTio
Sldotpwong avtiotolya.

o TOV UTIOAOYLOHO TNG HEYLOTNG OPVNTLKAG POTIAG,TNG HEYLOTNC TEUVOUOAC KAl TNG LEYLOTNG

avtidépaong otrpléng n katavoun poptiwv £xeL we ENG:
0.75*0.75=0.562
| 0.75%0.75=0.562
e

op

2 2 2 2 2

' Tov UTIOAOYLOHO TwV BeAwv epapuoloupe og 6o To pnKkog tou popéa Gp+Ge.

Paon Asttoupylac:

M UTTIOAOYLOUO HEYLOTNG BETIKAG POTIAG N KaTavoun Twv ¢opTiwv edpapuoletal we €AG:

1.35G+1.50
: o

2 Z 2 Z 2

ot TOV UTIOAOYLOUO HEYLOTNG APVNTLKAG POTING KOl LEYLOTNG TEUVouoG epapuoloupe
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1.35G+1.5Q og 6Ao T0 pnKog Tou dopEal.

Ma urtoAoylopd BeAwv mou avamtuoovtal Aoywv dopTiwv mou Spouv otn ¢paon Asttoupyiag
edapuolouvpe SDL+Q(6mou SDL ta emumAéov povipa doptia).

Ol pOTEG AVTOXNG KAl POTIEG ASPAVELAG OUUULIKTNG TTAAKAG UTIOAOYi{ovTal 0TO avTioTolyo
dUAO excel yla xapaktnpLloTiko MAATOG MAGKAG750mm,xaAuBSOdUANO TTARPOUG SLATOWNG KoL
HE TIG Ttapakatw mapadoxEg(ol omoieg mavta emaAnBevovtal WoTeE va eival cwotol ot
uTtoAoyLopotl):

o [a BETIKEG POTIEC AVTOXNG OPXLKA UTIOBETW OTL 0 M.A. lval mavw ar’to pUANo omnote
Ba mpémnel Xpl<hc

o [a Betikég pomég adpavelag Ba mpémel o K.A. va elvat mavw am’to ¢puAAo ondte Ba
nipEmnel ze<hc

e [La apvNnTIKEG pomég avtoxng o MN.A. Bpioketal péoa oto ¢pUAAo ondte Ba mpenel Xlp<tr

e [la apvnTikEG pomég adpavelag o K.A. Bploketal péoa oto GpUAAO omote Ba mpémel Ye<tr

H uébodoc avaluong otn ¢paon Asttoupylag eival EAAOTIKI) PNYUATWHEVN.
ErmiAéyovtal oL TapakATw TIHEG HEYEBWV yla TN SLA0TOCLOAOYNON TNG CUMMLKTNG TTAGKAG:

e hc=0.12m

e 75=0.025m

e y=25Kn/m? yia ddon Aettoupyiac kat y=26Kn/m? yia dbdon Kataokeung
e tp=1mm

e As=1.8cm;(evToc Tou yapaktnploTikoU mMAGTOUC)
e Ol OUVTEAEDTEG a,,aa Tou EC1(3.1) pmopouv va AndBouv ioot pe tn povada.

Ddaon KATAOKEVNC:

YrioAoyilotnkav ot amopuelwueVeS Slatopég tou XaAuBdoduAhou syndeck 73 mayoug 1mm yla

BETIKEG KO APVNTLKEG POTTEG.
MNa OeTIkéG pomég mpoékue n Slatoun :

22mm. 98mrn, 21,7Bmm

"""""""""""""""""" 7O T

Mo apVNTLKEC POTIEC TIPOEKUPE N SLaTOuN:
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QEmm: 95mm
: : 21.75mm 33.4mm

LT A A N AUV AR U
é ‘Strm t2mm
"""""""""""""""""""" 750mm
Onote pe 6e50UEVEC TIC TTAPATIAVW SLATOUEC TIPOKUTITOUV:
OeTikéc pomég(cm®?) APVNTIKES POTLES
I(portAy adpdvetac)- (cm?) 78.9 48.96
W(porr avtiotaonc)-(cm?) 21.687 12.61

Me Baon ta mapandvw (KoL To LEGo URKog Lm yia tov popéa)ol avtoxeg tng Statoung(ya to
XOPOAKTNPLOTIKO MAATOG Twv 750mm) eivat:

M,¢'=6.93KNm

Mg =4.03KNm

Vrd=81.76KN

Rw,ra=44.15KN(yLa €6pacn og doko IPE180)

Qoprtia:

e Gp=0.0981 KN/m(Bapog xahuB&dpuliou)
e Gc==2.88KN/m(Bapog vwmol okupoSEuatog)
e Gp+Gc+0.562+0.562=4.1KN/m

MpokUTToUV:

Mmax =1.64KNmM<6.93
Mmax =1.52<4.03
Vimax=4.86<81.76

Fsd=2* V1,ax=9.72<44.15
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(Ta Tl TeAeutaior peyedn nmpokumtouv yia tov idto ouvéuaouo otnv idia otnpién)

ANMNAEMSpacn POTHG Kal TEVOUCAC 0T otnpLéEn omou spudavilovtal ol LEYLOTEG TIHEC:

152, 4865
(4.03) t (81.76) =0145<1

AMnNAenidpaon pomng kot avtibpaong otnplEéng otn otnplén omou gpdavilovrol oL YEYLOTEG

TLUEC:

1.52 9.72

— +——=10.597 < 1.25
4.03  44.15

BéAn:Kata tn otatikr avdAvon AapBdvetat I=1p=110.42cm”® e Ao to uAKoS TS SoKoU.

MpokUTTEL LéyLoTo BEAOC OTO aKpaio avolyua
6=0.002m=2mm<Le/130=1.564/130=0.012(ntepimnov)

I ’ 4 = L ’ 14 I
Emtiong loxveL 611 6 < min(20mm, ﬁ) = 0.006mm (mepimov) ondte dev anatteitat

TPocaUENGCN TOU TAXOUG TNG TTAAKAG oTn ¢paon Asttoupyiag.2ta evolapeoa avolypata to Le
HELWVETAL AAAQ PELWVETAL KL TO BEAOG APKETA WOTE VA NV QUIOLTELTAL ETULITAEOV EAEYXOG.

ddon Asttoupyiac:

Qopria:

Gc=0.52+2.25=2.77 KN/m

Gp=0.0981KN/m

Q=3KN/m

H avdluon eival eAaoTikh pnypotwpévn pe LooSUvapes poréc adpdvelag le'=1704cm*
kat le'=510cm* (ava 0.75m)

OL HEYLOTEG TIMEC TWV POTIWV KaL TWV TEUVOUCWV KE TIG oTtoleg Ba yivel n avaAuon eival ot
TOPOKATW:

Mumax =3.84KNm

Mmax =1.67KNm

Vimax=9,87KN

OL QVTIOTOLYEG QVTOXEG YLO XOPOAKTNPLOTLKO TAATOG £lval:

M,q'=51.14KNm>3.84KNm
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Mg =11.97KNm>1.67KNm
Vrd=23.65KN>9,87

Ma ™ Stapnkn datunon e€etalovral Ta Kpiowa TuApata Tou deflov akpaiou avolypoatog (
OTOU £XW TLG LEYLOTEC POTIEG OE OTHPLEN KAl AVOLYa AAAQ KOL TOL OVTLOTOLXa UEYLOTAL URKOL
Ls), yta SU0 MEPUTTWOELG:

1. Opowdpopdn poption 1.35G+1.5Q o 6A0 TO UNKOG TOU PopEa OMOTE EXW UEYLOTN POTH

otn otnpLen
2. Ooption pe 1.35G+1.5Q ava U0 avolypata omoTe €Xw UEYLOTN POTIH) OTO AVOLyUa

To Kplolo TUAMA Tou akpaiou avolypatog mou meplhapBavel tnv evdlapeon otipLén €xel
HULKPOTEPO HNKOG SLOTUNTLIKOU avolypatog Ls,kal LikpOTEPN POTIH) OTO AKPO TOU OE OXEON ME Ta
avtiotolya Hey£On Tou pecaiou Kpiolou pnkoug(BA.oxiua oTo KEGAAALO TWV CUHMLKTWV
MAaKwV mopaypadog 7).AeSopévou OTL TNV AVTOXH TOU CURBAAEL Kal 0 NAog otnv
Sladokida,autd To Kplolo TUApa Sev elval To SUCUEVECSTEPO yLa Stapunkn Statunon.

AuopEVEDTEPO €lval TO HeCOLO KPLOLWO TUAMA YLa ToV SeVUTEPO cLUVSUACUO GOPTLONG OTIOU
TEAIKA €XOUE:

Apwoa Stapnkn dtatuntikr) SUvapn:Vsmax=26.36KN n omoia tooUtal pe tnv SUvaun Tou
OALBOUEVOU TUAUATOC TNG CUMULKTNG TTAAKAG 0TNV B€0n OMOU €XOUUE TNV HEYLOTN BETIKA pomn
BewpPWVTOG EAACTIKI) KOTOVOUN TACEWV(YLA TO XOPAKTNPLOTIKO TTAATOC TwV 750mm).

To UnKog Tou Heoaiou KPLoLWoU TUAMATOG €ival Lcr2=0.83m omote To SLatuntiko URKog elvat
Ls=Lcr2/2=0.415m Kat TEAKA T(POKUTITEL N avtoxrn o€ Stapnkn dtatpunon Vs,4=33.5>26.36(ya
XOPOAKTNPLOTIKO MAATOG 750mm).

BEAN:
OL payloteg TIHEC BeAwv epdavilovtal oto akpaio avolypa 20-21.
Mot Ta KLYNTA Kal ta eTmAéov povipa poptia mpokumtel 6=0.00015<Le/350=1.8/350=0.00514

To ouvoAwko BENog tou be€lov akpaiou avolypatog eivat
6=0.0015+0.00015=0.00165<Le/250=0.0072

O epnuopdg ayvoeital.Ta BEAN ota evOLAUECSA avolypaTa elval ApKETA UIKPOTEPA KAl ETOL SV
eAéyyovrtal.

ToAavVIWwWOoELG:

MNa to péyloto BEAog €xoupe 6=0.00165<0.028 omoOTE LKAVOTIOLEITAL TO EUMELPLIKO KPLTAPLO TNG
avtiotolyng mapaypddou Tou KePaAaiou TwV CUUULKTWY TIAAKWV.

OmAopot:
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a)TomoBeteital MAEyHA OMALOMOU OTO AVW KOO Tou hc To omoio otig U0 SleuBuvoelg £xel
px=py=80mm?m=0.8cm?/m

b)Ztig evbLapeceg oTNPLEELG O AMALTOUMEVOC OTTALOMOG Elval: AS,,eq=1.8/O.75=2.4cm2/m Kot
TomoBeteital 0To Avw Uod Tou he(pe emkdAun zs=2.5cm)

Aedopévou Tou MAEYHATOC OTTALOOU Ba TpETEL va TOTOBeTAOOUE OTALOUO AS=2.4-
0.8=1.6cm?/m.

Tehkd emtAéyoupe 4$h8/m Kot TeAkd As,pr=2.8 cm?/m.(>0.2% mou amatteitat yLo amodpuyn
pnyHatwoewv).H andotaon Twv paBdwv eival s=25cm<syax.

2208 500 _ 35m = 0.37m

. ) . ‘ _9 =2 =
To euBlypappo TuApa aykupwong eivat  Ib = 4 fyb 4 27

O omALopOG Twv evdlapeowy otnpifewv enekteivetal kata 100%(4¢8) oe anootdoeLlg
1=15%*2+Ib=0.7m mepimou ano tn otnpLEn kat kata 50% oto PECO TOU avolypaTo .

211G akpaleg otnpi&elg amatteital omAlopog 0.2% yio anoduyn €viovng
pnyuatwong.Alatnpoupue ta 4p8m.

OAa ta moapanavw cuvoilovtal oTo EMOUEVO OO

210.7=1.4m 0.7m 208/m
208/m
Py = = = .
: px=0.8cm*/m

Agbopévou OtL tp=1mm<1.25mm n cuykOAAnon twv NAwv Unopel va yivetal pEcw tou
dUAovu.

Kata tnv tomoB£tnaon kat tnv unepkaAuPn Twv xaAuBEOPUAA WY Ba TTpEMEL va TNpoUVTOL OAEC
Ol OXETIKEC SLOTAEELC KL TIEPLOPLOOL TTOU avadEPoVTaL 0TO KEPAAALO CUHUMLKTWY TIAQKWY OTh
Seutepn mapaypado.

H Statopr tTng cUHPLKTNG TTAAKa(otn otnpLEn) eivat n akoAoudn:
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px=py=80mm?/m Z2a0rmm

........ 48/m

25mm / (s /.Z/ 17/7/ AP Y,

//%

. “symdeck73

Falmm

*Amo tov €Aeyxo Slatuntiknc kaAvuyne tng mAakac okupoSEUATOC yLa Tot CUUULKTA SokapLo
NPoékue OTL anauteitai omAtoudc A>1.55cm?*/m kat otic 500 SteuBUVoELS. EROUEVWC
KatapyoUue to MAEyUa onmAlopou Kot tormodstouue 5@8/m kat otic Svo dievduvoeig(onAtouog
mou unepBaivel eEAappwc Tov analtouuevo).Ernionc 5e50UEVOU TOU OXETIKA ULKPOU QVOIyUATOC
TwV MAakwv o onAtouoc Ga eivat cuVeXrG Ko Oxt SLAKOTTTOUEVOG OTWCE AVUPEPTNKE O

TTPONYOUUEVN TTAPAYPAPO.

O €Aeyxocg dratuntikng duokapiag duAAov wote va e€aodalilel MAsUPLKA TIG SLASOKIOEG
TOU MPWTOU 0pddou oTnV hAcN KATAOKEUAG Elval EMAPKNC.

YITIOAOTIEMOX XAAYBAOD®YAAQN OPOPHY KATAXKEYHX
ErntiAéyetal to 1610 xaAuBSoduAlo TTou XpnOLUOTIOBNKE KAl OTLG CULULKTEC TIAAKEC TO symdeck
73 nayouc tp=1mm.YnievBupuilovtal Ta BooKA XOPAKTNPLOTIKA TNG OTMOUELWMEVNC SLATOUNC:

OETIKEG POTTEG ApPVNTIKEG POTIEG AVTOXNG
Pormeg aépdvstac(cm4) 78.9 48.96
Porég avtoxng(KNm) 6.93 4.03

H portr) adpdvelag yia tnv mARpn Statopr sivat Ip=110.42cm*
avtoxn o€ tépvouoa:Vrd=81.76KN
avtoxn o€ avtibpaon otipéng:Rw,rd=44.15KN

2e GAOUG TOUG TTAPOKATW UTIOAOYLOUOUG avtoxng Kal BeAwv AapuBAaveTal XapaKTNPLOTLKO
mAatog xaAuBdoduAdou ioo pe beff=750mm.

Ta dpoprtia sivat ta e€Ag(yLa xapaktneLoTko mAdtog 750mm):
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SDL=0.6KN/m(emutA£ov poviua)
doptia xlovion:5=1.386KN/m
Kwnta poptia:Q=0.375KN/m

Gp=0.0981KN/m

Méylotn unonieon avépou:-1,641KN/m(n mieon autr €xeL umoAoyLoTel OTL epappoleTal povo

O€ JLa TIEPLOPLOPEVN eTLdAVELA TNG 0podrG aAAG SeSopévou OTL auTh N emidAaveL

nepthappavel dUo pe Tpia avolypata Bewpw Spacn TNG LEYLOTNG TIEONG 0€ OAO TOU WNKOG TOU

dopéa mpooopeiwong)
Méylotn mieon avépou=0KN/m

Lot TOV UTIOAOYLOWUO TNG HEYLOTNG BeTIkAG portng(dnAadn Tng HEYLOTNG POTIHG OVOLYHATOG)
€XOUE TNV TIAPAKATW KATOVOUN PpopTiwv:

q1 q1 ql

q 72 g2

7~ yay yaN 7 VG

omou:

q1=1.35*%( Gp+SDL)+1.5*S+1.5*¥0.7*Q+0*0.7*(uéylotn unomnieon)=3.415KN/m

Ko

g2=(Gp+SDL)+1.5*(uéylotn umomnison avéuou)=-1.763KN/m

Av otn 8pdon avépou ixo BAAEL TNV mieon avti tng umonieong Ba gixa:q1=3.415KN/m
kat g2=0.69KN/m.Omndte ot urtoAoyLlopol yivovtal pe Ta apxikd q1,q92.

NPOKUTTTEL Mpax =1.541KN/m<6.93KN/m(umdpxet apKeTd peydAo mepldwplo Wote va
ayvonow to opAAPA 0TO UAKOG LM yLa Tov UTTOAOYLOMO TG avtoxn ¢ tou dUAAOU o€ BeTIKA

pomh kaung)

o TOV UTTOAOYLOMO TNC HEYLOTNC APVNTLKAC POTINC,TNG LEYLOTNG TEUVOUOCAC KAL TNG UEYLOTNG
avtibpaong otnpleng epoapuoloupe og OAO TO UNKOG Tou Ppopéa opolopopdo doptio ioo pe

g=1.35*(Gp+SDL)+1.5*S+0.7*1.5*Q+0.7*1.5*(uéylotn mieon)=3,415KNm
OTOTE KOL TIPOKUTITOUV:

Mmax =1.27KNm<4.03KNm
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V=4KN<81.76KN

Fsd=8KN<44.15KN

Elvat epdaveég otL ikavomolouvtal Kal ta kpLeipla aAAnAenidpaonc.

YroAoylopoc BeAwv:

2Tn OTATIKA avaAuon T ouveXxoug dokou AapBavoupe Tn pomr adpAvelag TNG TTANPOUG

Slatoung tou puAAovu.

MNa BéAog Adyw Tou cuvolou Twv dopTiwv edpapuoloupe o 6Aov To popéa doptio

q’'=Gp+SDL+S5+0.7*Q=2.34KN/m(H péylotn mieon avépou ival ion pe 0 KPa)

210 akpaio avolypa 20-21 mpokuTtel Béhog 6=0.002m<Le/250=1.7/250=0.0068m.

Mo TNV TonoBEtnon Kat utepkAaAudn Twv XaAuB&OPUAWY edapuolovtal oL CXETIKEG SLATAEELS

KOl YEWMETPLKOL eploplopoi(kedpalalo cUULKTWY TIAAKwY,5eVTEPN TTapaypadog)

8.2 ALATONEG UTTOGTUVAWUAT®Y, SOK®WV Kt paBSwv XLaoTi ouVSEouwVY

Ouada HEAWV KATOOKEUNG

BéAtiotn Statoun

Atabdokibec beuTEPOU 0POPOU IPE 300
Kupta Sokapla 2 SeUtepou opopou IPE 500
KUpla Sokdpla 1 dsutepou opddou FSEC 1
Group B IPE 270
Kopia dokaptia 1 mpwtou 0pO0@ou(cUUULIKTA IPE 750x147

Kat un)

Opwovtia ywaoti 1°° kat 2°° opégpou

TUBO 70x70x4.5

Evioyuuéva xiaoti TUBO 70x70x4.5
Katakdpupa ylaoti TUBO 100x100x10
KoAoveg FSEC2

2tuAol ytooti TUBO 300x300x16
Atabdokidec mpwtou opoPou IPE 180
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YJupptkteg dokol tou Group A IPE 180
Z1bnpodokoi tou Group A IPE 300
KUpla Sokapla 2 mpwtou opoddou IPE 750x147

OAec oL SLatopég ektog amo T FSECT,FSEC2 sivat eAatég.OL FSEC1,FSEC2 eivat

OUYKOAANTEG.ZE KATIOLEG TIEPUTTWOELG TAL UTIOOTUAWOTA £XOUV UTIEPSLOCTAGLOAOYNOEl Adyw

NG amaitnong yla LeyaAutepo MAATOG WOoTe va eivat Suvartr n cuvdeon pe TNV SoKO.

OL SLadokideg Tou mpwTtou opddou oto TpoefExov aploTtepO TUNUa(KaTOPEWS ToU KTipiou)

elvat IPE 200 kat oxt IPE 180.

FSECZ

________________ 400
____________________________ —
................. 400
1000 FSEC 400 °
: 14
lw
____________________________ I
H katavoun Twv AAWV oTLG CUHULKTEG SOKOUG €XEL WG €EAG:
Ouada dokwv AplBuog Ouada dokwv AplBuodg
opolopopda opolopopda
KATAVEUNUEVWV KATAVEUNMEVWV
NAWV AAWV
Awadokideg 1°Y 8 KOpteg okot 2 ,1° 6
opoodou pe L=2m
Group A 8 KUpleg dokoi 1,1° 32
MUe L=16m
KUpleg okoi 2, 1%° 12 KUpleg dokoi 1,1° 24
pE L=8m Me L=12m
K0pleg dokot 2, 1°° 14 KOpleg dokoi 1,1° 16
pE L=9,6m ue L=8m
KVpieg Sokoi 1,1% 12 Kuptec Sokoi 1,1°%° 4
ME L=bm ME L=2m
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KVpieg Sokoi 1,1% 2
pe L=4m

AgdopEVOU TOU ULKPOU KOOTOUG TwV NAWV,0 aplBog Toug o oplopeveg SokoUg umtepPaivel Tov
€AAXLOTO QTALTOUEVO.

8.3 ALaTONEG KoL OTTALGIOG TOLXELWV

Me Baon Ta anoteAéopatatng avaluong ylo KABe TolXelo apKel 0 EAAXLOTOC OTTALOMOG
pt=pl=0.0025.TomoBetoupe 5P12/m kat otig SUo dleuBuvoeig(katakopudpwg Kal
oplovtiwg).NeplueTpka Tou KABEe avolypatog tonobetouvtal SVo paBdol D16.Asdopévou oOtL
he Baon tnv avaAuon oL PEYLOTEG 0PBEC TAOELG UTTOAELTTOVTOL KATA TIOAU TNG TAONG
0=0.2*f'c(f'c elval n ovopaoTik avtoxn Tou okupodEUaToc) n Xpron onAlopou niepiodéng dev
elval avaykaio ota towela, pe povadikn e€aipeon to tolxelo P8 6mou Aoyw Twv avoLypATwY
oxnuortifovtal ota AKpo TOU TOLXELOU UTTOOTUAWHATA.EVOEIKTIKA OXESLA TWV TOLXELWY LE TOUG
OMALOHOUG TOUG ETILOUVATTTOVTOL OTO OXETIKO ap)Eio.
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9 XYMIIEPAXMATA

AapBavovtag untodn otL ol tapadoxeg oxeSlacpou,oL Katnyopleg Tou YaAuBa Kal Tou
OKUPOSENATOC KABWG Kot AAAEC TapApeTpoL Tou AndOnkav urmoPn oe autAV TN SUTAWMATIKN
epyooia Stad€pouv amo TIG AVTLIOTOLKEG TNE TPAYHATIKNG KATAOKEUNG Kal Sedopévou OTL ota
mAaiola Tou ekMaLSEUTLIKOU XOPOKTPA TNG epyaciag dev €xouv oAokAnpwOel oTov amattov-
pevo BaBud odot ol amapaitntol untoAoylopol, dev eivatl Suvatr n afLOMLOTN OLKOVOLKNA
oUYKPLoN TwV U0 ekSOXWV OXESLOOUOU TTIOU ATAV KAl O TUTILKOG 0TOXOG TNG Epyaciac.

ZaV YEVIKO CUUTIEPACHA OUWCE, UIMOpPEL va tpotaBel n mapatipnon OtL LETOEY SIKTUWTWY
opdUTOKTWY SO0KWV Kal CUUULKTWY appLEPELOTWY SOKWV(UE uTtooTnPLEN ot daon
KATAOKEUNG), AUEAVOUEVOU TOU avolyuatog L,oL mpwTteg amoteAoUV OLKOVOULKOTEPN AUGN ULOG
KalL | GUVOALKI) TTOoOTNTA XAAUBa OV amaLTelTal Elval LLKPOTEPN.ZTO EMOUEVO OXUOA
dalvovtal eVOELKTIKA Ol KAUTTUAEG QMALTOUEVOU OYKOU XAAuBa V ouVOPTHOEL TOU avolylatog
L tng SokoU yia cUppIKTEG apdLépelote SokoU (2" ekdoxr oxedLaopoU) Kat SIKTUWTEC
apdinakteg Sokoug(avtiotorouv otnv 1" ekdoxr oxedlacpol 6mou éxw cuvexeic Sokoug) yla
opolopopdo doptio g=40KN/m.

A

2.5
V(m3) > / 00uuHLKtn audJLePELom
- 60KOC Ue umooTpLEn
otn $don KATaoKEUNG

/

15 B SiuwTth audimaktn
Sokoc¢
1 ///‘
0.5 Ouolopopda

KOTAVEUNUEVO

doptio
0 T T T T 1 q=40KN/m

Otav To avolyua tng Sokou Eemepaosl Ta 16m mepinou,n UPULIKTN apUdLEPELOTN SOKOC amaltel
HeyaAUTepn moootnTa XaAuBa og ox€on He TNV apdimaktn diktuwthn S0KO.

*OL UTTIOAOYLOMOL VLA TIG KOUTIUAEC TOU OXNHATOG Baolotnkov KUplwe o€ BLOUNXAVLKES,EANATEG
SLOTOMES
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